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نایب‌رئیس کمیسیون برنامه و بودجه مجلس: بانک‌ها منابع 
را به سمت بنگاه‌های خود هدایت می‌کنند

سوداگری بانک‌ها با فعالیت‌های غیرمولد
نایب‌رئیس کمیسیون برنامه و بودجه گفت: مجلس باید در نحوه و کیفیت توزیع منابع بانک‌ها 
نظارت بیشتری داشته باشد تا مشکلات موجود کاهش یابد. ما قبول داریم که گاهی اوقات مصارف 

بالاتر از منابع است، اما کیفیت توزیع این منابع قابل قبول نیست.
به گزارش تجارت نیوز، فریدون همتی، نایب‌رئیس کمیسیون برنامه و بودجه مجلس در پاسخ به این 
سوال که بانک‌ها از قوانینی که تصویب شده است پیروی نمی‌کنند و اعتراضات زیادی را در سال‌های 
اخیر نسبت به این موضوع شاهد بوده‌ایم، دلیل اعمال این روش از طرف بانک‌ها چبست؟ گفت: 
بحث بانک‌ها و قوانینی که مجلس تصویب می‌کند، به ویژه در قالب بودجه‌های سنواتی، موضوعی 
است که نیاز به توجه ویژه دارد. برخی از این قوانین به صورت تکلیفی برای بانک‌ها وضع می‌شود، 
بدون آنکه وضعیت واقعی منابع و مصارف بانک‌ها در نظر گرفته شود. این احکام به عنوان قانون 
ابلاغ می‌شود و در نهایت بانک‌ها موظف به اجرای آن می‌شوند. وقتی منابع و مصارف بانک‌ها با هم 
همخوانی نداشته باشد، عملًا بانک نمی‌تواند به وظایف خود به درستی عمل کند.همتی در پاسخ به 
این سوال که در روند کاری خود بانک‌ها ما شاهد هستیم که در بخش سرمایه‌گذاری‌های مربوط به 
خود هزینه می‌کنند و عملا ترجیح به نگاه‌دارید دارند، از طرف دیگر در پرداخت تسهیلات به مردم 
خساست به خرج می‌دهند؟ گفت: بانک‌ها معمولاً منابع خود را به سمت بنگاه‌های خود هدایت 
می‌کنند، که این یک اشکال اساسی برای کشور محسوب می‌شود. این رویکرد باعث می‌شود که 
بانک‌ها به جای ارائه تسهیلات به مشتریان در حوزه خدمات و تولید، بیشتر به دلالی و فعالیت‌های 
غیرمولد بپردازند. در نتیجه، دسترسی مردم به انواع وام‌ها مانند وام‌های سرمایه در گردش واحدهای 
تولیدی، وام‌های معیشتی، وام ازدواج و وام مسکن محدود می‌شود و این موضوع مشکلات جدی 
برای جامعه به وجود می‌آورد.نایب‌رئیس کمیسیون برنامه و بودجه مجلس در پاسخ به این سوال 
که گفته می‌شود پرداختن به مسائل بنگاه‌داری یکی از عوامل عمده عدم ارائه تسهیلات به مردم و 
پیروی از قوانین از طرف بانک‌ها است؟ گفت: ما به بانک‌ها معترضیم که در گزارش‌های خود اعلام 
می‌کنند که منابع و مصارفشان به گونه‌ای است که مصارفشان حتی بالاتر از منابعشان است؛ اما ما 
اعتقاد داریم که در توزیع این منابع اشکالات اساسی وجود دارد. به عنوان مثال، در بخش مسکن، 
وام ازدواج، وام‌های قرض الحسنه و وام‌های ضروری که مردم برای تأمین نیازهای روزمره خود نیاز 
دارند، توزیع مناسبی انجام نمی‌شود. این وام‌ها با مبالغی مانند ۱۰۰ میلیون یا ۲۰۰ میلیون تومان 
می‌توانند تأثیر زیادی بر زندگی روزمره مردم داشته باشند.وی در پاسخ به این سوال که این روند 
چه تاثیری بر امور تولید در کشور دارد؟ گفت: اکثر واحدهای تولیدی با بحران سرمایه‌ در گردش و 
سرمایه ثابت مواجه‌اند و تولید تحت تأثیر آسیب‌های شدید است. در سال جهش تولید، اهمیت تولید 
برای کشور بیشتر از همیشه احساس می‌شود؛ زیرا تولید پشتوانه ارزش پول ملی است و صادرات 
از تولید متولد می‌شود. بنابراین، آسیب‌های وارده به تولید می‌تواند تبعات جدی برای اقتصاد کشور 
داشته باشد. نایب‌رئیس کمیسیون برنامه و بودجه مجلس در پاسخ به این سوال که واکنش مجلس 
به این روند چیست؟ گفت: ما به بانک‌ها اعتراض داریم که منابع خود را به درستی در حوزه مصارف 
توزیع نکرده‌اند. آنها بیشتر به مشتریان خاص خود، به بنگاه‌داری‌ها و سرمایه‌گذاری‌های مستقیم 
خودشان توجه دارند و این موضوع باعث نارضایتی عمومی شده است. اگر همین سرمایه‌گذاری‌هایی 
که انجام می‌دهند در مناطق محروم کشور به درستی انجام شود، می‌تواند وجه مثبتی داشته باشد. 
بنابراین، مجلس باید در نحوه و کیفیت توزیع منابع بانک‌ها نظارت بیشتری داشته باشد تا مشکلات 
موجود کاهش یابد. ما قبول داریم که گاهی اوقات مصارف بالاتر از منابع است، اما کیفیت توزیع 
این منابع قابل قبول نیست.همتی در پاسخ به این سوال که شرایط در برخی بانک‌های تخصصی 
نامناسب‌تر هم هست. مثلا بانک کشاورزی موظف است تسهیلات لازم برای کشاورزی را فراهم 
کند و کشاورزان مبلغ خوبی را در این بانک سرمایه‌گذاری می‌کنند اما تسهیلات مناسبی دریافت 
نمی‌کنند؟ گفت: بانک‌های تخصصی مانند بانک کشاورزی، بانک صنعت و معدن، و بانک توسعه 
تعاون باید به وظایف خود به درستی عمل کنند. به عنوان مثال، بانک صادرات باید پشتوانه‌ای برای 
صادرات باشد. متأسفانه، یک مشکل اساسی وجود دارد که در دو سه دهه گذشته به وجود آمده 
است؛ افرادی که از بانک وام می‌گیرند، تمایل چندانی به بازپرداخت آن ندارند، چه وام‌های کوچک 
و چه وام‌های بزرگ. وقتی این وام‌ها از بانک خارج می‌شوند، باید دوباره به سیستم برگردند. این 
موضوع باعث می‌شود که بانک‌ها با کمبود منابع مواجه شوند. وی افزود: علاوه بر این، مردم عادی 
نیز به کیفیت خدمات پرداختی بانک‌ها و همچنین به بیمه محصولات کشاورزی که زیر نظر بانک 
کشاورزی است، اعتراض دارند. ما کاملًا نسبت به این مسائل اشکالاتی داریم و در فرصت‌هایی که 
داریم، گفتگوهایی با وزیر اقتصاد، وزیر جهاد کشاورزی و همچنین خود بانک‌ها خواهیم داشت. 
کمیسیون‌های مجلس هم به طور جدی پیگیر این ناترازی‌ها در توزیع و تشخیص آن‌ها هستند. 
همچنین در اولویت‌دهی به جاهایی که از اولویت کمتری برخوردارند. این مسائل هم مردم را آزار 
می‌دهد و هم مجلس را نگران کرده است. ان‌شاءالله در این بخش با جدیت پیگیری خواهیم کرد تا 

بانک‌ها را به مسیر درستی هدایت کنیم که بتوانند در خدمت اولویت‌های کشور باشند.

    خبر

سازوکارهای رونق اقتصادی 
در دل تحریم‌ها و تورم

جعفر رضایی - مد‏‏‏‏‏‏‏‏‏یرمسئول � 

در حالی که ایران در میانه 
یکی از سخت‌ترین دوره‌های 
اقتصادی خود قرار دارد، 
تحریم‌های بین‌المللی و 

سیاست‌های اقتصادی داخلی شرایط دشواری را 
برای تولیدکنندگان به وجود آورده است. با این 
حال، کارشناسان بر این باورند که برای بهبود 
وضعیت تولید، باید به دنبال راهکارهای نوین 
و استراتژی‌های اقتصادی بلندمدت بود که نه 
تنها موانع ارزی را پشت سر بگذارند، بلکه نقش 
دولت را در اقتصاد به حداقل برسانند و در عین 
حال، از ظرفیت‌های بخش خصوصی بهره‌برداری 
کنند.مسئله اصلی که تولیدکنندگان ایرانی با آن 
روبه‌رو هستند، دسترسی محدود به ارز است. 
تحریم‌ها موجب شده‌اند که روند واردات مواد 
اولیه و ماشین‌آلات برای بسیاری از صنایع 
به مشکلات عمده‌ای تبدیل شود. از این رو، 
اولویت‌بندی تخصیص ارز به بخش‌هایی مانند 
پتروشیمی، فولاد و دیگر صنایع تولیدی، ضرورتی 

اجتناب‌ناپذیر است.

     سرمقاله

بر اساس نظرسنجی‌ها

 یک سوم کانادایی‌ها 
آمریکا را »دشمن« می‌دانند

آغاز پروژه بلندمدت با مرد ایتالیایی؛

 ماتزاری سرمربی 
فصل بعد استقلال است!

   د‏‏‏‏‏‏‏‏‏ریچه
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 چین چگونه می‌تواند فشار حداکثری آمریکا 
علیه ایران را خنثی کند؟

 بازی پیچیده ترامپ 
علیه تهران
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 از مرغ و گوشت تا سیب‌زمینی و هویج
 همه چیز زندگی »قسطی« شد!

افول معاش 
کالاهای مصرفی مردم از لباس و گوشت گرفته 
ــه  ــه‌ای ب ــطی و دان ــج، قس ــی و هوی ــیب زمین ــا س ت
ــای  ــرده، بیماری‌ه ــت پ ــا پش ــد ام ــروش می‌رس ف
ــت. ــی خانواده‌هاس ــوءتغذیه و تلاش ــی، س متابولیک
ــه گزارش ایلنا، بحران معیشت برای طبقات  ب
ــه  ــیده ک ــه‌ای رس ــه مرحل ــط، ب ــت و متوس فرودس
تمام مرزها و خطوط قرمز سابق را پشت سر 
ــه خصوص  ــول معاش مردم ب گذاشته است؛ اف
ــیار  ــانه‌های بس ــت، نش ــوق ثاب ــا حق ــرانِ ب مزدبگی
ــن نشانه‌ها،  ــا یکی از عجیب‌تری آشکاری دارد؛ ام
ــت.در  ــد قسطی‌س ــبد خری ــای س ــر مولفه‌ه تغیی
ــی،  ــه ۷۰ شمس ــل ده ــی اوای ــای ۵۰، ۶۰ و حت دهه‌ه
حقوق‌بگیران، کارمندان، معلمان و کارگران، 
نیازمندی‌های پایه‌ای یک زندگی ساده را 
ــودرو و در  ــه، خ ــد، خان ــن می‌کردن ــطی تامی قس
ــاث  ــی و اث ــوازم خانگ ــدودی ل ــیار مح ــوارد بس م
ــرف  ــای مص ــد از تعاونی‌ه ــیوه‌ی خری ــه ش ــه )ب خان
خریداری  قسطی  به صورت  مزدبگیران( 
ــه  ــد اقساطی مزد و حقوق ب ــوان خری می‌شد. ت
ــین  ــه و ماش ــود خان ــا آن بش ــه ب ــود ک ــدازه‌ای ب ان
ــی را  ــای زندگ ــایر نیازه ــر س ــک مزدبگی ــد. ی خری
ــدی  ــورت نق ــه ص ــاز ب ــان نی ــاده و در زم ــی س خیل
ــه  ــم و ب ــر می‌آیی ــی جلوت ــداری می‌کرد.وقت خری
ــیم،  ــه می‌رس ــن ده ــی ای ــال‌های میان ــه‌ ۹۰ و س ده
ــر  ــام ارزان‌ت ــرای اق ــطی ب ــد قس ــای خری آگهی‌ه
آن  در  می‌شود؛  منتشر  سهل‌الوصول‌تری  و 
ــورت  ــه ص ــافرتی ب ــای مس ــاً توره ــال‌ها، مث س
ــرای  ــی ب ــا آگهی‌های ــد ی ــه می‌ش ــاطی عرض اقس
ــای  ــتراکی در فض ــای اش ــطی ملک‌ه ــد قس خری

ــورد. ــم می‌خ ــه چش ــازی ب مج

2     

هشدار یک اصلاح‌طلب: 

 دولت نباید
  ابتکارعمل را 

به مخالفان FATF بدهد
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کاهش قدرت خرید گوشت و مرغ، تقاضای مردم را به سمت حبوبات برد
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 رکورد تورم بهمن ماه رکورد تورم بهمن ماه
 در کالاهای جایگزین در کالاهای جایگزین

عصر خلاقیت و ارتباطات موثر

کارشناس اقتصادی: ریشه مسائل اقتصادی به عملکرد وزیر اقتصاد مربوط نمی‌شود

سایه ریسک‌های سیاسی بر سر اقتصاد
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پزشکیان: 

 ترامپ نمی‌تواند 
کاری کند
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سازمان سیما منظر و فضای سبز شهردرای همدان 

آگهی تجدید مناقصهآگهی تجدید مناقصه
 واگذاری امور کاشت و نگهداری فضای سبز بخش های مناطق چهارگانه شهرداری همدان  واگذاری امور کاشت و نگهداری فضای سبز بخش های مناطق چهارگانه شهرداری همدان 

به اطلاع کلیه شرکت های خدماتی معتبر می رساند شهرداری همدان در نظر دارد نسبت به واگذاری امور کاشت و نگهداری فضای سبز در سطح 
مناطق چهارگانه با شرایط ذیل با بهره گیری از سامانه تدارکات الکترونیکی دولت )www.setadiran.ir( به صورت الکترونیکی اقدام نماید. 

1- مدت قرارداد در هر منطقه یک سال شمسی می باشد. 
2-متقاضیان از تاریخ نشر آگهی در مورخ 14۰3/12/۰4 تا مورخ 14۰3/12/۰8ساعت 1۹:۰۰ فرصت دارند جهت اخذ اوراق مناقصه و تا تاریخ 
14۰3/12/18 ساعت 1۹:۰۰ جهت بارگذاری اسناد و مدارک مربوط به فایل های شماره یک دو و سه به سامانه تدارکات الکترونیکی دولت 

)ستاد( به آدرس www.setadiran.ir و شماره فراخوان های  جدول ذیل مراجعه نمایند. 
3-اوراق مناقصه به ترتیب عبارتند از فایل شماره یک سپرده تضمین شرکت در مناقصه به صورت فیش واریز نقدی یا ضمانت نامه بانکی) با 
اعتبار حداقل سه ماه(، فایل شماره دو 1- گواهی تایید صلاحیت معتبر از اداره کار و امور اجتماعی در زمینه فضای سبز 2- رزومه کاری شرکت 
در سالیان گذشته 3- اساسنامه 4- آگهی آخرین تغییرات 5- اسناد بانکی برای ارزیابی توان مالی جهت پیشبرد پیمان حداقل به مدت یک ماه 
برابر ماده 1۹ آیین نامه اجرایی قانون برگزاری مناقصه 6- مدارک شناسایی صاحبان مجاز امضا )که برابر با اصل شده باشد(7 - مدارکی مبنی 
بر داشتن توانایی و امکانات انجام کار بنا به تشخیص کارشناسان مربوطه و ارائه حسن سوابق کار 8- مدارکی مبنی بر داشتن تجربه کار اجرایی 
شرکت یا افراد هیئت مدیره در زمینه کاشت و نگهداری فضای سبز ۹- قرارداد 1۰- دفترچه پیمان 11- شرایط شرکت در مناقصه فایل شماره 

سه: برگه های پیشنهاد قیمت) فرم های شماره 3،2،1 و4( 
تذکر: متقاضیان باید یک نسخه از اوراق مناقصه )دفترچه پیمان شرایط شرکت در مناقصه قرارداد و فرم های پیشنهاد قیمت را از سامانه 

ستاد دانلود و با قید قبولی مفاد آن ذیل کلیه اوراق و اسناد را مهر و امضا مجاز نموده و به پیشنهاد خود ضمیمه و در سامانه بارگذاری نمایند. 
تذکر: متقاضیان لازم است اسناد بروز شده را به صورت کامل از سامانه ستاد مجددا دریافت نمایند. اسناد قبلی قابل قبول نمی باشد. 

4-مبلغ ضمانت نامه شرکت در مناقصه به عنوان سپرده طبق جدول ذیل به حساب شماره 74۰7113331333۹ بانک مهر شعبه مهدیه به 
نام شهرداری مرکزی و با ارایه ضمانت نامه بانکی، اسناد خزانه و اوراق قرضه دولتی با اعتبار مدت سه ماه پس از بارگذاری ضمانت نامه در 
سامانه ستاد آن را در پاکت مهر و موم شده قرار داده و به امور قراردادهای سازمان سیما، منظر و فضای سبز شهری تحویل داده و در قبال 

آن رسید اخذ نمایید( 

5- مدت اعتبار پیشنهادات سه ماه می باشد. 
6-شرکت هایی که صاحبان امضاء مجاز آنها در یک یا چند شرکت مشترک باشند به هیچ عنوان همزمان قادر به شرکت در مناقصه نبوده و در 

این صورت به پیشنهادات رسیده ترتیب اثر داده نمی شود. 
7- در زمان انعقاد قرارداد  ده درصد کل مبلغ قرارداد به عنوان تضمین انجام تعهدات از برنده مناقصه اخذ خواهد شد. برنده مناقصه چنانچه 
حاضر به انعقاد قرارداد نشود یا مدارک ارایه شده مورد تایید مراجع ذیربط نباشد سپرده ایشان به نفع شهرداری ضبط و با نفر دوم در صورتی که 

فاصله قیمت پیشنهادی کمتر از میزان تضمین باشد نیز به همین روال رفتار خواهد شد. 
8- به  این پیمان پیش پرداخت تعلق نمی گیرد و شهرداری همدان در رد یا قبول یک یا تمام پیشنهادات مختار می باشد. 

۹-ارایه اصل یا تصویر برابر با اصل گواهی تایید صلاحیت از اداره کار و امور اجتماعی در زمینه فضای سبز دارای اعتبار در سال 14۰3 برای 
شرکت متقاضی الزامی می باشد. 

1۰- با توجه به تبصره 1 ماده 37 دستور العمل تعیین صلاحیت و رتبه بندی شرکت های ارایه دهنده خدمات به دستگاه های اجرایی متقاضیان 
می بایست رتبه لازم برای شرکت در مناقصه را کسب نمایند در غیر اینصورت فایل شماره 3 )برگه پیشنهاد قیمت( باز نخواهد شد. 

11 - کلیه هزینه های چاپ تکثیر و درج آگهی در روزنامه ها به عهده برنده مناقصه خواهد بود شرکت در این مناقصه و ارایه پیشنهاد به منزله 
قبول شروط و تکالیف سازمان سیما، منظر و فضای سبز شهری شهرداری همدان می باشد. 

12 - تاریخ انتشار آگهی در روزنامه و سامانه ستاد، 14۰3/12/4 
13 - آخرین مهلت ثبت قیمت پیشنهادی در سامانه ستاد: ساعت 1۹ مورخ 14۰3/12/18

14 - تاریخ بازگشایی اسناد مناقصه مورخ 14۰3/12/2۰
15- در صورتی که برندگان اول دوم مناقصه حاضر به انعقاد قرارداد نشوند سپرده آنان به ترتیب ضبط خواهد شد. 

16- سایر اطلاعات و جزئیات مربوط به پیمان در اسناد مناقصه مندرج می باشد. 
17 - کلیه متقاضیان جهت کسب اطلاعات بیشتر به سایت www.hamedan.ir مراجعه و یا با شماره 38214۹25-38214۹26 تماس 

حاصل نمایند.

فراخوان تهیه مصالح و اجرای کامل کارهای ابنیه،تاسیسات 
مکانیکی وبرقی پروژه احداث بوستان شهدای گمنام ماهان فاز2

شهرداری ماهان در نظر دارد فراخوان تهیه مصالح و اجرای کامل کارهای 
ابنیه،تاسیسات مکانیکی وبرقی پروژه احداث بوستان شهدای گمنام ماهان به 
شماره 2۰۰3۰۹3723۰۰۰۰11 را از طریق سامانه تدارکات الکترونیکی دولت 

برگزار نماید.
کلیه مراحل برگزاری فراخوان از دریافت و تحویل اسناد فراخوان تا بازگشایی 
آدرس  به  )ستاد(  الکترونیکی دولت  تدارکات  از طریق درگاه سامانه  پاکتها 

www.setadiran.ir انجام خواهد شد.
پشتیبانی سامانه:1456

متقاضیان شرکت در فراخوان در صورت عدم عضویت در سامانه، نسبت به ثبت 
نام و دریافت گواهی امضای الکترونیکی )به صورت برخط( برای کلیه صاحبان 

امضای مجاز و مهر سازمانی اقدام لازم را به عمل آورند.
مواعد زمانی:

تاریخ انتشار فراخوان: 14۰3/12/۰2
مهلت دریافت اسناد فراخوان:14۰3/12/۰۹ ساعت 1۹

مهلت ارسال پیشنهادات: 14۰3/12/23 ساعت 1۹
زمان بازگشایی پاکت ها: 14۰3/12/25

نوع و مبلغ تضمین شرکت در فرایند ارجاع کار: 
 ضمانت نامه بانکی به مبلغ 5/65۰/۰۰۰/۰۰۰ریال

– خمینی  امام  ماهان-خیابان   : دستگاه  آدرس  و  تماس  اطلاعات 
شهرداری ماهان-۰3433772727

مناقصه عمومی همزمان با ارزیابی مناقصه عمومی همزمان با ارزیابی 
)یکپارچه( یک مرحله ای)یکپارچه( یک مرحله ای

مرتضی بابا تبار صلحدار- شهردار خشرودپی

شهرداری خشرودپی در نظر دارد اجرای طرح فوق را از طریق مناقصه عمومی و با جزئیات 
مندرج در اسناد مناقصه و با شماره مناقصه 2۰۰3۰۹۰615۰۰۰۰۰4  در سامانه ستاد ایران به 

صورت الکترونیکی واگذار نماید.
موعد زمانی :

تاریخ انتشار فراخوان : 14۰3/12/۰2
مهلت دریافت اسناد فراخوان: ساعت 13 تاریخ 14۰3/12/14

مهلت ارسال پیشنهادات: ساعت 13 تاریخ 14۰3/12/25
زمان بازگشایی : ساعت 14 تاریخ 14۰3/12/25

ضمنا رعایت موارد ذیل الزامی می باشد
۱- مبلغ تضمین شرکت در مناقصه ۹2۰،۰۰۰،۰۰۰ ریال معادل ) نهصد و بیست میلیون ریال ( به 
صورت ضمانت نامه بانکی در وجه شهرداری خشرودپی با شناسه ملی 14۰۰2861343 می باشد

۲- برگزاری مناقصه صرفا از طریق سامانه تدارکات الکترونیکی دولت میباشد
۳- کلیه اطلاعات موارد پیمان شامل مشخصات ، شرایط و نحوه پیمان در برد اعلان عمومی 

سامانه مناقصه قابل مشاهده ، بررسی و انتخاب می باشد
www.setadiran.ir ۴- سایت سامانه

آگهی تجدید مناقصه عمومی یک مرحله ایآگهی تجدید مناقصه عمومی یک مرحله ای
اجرای طرح بهبود عبور و مرور شهریاجرای طرح بهبود عبور و مرور شهری

 نام پیمان امور کاشت وردیف
 )مبلغ تضمین )ریالبرآورد شماره فراخواننگهداری فضای سبز

2003090334000092331/509/000/00016/575/450/000 منطقه یک جنوبی1

2003090334000093146/237/000/0007/311/850/000 منطقه سه شمالی2

2003090334000094188/239/000/0009/411/950/000 منطقه سه جنوبی3

2003090334000095372/554/000/00018/627/700/000 منطقه چهار اصلی4

200309033400009635/037/000/0001/751/850/000 حاشیه معابر منطقه سه5

شهردار ملکان- لطف اله کاظمی

آگهی مزایده مرحله اول
  شهرداری ملکان در نظر دارد به استناد مصوبه شماره254ـ 6 مورخ 14۰3/11/27 شورای اسلامی شهر ملکان، املاک شهرداری را مطابق 
جدول ذیل از طریق مزایده عمومی به اشخاص واجد شرایط واگذار نماید لذا کلیه متقاضیان  می توانند از تاریخ نشر آگهی به مدت یک هفته جهت 

دریافت اسناد و شرایط مزایده به سامانه ستاد ایران )www.setadiran.ir( مراجعه نمایند. 

نوع آدرس ملکردیف
کاربری

مساحت 
قطعه)مترمربع)

قیمت کل 
قطعه)بریال)

مبلغ سپرده برای 
قطعه)بریال)

ملکان- شهرک ولیعصر-خ 60 متری،جنب 1
194/3342/752/600/0002/137/630/000مسکونیشبکه بهداشت

ملکان- ابتدای گلجه، روبروی ادامه خیابان 2
2446/800/000/0002/340/000/000تجاریهدایت

ملکان-بلوار شمالی، بن بست 8 متری،  قطعه 3
210/9727/426/100/0001/371/305/000مسکونیشماره 9

نوبت اول

تاریخ انتشار نوبت اول: 14۰3/12/۰4                     تاریخ انتشار نوبت دوم:14۰3/12/11

شهرداری ملکان در نظر دارد به استناد مصوبه شماره253ـ 6 مورخ 14۰3/1۰/23 شورای اسلامی شهر ملکان، ملک شهرداری را مطابق جدول ذیل از طریق مزایده عمومی به اشخاص واجد شرایط 
واگذار نماید لذا کلیه متقاضیان  می توانند از تاریخ نشر آگهی به مدت یک هفته جهت دریافت اسناد و شرایط مزایده به سامانه ستاد ایران )www.setadiran.ir( مراجعه نمایند. 

نوع آدرس ملکردیف
کاربری

مساحت 
مبلغ سپرده برای قطعه)بریال)قیمت کل قطعه)بریال)قطعه)مترمربع)

31/307/512/000/000375/600/000مسکونیملکان- خیابان 24 متری شرازول1

شهردار ملکان - لطف اله کاظمی

نوبت اولآگهی مزایده مرحله اولآگهی مزایده مرحله اول

تاریخ انتشار نوبت اول: 14۰3/12/۰4                                                                                                                تاریخ انتشار نوبت دوم:14۰3/12/11



شنبه 4 اسفند 1403 | شماره 3857 روزنامه صبح ایرانعصر رسانه2 اقتصاد‏‏‏‏‏‏‏‏‏‏ ی

کارشناس اقتصادی: ریشه مسائل اقتصادی به عملکرد وزیر اقتصاد مربوط نمی‌شود

سایه ریسک‌های سیاسی بر سر اقتصاد
یک کارشناس اقتصادی با اشاره به مطرح شدن موضوع 
استیضاح وزیر اقتصاد از سوی مجلس گفت که مسائل و 
چالش‌هایی که در اقتصاد کشور به وجود آمده، ریشه در 
عملکرد وزیر اقتصاد ندارد و بیشتر مربوط به مسائلی از جمله 

ریسک‌های سیاسی و تحولات خارجی است.
به گزارش ایسنا، حمید زمان‌زاده اقتصاددان در گفت‌وگو با 
ایسنا، با اشاره به موضوع اخیر استیضاح وزیر اقتصاد به دلیل 
مسائل اقتصادی از سوی مجلس شورای اسلامی، گفت: در حال 
حاضر با توجه به آنچه اظهار شده است، دلیل استیضاح وزیر 

اقتصاد به مسائل ارزی و تورمی باز می‌گردد.  
وی افزود: بحث ارز، ارتباط مستقیمی با عملکرد وزیر اقتصاد 
ندارد. امروز ما در شرایطی قرار داریم که عمده مشکلاتی که در بازار ارز آزاد به وجود آمده است به علت ریسک‌های سیاسی 
و تحولات خارجی است. برای مثال تغییر دولت در ایالات متحده و آمدن ترامپ به روی کار و اعمال سیاست فشار حداکثری 
به ایران از سوی ترامپ و از طرف دیگر پیش بینی اینکه به نظر می‌رسد مذاکرات در آینده نزدیک محقق نخواهد شد، دست 

روی هم گذاشته و باعث شده که ارز در بازار آزاد با نوسانات بالا روبرو شود.
این عضو هیأت علمی پژوهشکده پولی و بانکی ادامه داد: بی شک راهکار این مسائل، استیضاح وزیر اقتصاد یا مسائلی از این 
دست نیست؛ چراکه ریشه این تحولات مربوط به عملکرد وزیر اقتصاد نمی‌شود و استیضاح زمانی موثر است که عملکرد 

یک وزیر ضعیف باشد و ما پیش بینی کنیم که با آمدن شخصی دیگر این عملکرد اصلاح شود.
زمان زاده تصریح کرد: بنابراین، مسائلی که در ماه‌های اخیر در اقتصاد کشور رخ داده است، ریشه در عملکرد وزیر اقتصاد 
ندارد. از سوی دیگر متولی مبحث ارز و مسائل ارزی در کشور، بانک مرکزی است با این حال ریشه این تحولات در بازار 
ارز و اقتصاد را نیز نمی‌توان به عملکرد بانک مرکزی ارتباط داد؛ اگرچه برخی سیاست‌ها ممکن است شرایط را تشدید 
کند، اما اینکه تصور کنیم با وجود مسائلی مانند تحولات سیاسی و بین‌المللی و ریسک‌های موجود سیاسی، بتوان بازار 
ارز و اقتصاد را بدون چالش مدیریت کرد نیز، از نگاه علمی و اقتصادی منطقی نیست؛ به عبارتی تا فکری به حال مسائل 
و ریشه‌های اصلی چالش‌های اقتصادی نشود، نمی‌توان انتظار داشت، یک مدیریت اثرگذار در بازار و اقتصاد اعمال کرد.  

راهکار این مسائل، استیضاح وزیر اقتصاد یا مسائلی از این دست نیست؛ چراکه ریشه این تحولات مربوط به عملکرد وزیر 
اقتصاد نمی‌شود و استیضاح زمانی موثر است که عملکرد یک وزیر ضعیف باشد و ما پیش بینی کنیم که با آمدن شخصی 

دیگر این عملکرد اصلاح شود.
وی افزود: نکته اصلی در حال حاضر این است که اگر بحث استیضاح وزیر اقتصاد به نتیجه برسد، به مراتب مشکل بیشتر 
خواهد شد چراکه موجب تضعیف دولت و برنامه‌های اقتصادی دولت خواهد شد و علاوه بر آن زمینه دوستگی را فراهم 

می‌کند که بر اقتصاد و شرایط اقتصادی اثرگذار خواهد بود.  
این اقتصاددان خاطرنشان کرد: در حال حاضر در برخی از محافل این گفتمان مطرح شده که موضوع استیضاح وزیر بیشتر 
جنبه سیاسی داشته باشد و به نظر می‌رسد که مسائل سیاسی به موضوع مسئله ارز و بازار آزاد ارز که ریشه آن در عملکرد 
وزیر اقتصاد نیست، ارتباط یافته و برخی این موضوع را بهانه کرده‌اند که وزارت اقتصاد عامل ایجاد بازار ارز توافقی است و 
معتقدند که بازار ارز توافقی با حمایت وزیر اقتصاد محقق شده و همین بازار باعث شده است که نرخ ارز افزایش پیدا کند.  
زمان زاده گفت: این موضوع، تعبیر مناسبی نیست چراکه در چند وقت اخیر، نرخ ارز در بازار ارز توافقی در یک محدوده 
تقریبا ثابت مانده و نوسان بالایی ندارد و در زمانی که بیشترین نوسان نرخ ارز در بازار آزاد رخ داده است، نرخ ارز در 
بازار توافقی نوسان بالایی را تجربه نکرده است که همین موضوع نشان می‌دهد نوسان رخ داده در بازار ارز ارتباطی با 

بازار ارز توافقی ندارد.
وی در پایان گفت: اگر این منطق درست باشد که بازار ارز توافقی و انتقال ارز نیما به بازار توافقی باعث و عامل ایجاد نوسانات 
ارزی در بازار آزاد شده باشد، باید این سوال را مطرح کرد که چرا زمانی که نرخ ارز در بازار ارز توافقی افزایشی نبوده و 
نوسانی را تجربه نکرد، بیشترین نوسان ارزی در بازار آزاد رخ داده است. در حالی که همانطور که گفته شد، بازار ارز توافقی 

نوسانی را تجربه نکرده و تقریبا در یک محدوده ثابت و یا کم نوسان باقی مانده است.

کاهش قدرت خرید گوشت و مرغ، تقاضای مردم را به سمت حبوبات برد

رکورد تورم بهمن ماه در کالاهای جایگزین
تورم ماهانه در بهمن 1403 با رسیدن به سطح 4.1 درصد، 
رکورد دو ساله خود را شکست و بالاترین نرخ از اسفند 1401 
تا کنون را ثبت کرد، بر اساس گزارش مرکز آمار ایران. تورم 
نقطه به نقطه نیز از 31.8 درصد در دی به 35.3 درصد در 

بهمن افزایش یافت.
به گزارش اکوایران، مرکز آمار در تازه‌ترین اطلاعات درمورد 
وضعیت تورم در بهمن 1403 را منتشر کرده است. بر اساس 
این گزارش سطح تورم ماهانه کل سبد مصرف خانوار به سطحی 
رسیده که از اسفند 1401 تاکنون بی‌سابقه بوده است. این اتفاق 
برای تورم خوراکی‌ها نیز رخ داده است. به باور اغلب اقتصاددانان 
تورم ماهانه بالاتر از یک درصد خطرناک محسوب می‌شود چرا 
که می‌تواند سطح تورم در طول سال را بالا نگه دارد؛ این در حالی است که تورم ماهانه بهمن از 3 درصد نیز فراتر رفته است. 
بررسی‌ها نشان می‌دهد که بالاترین تورم ماهانه از بین تمام گروه‌های خوراکی و غیرخوراکی برای دومین ماه متوالی مربوط 

به سبزی‌ها و حبوبات بوده است. 
جدیدترین گزارش مرکز آمار نشان می‌دهد که تورم ماهانه در بهمن امسال به 4.1 درصد رسیده و نسبت به دی افزایش قابل‌توجهی 
را تجربه کرده است. بررسی‌ها حکایت از آن دارد که تورم ماهانه 4.1 درصدی از اسفند 1401 تا کنون بی‌سابقه بوده و رکورد 2 
ساله این شاخص شکسته است. این سطح در حالی برآورد شده که تورم ماهانه در 21 ماه گذشته کمتر از 3 درصد بوده است.

تورم نقطه به نقطه نیز از 31.8 درصد در دی به 35.3 درصد در بهمن ماه افزایش یافته است. این شاخص نشان می‌دهد که 
قیمت یک سبد یکسان از کالا و خدمات در هر ماه چند درصد نسبت به همان ماه در سال قبل تغییر کرده است. آخرین باری 

که تورم نقطه به نقطه چنین سطحی را تجربه کرده به نیمه دوم سال گذشته باز می‌گردد.
با وجود افزایش قابل توجه تورم به صورت ماهانه و نقطه به نقطه، تورم سالانه در مقایسه با دی تغییری نکرده و ثابت مانده است.

ارقامی که تاکنون به آن‌ها اشاره شد مربوط به کل سبد مصرف خانوار است. این سبد، از دو گروه کالای »خوراکی، آشامیدنی 
و دخانیات« و »غیرخوراکی و خدمات« تشکیل شده است. مرکز آمار تورم ماهانه خوراکی‌ها را 6.7 درصد اعلام کرده در حالی 
که این شاخص در دی ماه 3.2 درصد بوده است. همچنین، تورم نقطه به نقطه خوراکی‌ها نیز به 36.4 درصد رسیده که تقریبا 
9 واحد درصد نسبت به دی بالاتر است. به عبارت دیگر، تورم نقطه به نقطه خوراکی‌ها که در دی ماه از کانال 30 درصد خارج 
شده بود، اکنون به کانال 36 درصد رسیده است. تورم سالانه این گروه از کالاها نیز با 0.6 واحد درصد افزایش نسبت به دی 

به 26.6 درصد رسیده است.
از سوی دیگر، تورم ماهانه اقلام خوراکی در این ماه 2.9 درصد برآورد شده که تنها 0.1 واحد درصد بالاتر از دی ماه است. نرخ 
نقطه به نقطه و سالانه این کالاها نیز به ترتیب 34.8 درصد و 34.9 درصد برآورد شده است. نکته قابل توجه این است که تورم 

سالانه این کالاها نسبت به دی کاهش یافته است.
بررسی جزئی‌تر این ارقام نشان می‌دهد که تورمی‌ترین کالا در بین خوراکی‌ها مانند ماه گذشته »سبزی‌ها و حبوبات«‌با نرخ 16.9 
درصد بوده است. یعنی قیمت این اقلام در بهمن تقریبا 17 درصد گران‌تر از دی بوده است. در رتبه دوم نیز میوه و خشکبار با 
تورم 8.7 درصدی جای گرفته است. تورم ماهانه نان و غلات نیز به 7.4 درصد رسیده که در 2سال‌ونیم گذشته بی‌سابقه بوده 

است. کم‌تورم‌ترین کالا بین خوراکی‌ها، »گوشت قرمز و گوشت ماکیان« با نرخ 1.7 درصد بوده است.
در گروه اقام غیرخوراکی و خدمات نیز »کالاها و خدمات متفرقه«‌با 5.1 درصد و »تفریح و فرهنگ« با 3.7 درصد در دو 

جایگاه نخست قرار گرفته‌اند.
تورمی که به معمولا به آن استناد می‌شود، تورم کل کشور است که حاصل میانگینی از تغییر قیمت سبد مصرف یکسان خانوار 

در کل کشور است. این نرخ به تفکیک مناطق شهری و روستایی نیز محاسبه می‌شود.
محاسبات مرکز آمار نشان می‌دهد که تورم ماهانه طی بهمن امسال در مناطق شهری 4 درصد و در روستاها 4.7 درصد بوده است. 
تورم نقطه به نقطه نیز در روستاها بالاتر از شهرها است در حالی که نرخ سالانه این شاخص رفتار متضادی از خود نشان داده است.

به طور کلی، سطح تورم در بهمن 1403 به شکل بی‌‌سابقه‌ای در طول دو سال اخیر افزایش یافته و این رخداد نیز بیشتر متاثر 
از افزایش قیمت کالاهای خوراکی بوده است.

عضو کمیسیون برنامه و بودجه در مورد اهمیت توسعه 
حسابرسی سیستمی مالیاتی و کاهش نقش ممیزان 
مالیاتی و تأثیر این تغییرات در افزایش شفافیت مالیاتی 

توضیحاتی داد.
به گزارش مهر، سیدعبدالکریم هاشمی نخل ابراهیمی، 
نماینده بشاگرد، جاسک، رودان، سیریک و میناب در 
مجلس شورای اسلامی و عضو کمیسیون برنامه و بودجه و 
محاسبات مجلس شورای اسلامی در گفتگو با خبرنگار مهر 
در خصوص اجرای حسابرسی سیستمی مالیاتی و تحولاتی 
که در زمینه مالیات ستانی ایجاد شده، گفت: »ماده ۱۶۹ 
قانون مالیات‌های مستقیم، با هدف هوشمندسازی سیستم 
مالیاتی و کاهش دخالت‌های انسانی در تعیین مالیات‌ها، به 
دنبال ایجاد تحولی جدی در نظام مالیاتی کشور است. در 

این راستا، با راه‌اندازی سیستم اظهارنامه‌های سیستمی، ۹۵ 
درصد مودیان مالیاتی توانسته‌اند مالیات خود را از طریق 
سیستم آنلاین پرداخت کنند و تنها ۵ درصد باقی‌مانده 
تحت نظر ممیزان مالیاتی قرار دارد.«وی در ادامه افزود: 
»این تغییر در سیستم مالیاتی، به کاهش دخالت فردی و 
محدود شدن نقش ممیزان مالیاتی در تعیین میزان مالیات 
می‌انجامد. این مسئله می‌تواند به کاهش التهاب‌های موجود 
در فرآیند اخذ مالیات و کاهش چانه‌زنی‌ها و باند بازی‌ها 
کمک کند. از آنجا که فرآیند مالیاتی به صورت سیستمی 
انجام می‌شود، میزان اشتباهات و نواقص در تعیین مالیات به 
شدت کاهش پیدا می‌کند.«هاشمی نخل ابراهیمی با اشاره 
به فواید این سیستم برای سازمان امور مالیاتی و ممیزان 
مالیاتی گفت: »این سیستم علاوه بر ایجاد شفافیت، به 

سازمان امور مالیاتی این امکان را می‌دهد که منابع مالیاتی 
کشور را به درستی شناسایی کرده و از شفافیت بیشتری در 
جمع‌آوری مالیات برخوردار باشد. با استفاده از این سیستم، 
ممیزان مالیاتی می‌توانند به جای اینکه درگیر فرآیندهای 
دستی و زمان‌بر باشند، به شناسایی افرادی که مالیات خود 
را پرداخت نمی‌کنند، بپردازند و منابع جدید مالیاتی را 
شناسایی کنند.«این عضو کمیسیون برنامه و بودجه با بیان 
اینکه سیستم مالیاتی باید برای همه عادلانه باشد، تصریح 
کرد: »ما باید تلاش کنیم که این سیستم مالیاتی، تمامی 
افرادی را که در کشور درآمد دارند، تحت پوشش قرار دهد 
و مالیات عادلانه از آنها دریافت شود. این مسئله باید به 
فرهنگ عمومی جامعه تبدیل شود که پرداخت مالیات، 
به‌جای اینکه یک الزام قانونی باشد، به عنوان یک افتخار 

ملی در نظر گرفته شود.«این عضو کمیسیون برنامه بودجه 
و محاسبات مجلس همچنین تأکید کرد: »یکی از مزایای 
این سیستم، پیش‌بینی‌پذیری مالیات‌ها است. با استفاده 
از حسابرسی سیستمی، میزان مالیاتی که باید جمع‌آوری 
شود، به راحتی قابل پیش‌بینی است و این امر به سازمان 
امور مالیاتی این امکان را می‌دهد که بر اساس برنامه‌ریزی 
دقیق، درآمدهای مالیاتی کشور را به درستی مدیریت 
کند.«هاشمی نخل ابراهیمی در پایان گفت: »در نهایت، 
هدف اصلی از پیاده‌سازی این سیستم، ایجاد شفافیت، 
کاهش فرار مالیاتی و جلوگیری از هر گونه فساد در فرآیند 
مالیات ستانی است. به همین دلیل، اجرای کامل این سیستم 
و تکمیل آن در سراسر کشور، می‌تواند گامی مؤثر در بهبود 

وضعیت اقتصادی و مالی کشور باشد.«

کاهش سلیقه‌گرایی در اخذ مالیات با اجرای حسابرسی سیستمی

در سال 1404 انجام خواهد شد

فروش متری مسکن با فرمول جدید 
مدیرعامل گروه سرمایه‌گذاری مسکن از برنامه ریزی برای فروش متری مسکن با روش 
های جدید خبر داد و گفت: انتظار داریم در سال ۱۴۰۴ فروش متری مسکن گروه 

سرمایه گذاری مسکن را با روش جدید انجام دهیم.
به گزارش تسنیم، محسن علیزاده، مدیرعامل گروه سرمایه‌گذاری مسکن، در حاشیه 
بهره‌برداری از پروژه مسکن مشارکتی در شهر جدید اندیشه، از برنامه‌های جدید این 
گروه برای گسترش فعالیت‌ها در سطح ملی و استفاده از روش‌های نوین مالی خبر داد.

وی با اشاره به قدمت بیش از 30 ساله گروه سرمایه‌گذاری مسکن، عملکرد این مجموعه 
در حوزه ساخت مسکن را بسیار خوب ارزیابی کرد و افزود: این گروه پروژه‌های فاخر و 
باکیفیتی را اجرا کرده و آمادگی دارد تا فعالیت‌های خود را در سایر استان‌ها و شهرهای 

کشور گسترش دهد.
علیزاده از استفاده از مدل‌های مشارکتی جدید مانند صندوق پروژه و شرکت پروژه 
خبر داد و گفت:»با روش‌های جدید مالی مانند فروش متری و توکنایز کردن، ساخت 
و ساز مسکن را تسهیل خواهیم کرد. برای این کار، تیمی متشکل از اساتید دانشگاه و 

متخصصان بازار سرمایه تشکیل داده‌ایم.
وی همچنین از پروژه‌های در دست اجرای این گروه خبر داد و اظهار کرد: یک پروژه 500 
واحدی در شهرکرد و پروژه‌ای دیگر در بهارستان اصفهان در حال اجراست. امیدواریم 

این پروژه‌ها را در نیمه نخست سال آینده افتتاح کنیم.
مدیرعامل گروه سرمایه‌گذاری مسکن با اشاره به روش‌های جدید تأمین مالی، بیان 
کرد: پیش از این، روش‌های نوین کمتر از 5 درصد کل سرمایه‌گذاری‌های ما را تشکیل 
می‌دادند، اما با دستور مدیرعامل بانک مسکن، فروش متری به روش توکنایز در دستور 
کار قرار گرفته است. هدف ما اجرای این روش با اطمینان و شفافیت برای مردم است.

علیزاده در پایان به مسئولیت اجتماعی گروه اشاره کرد و گفت: آماده‌ایم در راستای 
مسئولیت‌های اجتماعی خود، به دولت در ساخت نهضت ملی مسکن کمک کنیم. 

امیدواریم تا سال 1404 اولین پروژه فروش متری را با موفقیت اجرا کنیم.

وزیر راه خبر داد: 

تلاش برای افزایش وام نهضت ملی مسکن
وزیر راه و شهرسازی با اشاره به مصوبه شورای عالی مسکن برای افزایش سقف وام نهضت 
ملی مسکن به ۶۵۰ میلیون تومان گفت: به‌دنبال افزایش وام بالاتر از این رقم هستیم.

به گزارش تسنیم، فرزانه صادق در حاشیه افتتاح 912 واحد مسکن مشارکتی شهر 
جدید اندیشه در پاسخ به پرسش تسنیم مبنی بر اینکه وام 650 میلیون تومانی نهضت 
ملی مسکن چه زمانی به پروژه ها تخصیص می باید، اظهار کرد: شورای عالی مسکن در 
دولت چهاردهم سقف وام نهضت ملی مسکن را از 550 میلیون تومان به 650 میلیون 

تومان افزایش داد.
وی ادامه داد: در دولت قبل نیز افزایش وام مذکور به 800 میلیون تومان فقط مطرح 

شده بود.
وی بیان کرد: هیئت عالی بانک مرکزی نیز اخیرا وام 650 میلیون تومانی نهضت ملی 

مسکن را تصویب کرده و به زودی به پروژه ها تخصیص می باید.
وزیر راه و شهرسازی با تاکید بر این که به‌دنبال افزایش وام نهضت ملی به رقم بالاتر از 
650 میلیون تومان هستیم در پاسخ به پرسش دیگر تسنیم در خصوص بسته حمایتی 
از مستأجران تصریح کرد: در تلاشیم تا یکماه آینده جزییات این بسته را برای حمایت 

از قشر مستأجران رونمایی کنیم.

رئیس فراکسیون کارآفرینی: دولت باید نگاه رقیب بودن 
بخش خصوصی را حذف کند 

 تقویت خصوصی‌سازی شرط 
کوچک‌سازی دولت 

رئیس فراکسیون کارآفرینی، رفع موانع تولید و اشتغال گفت: دولت حتما باید نگاه 
"رقیب بودن بخش خصوصی" را حذف و به جای رقابت، نظارت را بیشتر کند، یعنی 

واگذاری‌ها به بخش خصوصی صورت گیرد و نظارت بیشتر شود.
به گزارش ایلنا، سید کریم معصومی در گفت‌وگو با خبرنگار ایلنا، در مورد مشکلات 
معیشتی و اقتصادی مردم و ابنکه چقدر می‌توان از حضور بخش خصوصی برای رفع 
این مشکلات استفاده کرد، گفت: اعتقاد دارم ما هر جایی مسائل را به بخش خصوصی 

سپرده‌ایم آنجا موفق بودیم.
رئیس فراکسیون کارآفرینی، رفع موانع تولید و اشتغال خاطرنشان کرد: واگذاری امور 
به بخش خصوصی مانع از این نیست دولت و نهادهای مربوطه نظارت نکنند. معتقدم 
کارها را باید به بخش خصوصی واگذار کنیم و دولت نقش نظارتی خودش را داشته باشد.

وی تاکید کرد: اگر بتوانیم به سمت بخش خصوصی حرکت کنیم، دولت را کوچک 
کنیم و از بار دولت بکاهیم، می‌توانیم موفق شویم.

معصومی با اشاره به سرنوشت تفکیک وزارت مسکن گفت: طرح وزارت راه شهرسازی 
را در مجلس مشاهده کردید که چه شد به اعتقاد من نیازی به این طرح نبود ما بسیاری 
از سازمان‌ها را در همین وزارت راه و شهرسازی داریم که می‌شود به بخش خصوصی 

واگذار کرد، مانند سازمان راهداری و شرکت زیر ساخت. 
وی افزود: اگر واگذاری‌های اینچنینی را به بخش خصوصی داشته باشیم و دولت نظارت 
کند نه این‌که دخالت کند، آن زمان است که می‌توانیم بگوییم در این زمینه به بخش 

خصوصی کمک و حمایت کردیم و دولت نظارت خودش را هم دارد. 
رئیس فراکسیون کارآفرینی، رفع موانع تولید و اشتغال در پاسخ به این‌که چقدر ضرورت 
دارد دولت نگاه رقیب به بخش خصوصی نداشته باشد، بیان کرد: دولت حتما باید این 
نگاه را حذف و به جای رقابت، نظارت را بیشتر کند، یعنی واگذاری به بخش خصوصی 

صورت گیرد و نظارت‌ها بیشتر شود.
وی در خصوص اقدامات فراکسیون مبتوعش در زمینه بررسی مشکلات کارآفرینان 
و بخش خصوصی، بیان کرد: حدود دو، سه هفته قبل با بسیاری از کارآفرینان جلسه 

داشتیم. عمده‌ترین مشکلات این بخش تخصیص ارز، قوانین مالیاتی و بانکی بود. 
معصومی ادامه داد:‌ البته در این جلسه مقرر شد مشکلات خودشان را اولویت بندی 
و به ما ارائه دهند و فکر می‌کنم تا ۱۰ روز آینده آنها را به ما بدهند تا ما به سمت حل 

مشکلات‌شان برویم.

رئیس فراکسیون کارگری اعلام کرد:

پیشنهاد مجلس برای افزایش ۴۰ درصدی 
حقوق کارگران

رئیس فراکسیون کارگری مجلس شورای اسلامی گفت: دغدغه اصلی ما این است که 
کارگران و تولیدکنندگان بتوانند در این شرایط سخت اقتصادی به حیات خود ادامه دهند 
و دولت باید با حمایت‌های لازم مانع از تعطیلی واحدهای تولیدی و افزایش بیکاری شود.

به گزارش تسنیم، رحمت‌الله نوروزی، رئیس فراکسیون کارگری مجلس شورای اسلامی، 
در گفتگو با خبرنگار پارلمانی خبرگزاری تسنیم، با اشاره به مشکلات معیشتی کارگران 

در شرایط تورمی کنونی، بر لزوم تأمین شرایط حداقلی برای این قشر تأکید کرد.
وی اظهار داشت: کارگران همواره همراه نظام بوده‌اند و در حوزه تولید نقش‌آفرینی 
کرده‌اند، بنابراین، باید تلاش کنیم مشکلات معیشتی آن‌ها کاهش یابد و حداقل 

دستمزدها به‌گونه‌ای تعیین شود که با تورم موجود هماهنگ باشد.
نوروزی با اشاره به پیشنهاد فراکسیون کارگری مبنی بر افزایش 40درصدی دستمزدها در 
صورت تورم بالای 45 درصد، گفت: ما پیشنهاد داده‌ایم که حداقل دستمزدها 40 درصد 
افزایش یابد تا کارگران بتوانند با شرایط سخت اقتصادی کنونی کنار بیایند، همچنین، 
باید از تعدیل نیرو در واحدهای تولیدی جلوگیری شود و دولت به واحدهایی که در 

راستای ایجاد اشتغال پایدار فعالیت می‌کنند، کمک کند.
وی افزود: در برخی کشورها، دولت‌ها در دوران انقلاب صنعتی از تولیدکنندگان حمایت 
کرده‌اند تا اشتغال پایدار ایجاد شود، ما نیز باید از تولیدکنندگان داخلی حمایت کنیم، 
چرا که افزایش هزینه‌های تولید از جمله مواد اولیه، آب، برق و گاز، فشار زیادی بر آن‌ها 
وارد کرده است. اگر دولت کمک‌های لازم را انجام ندهد، ادامه فعالیت این واحدها با 
مشکل مواجه خواهد شد.رئیس فراکسیون کارگری مجلس در پایان خاطرنشان کرد: 
دغدغه اصلی ما این است که کارگران و تولیدکنندگان بتوانند در این شرایط سخت 
اقتصادی به حیات خود ادامه دهند و دولت باید با حمایت‌های لازم، مانع از تعطیلی 

واحدهای تولیدی و افزایش بیکاری شود.

    خبر

نسرین هزاره مقدم- گروه اقتصادی  � 
کالاهای مصرفی مردم از لباس و گوشت گرفته تا 
سیب زمینی و هویج، قسطی و دانه‌ای به فروش 
می‌رسد اما پشت پرده، بیماری‌های متابولیکی، 

سوءتغذیه و تلاشی خانواده‌هاست.
به گزارش ایلنا، بحران معیشت برای طبقات فرودست 
و متوسط، به مرحله‌ای رسیده که تمام مرزها و خطوط 
قرمز سابق را پشت سر گذاشته است؛ افول معاش مردم 
به خصوص مزدبگیرانِ با حقوق ثابت، نشانه‌های بسیار 
آشکاری دارد؛ اما یکی از عجیب‌ترین نشانه‌ها، تغییر 

مولفه‌های سبد خرید قسطی‌ست.
در دهه‌های ۵۰، ۶۰ و حتی اوایل دهه ۷۰ شمسی، 
حقوق‌بگیران، کارمندان، معلمان و کارگران، 
نیازمندی‌های پایه‌ای یک زندگی ساده را قسطی تامین 
می‌کردند، خانه، خودرو و در موارد بسیار محدودی لوازم 
خانگی و اثاث خانه )به شیوه‌ی خرید از تعاونی‌های 
مصرف مزدبگیران( به صورت قسطی خریداری می‌شد. 
توان خرید اقساطی مزد و حقوق به اندازه‌ای بود که با آن 
بشود خانه و ماشین خرید. یک مزدبگیر سایر نیازهای 
زندگی را خیلی ساده و در زمان نیاز به صورت نقدی 

خریداری می‌کرد.
وقتی جلوتر می‌آییم و به دهه‌ ۹۰ و سال‌های میانی 
این دهه می‌رسیم، آگهی‌های خرید قسطی برای 
اقلام ارزان‌تر و سهل‌الوصول‌تری منتشر می‌شود؛ در 
آن سال‌ها، مثلًا تورهای مسافرتی به صورت اقساطی 
عرضه می‌شد یا آگهی‌هایی برای خرید قسطی 
ملک‌های اشتراکی در فضای مجازی به چشم می‌خورد.

بعدتر، بلیت‌ قطار و هواپیما، هزینه خدمات درمانی 
و دندانپزشکی و اجاره ویلا و استراحتگاه در شمال و 
جنوب، قسطی شد؛ حالا اما با سقوط ارزش واقعی مزد 
و حقوق در قیاس با صعود تند قیمت‌ها، دایره خرید 
قسطی به طرز عجیبی گسترش یافته؛ مردم از خرید 
قسطی خانه و ویلا به خرید قسطی سیب‌زمینی و پیاز 
رسیده‌اند؛ حتی هویج فرنگی به صورت اقساطی به 

فروش می‌رسد.
در جریان جستجو در اینترنت به سایتِ »هایپر اسنپ 
مارکت«، یک سوپرمارک آنلاین برای تهران، کرج و 
اصفهان برخوردیم؛ این سایت، در بخش سبزیجات و 
صیفی‌جات، همه اقلام را قسطی به فروش می‌رساند؛ 

برای مثال، براساس قیمت‌های سی بهمن، ۶ عدد سیب 
زمینی به وزن تقریبی ۱.۵ کیلوگرم به قیمت ۹۱۶۴۷ 
هزار تومان به صورت اقساط به فروش گذاشته شده؛ 
یا قیمت خرید قسطی ۱.۵ کیلو پیاز، ۶۴۱۰۷ تومان 
است. یک کیلو خیار به قیمتِ ۶۹ هزار تومان به فروش 

می‌رسد. 
گرانی بی‌سابقه میوه و صیفی‌جات در شرایطی که 
دستمزد ثابت مانده، منجر به کاهش سنگین تقاضا 
برای خرید شده و در نتیجه، فروشندگان آنلاین به عرضه 
قسطی ساده‌ترین کالاهای خوراکی روی آورده‌اند؛ قبلًا 
برای یک کارگر ساده مثلًا یک رفتگر شهرداری یا کارگر 
ساختمانی، سیب‌زمینی آب‌پز یا  سیب‌زمینی با تخم 
مرغ، غذایی ساده و در دسترس بود که می‌شد با آن 
سد جوع کرد و روز را به شب رساند؛ حالا همان هم 

دیگر مقدور نیست.
اکبر، یک کارگر ساختمانی ساده است که از شمال 
کشور به تهران آمده و گاهی روزها دور میدانی در غرب 
تهران به انتظار آمدن کارفرما می‌نشیند؛ او می‌گوید: 
میوه‌فروشیِ نزدیک ساختمانی که چند روزی‌ست کار 
می‌کنم، هر کیلو سیب زمینی را بیشتر از ۵۰ هزار تومان 
می‌فروشد؛ برای چند تا سیب‌زمینی و دو سه عدد تخم 

مرغ و یکی دو نان، باید ۲۰۰ هزار تومان بدهم؛ مرگ ما 
روزی چقدر دستمزد داریم؟!

او می‌گوید اگر بخواهد سر کار ناهار بخورد، چیزی از 
مزد روزانه‌اش برای خانواده نمی‌ماند؛ پس خیلی روزها 

را با نان خالی سر می‌کند.
آنچه در بازار حاکمیت دارد، بی‌نظمی و ناهماهنگی‌ست؛ 
دولت قیمت هر کیلو سیب‌زمینی را ۲۹ هزار و ۵۰۰ 
تومان اعلام کرده و قرار است با واردات سیب‌زمینی 
مشکل حل شود هرچند معلوم نیست واردات با دلار ۹۰ 
و چند هزار تومانی چطور قرار است بازار سیب‌زمینی 
را به آرامش برگرداند اما در مغازه‌ها و سطح شهر، 
گاهی سیب‌زمینی به دو برابر این قیمت به فروش 
می‌رسد. نرخ‌های رسمی، فقط روی کاغذ معنا دارند 
و جالب اینجاست که دولت در محاسبات رسمی از 
جمله محاسبات سبد معیشت در شورایعالی کار به 
همین نرخ‌های غیرواقعی اکتفا می‌کند، کاری به کف 

بازار و واقعیات ندارند.
در فرودین امسال، قیمت هر کیلو سیب‌زمینی در بازار 
حدود ۲۰ هزار تومان بود و بعد از گذشت ۱۱ ماه به 
حدود ۶۰ هزار تومان رسید؛ در عرض چندماه تورم 
۳۰۰ درصدی فقط روی همین یک قلم کالا، اعمال شده 

است؛ سیب‌زمینی و پیاز، ساده‌ترین اقلام سبد خوراکی 
هستند؛ کالاهای گران‌تر سفره‌ها از جمله برنج و گوشت 
هم یک تورم ۱۰۰ درصدی یا بیشتر را تجربه کرده‌اند.

کاهش قدرت خرید مردم برای ساده‌ترین کالاها کار 
را به جایی رسانده که از فروش قسطی مرغ و گوشت 
و بنرهای تبلیغاتی مانند اینکه در تصویر می‌بینیم به 

عرضه‌ی قسطی سیب‌زمینی و هویج رسیده‌ایم!
زندگی کاملًا قسطی شده؛ فرودستان و مزدبگیران، 
قسطی سفر می‌روند، قسطی وسیله خانه می‌خرند، 
قسطی لباس می‌پوشند و حالا قسطی اقلام خام 

خوراکی می‌خرند....
»فرامرز توفیقی« فعال کارگری در این رابطه می‌گوید: 
متاسفانه دولت و مجلس به جای مسئولیت‌پذیری، 
در مقام وعظ‌گر و ناله‌کن ظاهر می‌شوند؛ کارگران 
سیب‌زمینی و پیاز به سختی می‌خرند ولی دولت از 
ناترازی و کم‌کاری‌های گذشته ناله می‌کند، مشکلات 
را همه می‌دانند و شکی نیست که اشتباهات و 
بی‌مسئولیتی‌ها )که کماکان ادامه دارد( انواع ناترازی‌ها 
به وجود آورده که جدی‌ترین آن‌، ناترازی دستمزد و 
سبد هزینه‌های زندگی‌ست. حالا راهکارشان چیست، 
اصلًا می‌دانند چه می‌کنند، راهکاری دارند؟ کشور با 
فروش سکه و طلا و دلار به مردم تا کی اداره می‌شود؟!

به گفته وی، فروش قسطی سیب‌زمینی و پیاز، تبعاتِ 
مشکلات ساختاری از جمله ناترازی‌های درمان نشده و 
ناتوانی‌ها در اداره امور است که حالا کار به جایی رسیده 
که مردم سیب‌زمینی و تخم مرغ برایشان گران است 

و برای خریدش تب می‌کنند.
توفیقی ادامه می‌دهد: کالاهای مصرفی مردم از لباس و 
گوشت گرفته تا سیب زمینی و هویج، قسطی و دانه‌ای به 
فروش می‌رسد اما پشت پرده، بیماری‌های متابولیکی، 
سوءتغذیه و تلاشی خانواده‌هاست؛ زندگی کردن به این 
شیوه دیگر امکان‌پذیر نیست؛ این سیر سقوط یکجا 

باید متوقف شود.
مردم از خرید خانه و خودروی قسطی به تامین قسطیِ 
ساده‌ترین نیازمندی‌های زندگی روی آورده‌اند، لباس 
قسطی، لوازم‌التحریز قسطی، درمان با قسط و قوله 
و پدیده‌ای جدید به نام سیب‌زمینی و پیاز قسطی؛ 
واقعیت غم‌انگیز است؛ این دگرگونیِ عمیقِ سبک 

زندگی مردم باید زنگ‌های خطر را به صدا دربیاورد.

از مرغ و گوشت تا سیب‌زمینی و هویج همه چیز زندگی »قسطی« شد!

افول معاش 
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آذری جهرمی خطاب به مجلس و دولت:

سیاسی بازی نکنید، مشکلات مردم را حل کنید
آذری جهرمی نوشت: آقای دولت، آقای مجلس! ؛ سیاسی بازی را کنار بگذارید و مشکلات 

مردم را حل کنید.
به گزارش اقتصادآنلاین، آذری جهرمی، وزیر پیشین ارتباطات در آستانه استیضاح وزیر 
اقتصاد و امور دارایی نوشت: »عده‌ای معتقدند که »دشمن ما همین‌جاست، دروغ میگن 
آمریکاست«. حلقه محاصره اقتصادی دشمن تنگ و تنگ‌تر می‌شود و با تنگ‌تر شدن 
اسفبار معیشت مردم، عزیزانی در مجلس شعار می‌دهند که »مقصر دولت است، فلان وزیر 
…«. آقای دولت، آقای مجلس!این نوع فرافکنی مسوولیت که اکنون جایگزین »همدلی« 
برای رفع مشکلات جدی زندگی مردم شده‌ است، بازی در زمینی است که برای شما 
چیده‌اند. سیاسی بازی را کنار بگذارید، آستین بالا بزنید و با هم‌افزایی مشکلات مردم را حل 
کنید. ته ماجرا اگر مشکل حل نشود، مردم همه شما را سر و ته یک کرباس می‌پندارند.«

وی افزود: »قرائت واعتصموا بحبل الله و لاتفرقوا برای مجالس ختم نیست، برای عمل در 
چنین شرایطی است! خود دانید…«

دریادار سیاری: هرگونه آسیبی به منافع ایران با پاسخ شدید 
مواجه خواهد شد

پوزه دشمن را به خاک می‌مالیم
فرمانده رزمایش مشترک ذوالفقار ۱۴۰۳ ارتش گفت: هر دشمنی که تصور کند می‌تواند 

به منافع ما در زمین، هوا و دریا آسیب بزند، حتماً آسیب زیادی را خواهد دید.
به گزارش مهر، امیردریادار حبیب‌الله سیاری فرمانده رزمایش مشترک ذوالفقار ۱۴۰۳ 
ارتش گفت: رزمایش مشترک ذوالفقار ۱۴۰۳ ارتش از فردا آغاز می‌شود و وسعت منطقه 
رزمایش، سواحل مکران، دریای عمان و شمال اقیانوس هند تا مدار ۱۰ درجه خواهد بود.

وی افزود: در رزمایش ذوالفقار ۱۴۰۳، بخشی از توانمندی‌های نیروهای زمینی، پدافند 
هوایی، نیروی دریایی راهبردی و قرارگاه مشترک پدافند هوایی به نمایش گذاشته می‌شود.

‌سیاری ادامه داد هر دشمنی که تصور کند می‌تواند به منافع ما در زمین، هوا و دریا آسیب 
بزند، حتماً آسیب زیادی را خواهد دید.وی بیان کرد: آزمایش سلاح‌ها، مهمات هوشمند، 

دقیق و جدید که نسل جدید ارتش آنها را ساخته، از اهداف دیگر این رزمایش است.
سیاری با بیان اینکه تاکتیک‌ها، سلاح‌ها، خلاقیت و نوآوری‌های این رزمایش ارتش کاملًا 
با گذشته تفاوت دارد، تصریح کرد: مردم بدانند؛ افتخار می‌کنیم که آنها پشتیبان نیروهای 
مسلح و ارتش هستند و دشمنان هم بدانند که خطایی از آنها سر نزند.فرمانده رزمایش 
مشترک ذوالفقار ۱۴۰۳ ارتش گفت: نیروهای مسلح ایران آمادگی کامل دارند در مقابل 

هرگونه تهدید زمینی، هوایی و دریایی بایستند و پوزه هر دشمنی را به خاک بمالند.

هروی: 

استیضاح وزیر اقتصاد، اقدامی زودرس است
سخنگوی حزب اعتدال و توسعه گفت: از نگاه بنده استیضاح وزیر اقتصاد یک استیضاح 

زودرس و نابهنگام در پاسخ به شرایط اقتصادی است.
به گزارش ایسنا، جواد هروی در گفت‌وگو با ایسنا، با اشاره به اعلام وصول استیضاح وزیر 
اقتصاد در مجلس، بیان کرد: مشکلات اقتصادی همیشه از یک عامل و از یک ناحیه 
بر نمی‌خیزد بلکه عوامل متعددی دست به دست هم داده و موجبات بی ثباتی بازار و 
ناهماهنگی‌های اقتصادی را فراهم کرده است.وی در ادامه اظهار کرد: اینکه مجلس برای 
استیضاح یک وزیر چانه‌زنی سیاسی انجام دهد، جزو حقوق ذاتی قوه مقننه است ولی 
اینکه آیا این حقوق در جای خود و به درستی استفاده شود مهم است.هروی تصریح 
کرد: اکنون این سوال مطرح می‌شود که آیا در شرایطی که فقط پنج ماه از استقرار دولت 
آقای پزشکیان می‌گذرد، زمان درستی برای مخالفت با دولت است؟ اینکه مجلس برای 
مخالفت با دولت چهاردهم سکان‌دار اقتصادی دولت را به میز استیضاح بکشد از نظر بنده 
زودرس است.سخنگوی حزب اعتدال و توسعه، تصریح کرد: ای کاش نمایندگان مجلس در 
خصوص استیضاح وزیر اقتصاد مداقه بیشتری به خرج می‌دادند و حداقل کمیسیون‌های 
اقتصادی و برنامه و بودجه مجلس در این خصوص نظرات وزین‌تری را ابراز می‌کردند و 
پس از آن بحث استیضاح مطرح می‌شد.وی در ادامه خاطرنشان کرد: نکته بعدی این‌که 
آنچه باعث نابسامانی‌های اقتصادی داخلی می‌شود، منبعث از تحولات خارجی نیز است. 
یعنی آنچه که ما در تحولات منطقه و تحولات بین‌الملل می‌بینیم اثر مستقیم خود را بر 
روند تورم و مضیقه‌های اقتصادی می‌گذارد.وی افزود: اگر تصور کنیم که اقتصاد صرفا یک 
موضوع داخلی است که از هیچ مسئله بیرونی تاثیر نمی‌پذیرد یک اشتباه است. بنابراین 
من معتقدم که استیضاح وزیر اقتصاد متأثر از عوامل داخلی و خارجی متعددی است که 
در زمره ناکارآمدی‌های وزارت اقتصاد، بانک مرکزی و سایر قسمت‌هاست. در کنار آن 
عواملی مثل عدم تصویب FATF و نظیر آن نیز بر نبض اقتصادی تاثیر مستقیم خود 
را می‌گذارد.هروی در پایان تاکید کرد: من در مجموع معتقدم که استیضاح وزیر اقتصاد 
یک استیضاح زودرس و نابهنگام در پاسخ به موج گرانی‌هاست. در حالی که بیش از آنکه 

عوامل داخلی بر موج گرانی‌ها موثر باشد، عوامل خارجی بر روی آن تاثیرگذار است.

انتقاد همتی از  تخریب‌های صدا و سیما:

 هجمه‌ها باعث نمی‌شود
 از جنگ اقتصادی غافل شوم

همتی، وزیر اقتصاد از »تداوم بی اخلاقی« صداوسیما نسبت به او انتقاد کرد و نوشت: 
»هجمه‌ها برای تخریب و تداوم بی اخلاقی در برنامه صبح بخیر، باعث نمی‌شود که از 
جنگ اقتصادی ترامپ غافل شویم.«به گزارش انتخاب، همتی، وزیر اقتصاد از »تداوم 
بی اخلاقی« صداوسیما نسبت به او انتقاد کرد و در توئیتی نوشت: »هجمه‌ها برای 
تخریب و تداوم بی اخلاقی در برنامه صبح بخیر، باعث نمی‌شود که از جنگ اقتصادی 
ترامپ غافل شویم. ‏امروز وظیفه وزارت اقتصاد، تمرکز بر خنثی سازی فشار حداکثری 
با محوریت تامین مالی تولید، بهبود فضای کسب و کار، توانمند سازی و میدان دادن به 
بخش خصوصی، تقویت رقابت و افزایش بهره وری با هدف تحقق رشد اقتصادی بالا و 

بهبود معیشت مردم است.«

آصفری:

ترسی از مذاکره نداریم 
یک تحلیلگر مسائل سیاست خارجی گفت: آمریکایی‌ها باید به تعهدات خود 
عمل کنند و نمی‌شود بدون ایفای تعهدات خود و با زورگویی ما را پای میز 

مذاکره بیاورند.
به گزارش نامه‌نیوز، محمدحسن آصفری، تحلیلگر مسائل سیاست خارجی، درباره 
این موضوع به »نامه‌نیوز« گفت: »دونالد ترامپ با توجه به شرایط داخلی ما موضع 
می‌گیرد. واقعیت این است که قبل از روی کار آمدن ترامپ برخی در داخل مدام 
پالس‌هایی می‌فرستادند که اگر ترامپ روی کار آید ایران قرار است با او مذاکره 
کند. ترامپ در این شرایط سعی کرد فشار را بر ایران بالا ببرد. ما ملتی هستیم 
که در پشت سر ما تاریخی چندهزار ساله وجود دارد و در همیشه تاریخ هم اهل 
گفت‌وگو بوده‌ایم؛ بنابراین ترسی از مذاکره نداریم اما در شرایط زورگویی مذاکره 
نمی‌کنیم. آمریکایی‌ها باید به تعهدات خود عمل کنند و نمی‌شود بدون ایفای 

تعهدات خود و با زورگویی ما را پای میز مذاکره بیاورند«.
او ادامه داد: »ترامپ می‌خواهد پیش‌شرط‌هایی را برای مذاکره قرار دهد؛ در 
صورتی که این ما هستیم که باید پیش‌شرط بگذاریم؛ از جمله اینکه آمریکا 
باید به تعهدات برجامی‌اش عمل کند«.این تحلیلگر مسائل سیاست خارجی 
همچنین بیان کرد: »سیاست ترامپ، سیاست وحشت است؛ به این معنی که 
با وحشت‌افروزی وارد می‌شود تا بتواند طرف مقابلش را مرعوب کند و در این 
شرایط وارد مذاکره شود اما ایران دستش را خوانده است و موضع کاملا روشن 
است؛ آنکه آمریکایی‌ها باید به تعهدات پیشین خود عمل کنند«.آصفری در پایان 
گفت: »باز هم می‌گویم ک رفتار ترامپ بستگی به مواضع ما دارد. اگر محکم 
بایستیم حتما ترامپ عقب‌نشینی می‌کند اما اگر ایجاد اختلاف در داخل شود، 
او بهره خود را می‌برد. همچنین من بعید می‌دانم اسرائیلی‌ها جرئت اقدام نظامی 
علیه ایران را داشته باشند. توانمندی ما در حوزه موشکی و زمینی بالاست و گر 
اشتباهی از سوی آنها صورت بگیرد با برخورد بسیار سخت ما مواجه می‌شوند 

که دیگر در آن شرایط ماجرا به سادگی تمام هم نمی‌شود«.

      خبر

روید‏‏‏‏‏‏‏‏‏‏ اد‏‏‏‏‏‏‏‏‏‏ 

پرهیز از تقابل و اولویت دادن به تعامل با 
همسایگان از اصول اساسی و محور مهم 
سیاست خارجی دولت چهاردهم است که 
مسعود پزشکیان، رئیس جمهور از ابتدای 
حضور در پاستور، آن را در دستور کار خود و 

سایر اعضای کابینه قرار داده است.
به گزارش ایرنا، سیاست همسایگی، رفع موانع 
همکاری و بهبود و تقویت روابط با کشورهای 
منطقه، آسیا و سایر کشورهای جهان یکی از 
اولویت‌های مهم سیاست خارجی دولت چهاردهم 
از ابتدای حضور مسعود پزشکیان در پاستور بوده 

است.
پیشبرد سیاست همسایگی و کوشش برای به 
حداقل رساندن اختلافات و پیونددهی زیرساختی 
با همسایگان در حوزه‌های مختلف مورد تاکید دولت 
وفاق قرار دارد تا این شیوه به پیشرفت اقتصادی 
و تجاری کشور در همه حوزه‌ها از جمله همکاری 
های اقتصادی و مبادلات کالایی، خدمات و حمل 

و نقل منطقه‌ای و بین المللی منجر شود.
بر همین اساس رئیس جمهور مبتنی بر همین 
اهداف، در این مدت علاوه بر استفاده از فرصت 
نشست مجمع عمومی سازمان ملل در نیویورک، 
برای رایزنی‌های متعدد با کشورهای منطقه، در 
سفر به عراق، قطر، ترکمنستان، روسیه، مصر و 
تاجیکستان، سیاست مترقی همسایگی را عینیت 
بخشیده و ایران را به عنوان دوست کشورهای 
همسایه و منطقه به ملت‌ها و دولت ها معرفی 

کرده است.
در مقابل نیز سفر روسای جمهور و مقامات 
کشورهای منطقه به تهران، نشان دهنده تحقق 
سیاست دولت چهاردهم برای توسعه گفتمان و 
ارتباط با کشورهای منطقه و همسایه و استقبال از 

این سیاست بوده است.
بر همین اساس و تقریبا همزمان با همایش اقتصادی 
خزر با حضور نخست وزیران و مقامات کشورهای 
حوزه دریای خزر در روزهای گذشته، شیخ تمیم بن 
حمد بن خلیفه آل ثانی امیر قطر و هیات همراه به 
تهران سفر کردند و با رهبر معظم انقلاب و رئیس 
جمهور دیدار و گفت وگوهای مهمی انجام دادند.

مباحث بسیار مهم اقتصادی و راهبردی در توسعه 

تعاملات دیپلماتیک فعال، موضوع فلسطین و غزه 
و توطئه‌های اخیر رژیم صهیونیستی و حامیانش 
پیرامون این مسائل، تحولات منطقه‌ای در لبنان، 
سوریه و یمن و تاکید بر روابط دو کشور در 
حوزه‌های اقتصادی و پروژه‌های مهم و کلیدی از 
جمله محورهای مورد تفاهم و تاکید طرفین در 

سفر امیر قطر به تهران بود.
در همین زمینه برخی از نمایندگان مجلس، 
دیدگاه‌ها و نظرات خود را درخصوص دیپلماسی و 
سیاست خارجی فعال دولت چهاردهم بیان کردند 

که در ادامه می‌خوانیم.
دولت چهاردهم با تلاش زیاد، به دنبال  � 

گسترش روابط با کشورهای همسایه، منطقه، 
و اروپا است

عباس مقتدایی در گفت و گو با خبرنگار سیاسی ایرنا 
گفت: آقای پزشکیان و دستگاه دیپلماسی دولت 
چهاردهم از ابتدای دولت با انگیزه و تلاش زیاد، به 
دنبال گسترش روابط با کشورهای همسایه، منطقه 
و حتی کشورهای اروپایی است که این رویکرد قطعا 
شرایط کشور را در مناسبات سیاسی و اقتصادی 

ارتقاء خواهد داد.
نایب رئیس اول کمیسیون امنیت ملی و سیاست 
خارجی مجلس شورای اسامی با اشاره به سفر 

اخیر امیرقطر به تهران افزود: قطر به دلیل موقعیت 
جغرافیایی خاص خود، تمایل دارد از طریق ایران به 
بازارهای جهانی دسترسی پیدا کند و این موضوع 
به عنوان یک محور همکاری مهم بین دو کشور 

مطرح است.
مقتدایی تاکید کرد: تحولات ژئوپلیتیک منطقه، به 
ویژه در سوریه، ایجاب می‌کند که ایران و کشورهای 
حاشیه خلیج فارس، از جمله قطر، همکاری‌های 
خود را برای حفظ صلح و امنیت افزایش دهند. 
برهمین اساس سفر امیرقطر به تهران علاوه بر ارتقاء 
سطح همکاری دو کشور در زمینه‌های مختلف به 

مسائل منطقه نیز توجه خاصی داشت.
نماینده مردم اصفهان در مجلس خاطرنشان کرد: 
عاوه بر نفت و انرژی، زمینه‌های دیگری مانند 
مباحث پولی و بانکی، بازرگانی، همکاری‌های 
علمی، صادرات خدمات فنی مهندسی، گردشگری 
و رویکردهای فرهنگی در سفر امیرقطر به تهران 
مورد بحث و بررسی قرار گرفت که بسترهای 
مناسبی برای گسترش همکاری‌های دو کشور 

محسوب می‌شوند.
دوری از تقابل و اولویت دادن به تعامل  � 

با همسایگان از اصول اساسی دولت است
علی اکبر رنجبرزاده نیز در این زمینه به خبرنگار 

سیاسی ایرنا گفت: قوای سه‌گانه کشور مصمم به 
داشتن روابط حسنه و تعامل نزدیک با کشورهای 
همسایه در زمینه‌های اقتصادی، سیاسی، اجتماعی 
و فرهنگی هستند. این تعاملات به عنوان یک برنامه 
راهبردی و دائمی برای جمهوری اسامی ایران 

تلقی می‌شود.
نماینده مردم اسدآباد در مجلس شورای اسلامی 
دوری از تقابل و رها کردن همسایگان و اولویت 
دادن به همکاری و تعامل با آنها را از اصول اساسی 
دولت چهاردهم برشمرد و گفت: ایران آمادگی 
دارد با همه کشورها، به جز رژیم صهیونیستی، 
با حفظ سه اصل عزت، مصلحت و حکمت در 

ارتباط باشد.
وی با بیان اینکه همکاری با جمهوری اسامی 
ایران یک فرصت برای تمام کشورهای منطقه و 
فرامنطقه است، تصریح کرد: ایران کشوری است که 
در تاریخ خود هجوم به کشور دیگر و نادیده گرفتن 
حقوق آنها را نداشته است. بلکه ایران همواره به 
توانمندی‌های خود متکی بوده و تلاش کرده است 
با شکلی منطقی، اصولی و دوجانبه و چندجانبه با 

کشورها در تعامل باشد.
عضو کمیسیون صنایع و معادن مجلس شورای 
اسامی اضافه کرد: تعامل بیشتر با همسایگان در 
شرایط جنگ نابرابر اقتصادی و تحریم‌های ظالمانه، 
از اصول بسیار ارزشمند دولت چهاردهم است که در 
تصمیم‌گیری‌های آینده برای کشور بسیار سودمند 

خواهد بود.
رنجبرزاده با بیان اینکه کشورهای همسایه باید 
بپذیرند که به هم پیوند خورده‌ و باید حقوق یکدیگر 
را رعایت کنند، تصریح کرد: برهمین اساس دولت 
در پی آن است که در چارچوب قوانین و مقررات، 
با همه کشورهای منطقه در تعامل باشد تا مسیر 
سوء استفاده فرامنطقه‌ای استکبار جهانی و 

صهیونیست‌ها بسته شود.
وی خاطرنشان کرد: رعایت حقوق ایران و قطر 
در میادین مشترک نفت و گاز و تامین مایحتاج 
قطری‌ها بر اساس ظرفیت‌های بالا و غنی که ایران 
در مواد غذایی تا دانش بنیان‌ها و خدمات پزشک 
دارد، می‌تواند در ادامه توسعه روابط دو کشور مورد 

توجه قرار بگیرد.

رییس جمهور گفت: ترامپ یک حرف می‌زند برخی اینجا 
به دنبال این هستند که خود را با آن حرف‌ها تطبیق دهند. 
ترامپ می‌خواهد چه کار کند؟ این ما هستیم که تصمیم 

می‌گیریم که آینده خود را چگونه باید شکل دهیم.
به گزارش ایسنا، مسعود پزشکیان رئیس جمهور روز 
پنجشنبه در نشست با مدیران غرب استان تهران که در 
جریان سفر یک‌روزه وی به این منطقه انجام شد، اظهار 
کرد: تمام کتاب‌های مدیریت تفسیر این حرف است که 
کجا بودیم الان کجا بودیم و می‌خواهیم به کجا برویم، 
فرصت‌ها و تهدیدات ما چگونه و اوضاع جهان چطور است 

و نقاط قوت و مشکلات چیست.
وی ادامه داد: ما در شرایط سختی هستیم. ترامپ یک 
حرف می‌زند برخی اینجا به دنبال این هستند که خود را با آن حرف‌ها تطبیق دهند. ترامپ می‌خواهد چه کار کند؟ این ما 

هستیم که تصمیم می‌گیریم که آینده خود را چگونه باید شکل دهیم.
رئیس‌جمهوری افزود: آینده را ما درست می‌کنیم. تسلیم شوی، بدبختی و گرفتاری است و تصمیم بگیری که حل کنی 

برای آن برنامه‌ریزی می‌کنی. ما باید بسازیم نه اینکه دیگران برای ما بسازند.
پزشکیان تصریح کرد: کل بحث‌های مدیریت از نظر توسعه، تناسب بین منابع و مصارف است. این ناترازی‌ها که به وجود 

آمده به دلیل همین رعایت نکردن تناسب است. 
وی ادامه داد: ما و شما مدیریم و باید بدانیم چگونه تناسب بین تقاضا و عرضه را ایجاد کنیم. در آن صورت نه تورم، نه 
ناترازی و نه قطع برق و آب رخ می‌دهد. ماییم که نتوانستیم درست تنظیم کنیم. تقاضا ایجاد می‌کنیم بدون اینکه بدانیم 
دربرابر آن چگونه باید عرضه کنیم. تقاضا نامحدود است و باید بین توان محدود و نیاز نامحدود تعادل ایجاد کنیم. چرا اجرا 

نکردیم و توجه نداشتیم؟ نمی‌دانم.
رئیس‌جمهوری گفت: برق، گاز، آب، پول و زمین و هرجا که نگاه می‌کنیم از مدرسه و دبیرستان و تخت بیمارستان ناترازی 
داریم. کار مدیریت این است که ورودی و خروجی را ارزیابی کند. باید الفبا را بدانیم. به‌عنوان مدیر باید در آموزش و پرورش 

و صنعت و کشاورزی بدانیم که چقدر و تاکجا و به چه کیفیتی باید درست کنیم و کجا پخش کنیم؟
پزشکیان یادآور شد: این همه دانشجو که تربیت کردیم و بیکار هستند را قرار است چه کار کنیم؟ برخی هم هستند کار بلد 
نیستند، عمر و زمان را تلف کردند و مهارت هم نیاموختند، چه کسی مقصر است؟ من سیاستگذار. ماییم که باید تصمیم 
درست بگیریم.وی تاکید کرد: مدیران باید جور دیگری نگاه و نابسامانی و ناترازی را اصلاح کنند. من که رئیس‌جمهور شدم 
هم مثل شما هستم. شما و ما مثل هم هستیم و باور کنید که می‌توانید تغییر بدهید و اگر به این باور برسید، ترامپی که 

ادعای تحریم ایران را دارد نمی‌تواند ما را تحریم کند، اگر ما ذهن و باور خود را تحریم نکنیم.
رئیس‌جمهوری تصریح کرد: گویاترین فرهنگ رفتار ماست نه گفتار ما، اینکه من چگونه در برابر مردم عمل می‌کنم 
گویاترین بیان من است. عملکرد نشان می‌دهد که ما خدمتگزار مردم هستیم یا خیر، نه اینکه شعار بدهیم خدمتگزاریم 

اما آن کار دیگر را انجام دهیم.
پزشکیان با تاکید بر اینکه شما مدیران الگوی مردم هستید و باید برای ساخت مدرسه پیشقدم شوید، ادامه داد: پشت میز 
ننشینید و تصور کنید از آن طرف پولی می‌آید که بسازید و آمریکا هم بگوید تحریم می‌کند و بگوییم پس خواهیم مرد، 

ما نخواهیم مرد، ما خواهیم ساخت.
وی تصریح کرد: جنگی که اکنون داریم سنگین‌تر، پیچیده‌تر و نامرئی‌تر از جنگ آشکاری است که در مقابل ما دشمن 
باشد. الان از هر طرف ممکن است ما را بزنند اما باید کاری کنیم کشورمان را در هر بخشی که امکانش وجود دارد جلو 

ببریم و این کار را خواهیم کرد.

حسن رسولی، فعال سیاسی اصلاح طلب گفت: بهترین 
احتمال درباره FATF، تصویب آن توسط اعضای مجمع 
تشخیص است. مجلس دهم FATF را تصویب کرده و 

حال با تصویب آن گره از سر راه کشور باز خواهد شد. 
به گزارش خبرآنلاین، حسن رسولی، فعال سیاسی اصلاح 
طلب، درباره بررسی پرونده FATF در مجمع تشخیص 
و سرنوشت آن، به خبرگزاری خبرآنلاین گفت: من فکر 
می کنم ارجاع مجدد این موضوع به مجمع تشخیص 
مصلحت نظام برای رسیدگی دوباره، در راستای پشتیبانی 
و حمایت از خواست رئیس جمهوری است و بررسی مجدد 
پیوستن ایران به سازمان اف‌ای‌تی‌اف قدم امیدوار کننده 

ای برداشته شده است. 
وی ادامه داد: همه کارشناسان مجرب تجاری، بانکی و پولی کشور باور دارند که تصویب این پیشنهاد در مجمع تشخیص 
گذرگاه تعیین کننده ای برای برقراری مناسب کم هزینه تجاری روان بین بانکی بین بخش های عمومی، دولتی و 
خصوصی کشور با نظام بانکی جهان است. تا آنجایی هم که اطلاع دارم رئیس مجمع تشخیص پرونده FATF را به 
کمیسیون های ذی ربط مجمع ارجاع دادند و درخواست کردند تا کمیسیون ۳ گانه مجمع طی جلساتی فشرده دستور 

رهبری را مورد بررسی قرار بدهند. 
این فعال سیاسی اصلاح طلب درباره احتمالات بر سر تصویب یا رد FATF گفت: بدترین پیش بینی که احتمالا قابل 
پیش بینی است، عدم تصویب مجدد این پیشنهاد در مجمع تشخیص است. این اتفاق هم برای دولت، هم منافع ملی و 
مردم خبر بسیار بدی است. یک احتمال دیگر نیز بر این است که پالرمو توسط مجمع تصویب شود اما با CFT مخالفت 

شود که خیلی برای مسائل ملی ثمربخش نیست. 
بنابر گفته رسولی، بهترین احتمال درباره FATF، تصویب آن توسط اعضای مجمع تشخیص است. مجلس دهم 

FATF را تصویب کرده و حال با تصویب آن برخی گره از سر راه کشور باز خواهد شد. 
وی تاکید کرد: لازمه رسیدن به بهترین گزینه یعنی تصویب FATF و جلوگیری از تحقق بدترین احتمال، به میزان 
اهتمام و تلاش بخش های محترم دولت  بستگی دارد. یعنی بستگی دارد از رئیس جمهوری تا وزرای ذی ربط اقتصادی 
چون وزیر اقتصاد، وزیر صمت، رئیس کل بانک مرکزی و معاون حقوقی رئیس جمهور؛  چقدر اطلاعات مجاب کننده، 
دقیق و روزآمد را به اعضای مجمع و کمیسیون های مشترک بدهند تا امکان قانع سازی اعضای مجمع موثر خواهد بود. 
فعال سیاسی اصلاح طلب هشدار داد: اگر کوتاهی از سوی دولت صورت بگیرد یا اعضای مجمع که به جای دریافت اطلاعات 
دقیق و به هنگام از سوی دولت، از کانال های غیرمرتبط با دولت اطلاعات را کسب کنند، همچنین اگر ابتکار عمل به 
دست کسانی بیفتد که از ابتدا هم درتلاش بودند تا FATF تصویب نشود، باید منتظر ظهور و بروز بدترین فرضیه باشیم. 
وی ادامه داد: بنابراین عملکرد دولت برای عبور دادن کشور از این معضل چند ساله نقش اساسی دارد و اعضای مجمع 

تشخیص را با آخرین اطلاعات تخصصی و مجاب کننده آنان را قانع سازد. 
رسولی با اشاره به فشارهایی که از بیرون مجمع تشخیص به اعضای آن برای رد پرونده FATF می شود، گفت: همه 
مخالفت هایی که با تصویب FATF  می شود از یک جنس نیست. برخی مخالفت ها از سر خیرخواهی و دلسوزی 
بوده و استدلال هایی را برای مخالفت خودشان دارند. اما دسته دوم از مخالفت ها با پرونده FATF  برآمده از منافع 
کانون های است که از قبل بسته بودن خط اعتباری و مسدود بودن ارتباطات کشور با نظام بانکی بین المللی سودهای 

هنگفتی می برند.
وی ادامه داد: اگر اقدام دولت در خنثی سازی اطلاعات غلط معطوف به باندهای ذی ربط موفق باشد، بخش اول مخالفت 

ها را می تواند با فرآیند مجاب کننده مدیریت کند.

پزشکیان: 

ترامپ نمی‌تواند کاری کند
هشدار یک اصلاح‌طلب: 

دولت نباید ابتکار عمل را به مخالفان FATF بدهد

      روزنه
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    به گزارش پایگاه خبری 

فلسطین پست، هواپیمای جنگی 
رژیم اشغالگر اسرائیل گذرگاهی 

در منطقه »خالد« در حومه شهر 
حمص بین مرزهای لبنان و سوریه 

را هدف قرار داد.

    به گزارش اسرائیل هیوم، ارتش 

اسرائیل به دنبال عملیات انفجار سه 
اتوبوس در تل‌آویو سه گردان جدید 

را برای تقویت نیروهای خود در کرانه 
باختری مستقر کرد.

دولت وفاق می‌خواهد اختلافات در سیاست خارجی را به حداقل برساند

تعامل با همسایگان؛ سیاست مهم پاستورنشینان
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نفت    و انرژی

    خبر

 معاون سایت دو مجتمع گاز پارس جنوبی بیان 
کرد: از ابتدای امسال تا پایان بهمن، بیش از ۱۸۲ 
میلیارد متر مکعب گاز برای مصارف داخلی 
از مجتمع گاز پارس جنوبی به خط سراسری 

ارسال شده است.
 حسن اسعدی اظهار کرد: پروژه‌های کاهش انتشار 
گازهای مشعل و کاهش دی‌اکسید گوگرد براساس 
مصوبه هیات وزیران در قالب سه پروژه به مجتمع 

گاز پارس جنوبی ابلاغ شده است.
وی تصریح کرد: پروژه کوتاه‌مدت یک ساله در بخش 
خرید و اجرا در حال انجام است و پالایشگاه‌های اول 
تا دهم مزایده واگذاری مشعل نیز برگزار و پیمانکار 

داخلی نیز مشخص شده است.
معاون سایت دو مجتمع گاز پارس جنوبی ادامه 
داد: در سال ۱۴۰۱، کاهش مشعل‌سوزی در ۱۲ 
پالایشگاه پارس جنوبی با مقدار ۸.۷ دهم میلیون 

متر مکعب در روز به ثبت رسیده است.
اسعدی با اشاره به اینکه سهم شرکت ملی گاز ایران 
از کاهش مشعل‌سوزی ۱۹ درصد کل مشعل‌سوزی 
در کشور است، تصریح کرد: امید داریم با استفاده 
از اقدام‌های شاخص و پیاده‌سازی دقیق برنامه‌ها 
بتوانیم در پایان‌ امسال به عدد ۵.۳ میلیون متر مکعب 
کاهش مشعل‌سوزی برسیم و در سال ۱۴۰۴ نیز 
این مقدار کاهش مشعل‌سوزی در ۱۲ پالایشگاه 
این مجموعه، به عدد ۳ میلیون متر مکعب کاهش 

روزانه برسد.
افزایش ۲ میلیارد متر مکعبی تولید � 

وی با بیان اینکه با تلاش و مجاهدت متخصصان و 
کارکنان سراسر پالایشگاه‌های پارس جنوبی در سال 

۱۴۰۳، ۲ میلیارد متر مکعب افزایش تولید نسبت 
به مدت مشابه پارسال به ثبت رسیده است، افزود: 
این مقدار افزایش تولید معادل ۳ روز مصرف کل گاز 

کشور در فصل زمستان است.
معاون سایت دو مجتمع گاز پارس جنوبی تصریح 
کرد: مجتمع گاز پارس جنوبی در ۳ سال اخیر 
توانسته در حمایت از ساخت بار اولی‌ها و شرکت‌های 
دانش‌بنیان به نمایندگی از شرکت ملی گاز ایران 
بالاترین سهم را در واگذاری پروژه‌ها به سازندگان 
داخلی، ساخت بار اول و دانش‌بنیان‌ها و استفاده از 
کالاهای سازندگان داخلی را به خود اختصاص بدهد 
و در مجموعه وزارت نفت در این حوزه پیشرو باشد.

اسعدی با اشاره به هفت محصول مهم و راهبردی 
مجتمع گاز پارس جنوبی و تولید روزانه بیش از ۵۹۵ 
میلیون متر مکعب گاز شیرین بیان کرد: از ابتدای 
امسال تاکنون بیش از ۱۸۲ میلیارد متر مکعب گاز 
شیرین از سوی پالایشگاه‌های پارس جنوبی به خط 
سراسری ارسال شده است و در روزهای سرد سال 

گرمابخش منازل هموطنان عزیزمان بوده است.
وی با بیان اینکه اتان یکی دیگر از محصولات 
این مجتمع است که حدود ۴۵ درصد از خوراک 
پتروشیمی‌های مستقر در منطقه پارس جنوبی را 
تامین‌ می‌کند، گفت: از دیگر محصولات مجتمع 
گاز پارس جنوبی پروپان و بوتان است که دارای 

ارزش افزوده بالا برای کشور است و به‌صورت روزانه 
صادر می‌شود.
 تولید روزانه بیش از ۷۱۰ هزار � 

 بشکه میعانات گازی
معاون سایت دو مجتمع گاز پارس جنوبی به تولید 
میعانات گازی از سوی پالایشگاه‌های این مجموعه 
بزرگ اشاره کرد و افزود: اکنون به‌صورت روزانه بیش 
از ۷۱۰ هزار بشکه میعانات گازی در ۱۳ پالایشگاه 
مجتمع تولید می‌شود که این مقدار تولید،‌ کل 
خوراک پالایشگاه ستاره خلیج‌فارس و پتروشیمی 

نوری »برزویه« را تأمین می‌کند.
اسعدی ادامه داد: یکی دیگر از محصولات راهبردی 
و مهم این مجموعه ماده بودارکننده است که در 
پالایشگاه اول به دست توانمند کارکنان و متخصصان 
داخلی ساخته و اکنون راهبری می‌شود.وی با بیان 
اینکه واحد تولید محصول بودارکننده گاز طبیعی تنها 
نمونه موجود در سطح خاورمیانه و از معدود واحدهای 
تولید ماده بودارکننده در جهان است، اظهار کرد: ماده 
تولیدشده هم به‌دلیل مصرف در خطوط گازرسانی 
و با توجه به بحث تحریم، از مواد راهبردی صنعتی 
است که اکنون با اقدام‌های شاخص و به‌روز تولید این 
محصول، از انحصار کشورهای دیگر خارج و به دست 
جوانان شایسته این کشور بومی‌سازی شده است.

معاون سایت دو مجتمع گاز پارس جنوبی تأکید 
کرد: خوشبختانه با تلاش شبانه‌روزی متخصصان 
پالایشگاه اول و با حمایت‌ها و پیگیری‌های مدیریت 
هماهنگی و نظارت بر تولید شرکت ملی گاز ایران، 
پس از انجام اقدام‌های فنی متعدد، تولید کنونی به 

حدود ۵۵۰ تن در سال رسیده است.

از ابتدای امسال تا پایان بهمن؛

ارسال گاز پارس‌جنوبی به خط سراسری از ۱۸۲ میلیارد مترمکعب گذشت  ۷۳۰۰ روستای کشور از تامین پایدار
 آب شرب برخوردار شدند

مدیرعامل شرکت مهندسی آب و فاضلاب کشور گفت: با بهره‌برداری از 
پروژه‌های آبرسانی به روستاهای استان‌های کرمان و فارس، هفت هزار و 
۳۰۰ روستای کشور از تأمین پایدار آب شرب و بهداشت برخوردار شدند.

 هاشم امینی اظهار داشت: از ابتدای امسال ۲ هزار و ۴۵۰ روستای کشور 
از آب شرب و بهداشت به صورت پایدار بهره‌مند شده‌اند.

مدیرعامل شرکت مهندسی آب و فاضلاب کشور تصریح کرد: در 
چارچوب تحقق عدالت اجتماعی و امنیت آبی مناطق مختلف کشور، 
آبرسانی پایدار به روستاها در حال انجام است و خوشبختانه در قانون 
بودجه سال ۱۴۰۴ نیز اعتبارات مناسبی برای آن در نظر گرفته شده 
است.وی خاطرنشان کرد: در سفر وزیر نیرو به استان فارس و با افتتاح‌ 
طرح‌های عمرانی آب و برق این استان نیز پروژه‌های آبرسانی به ۱۹ 

روستا به بهره‌برداری می‌رسد.
به گفته رئیس هیات مدیره شرکت مهندسی آب و فاضلاب کشور افتتاح 
پروژه‌های آبرسانی به ۳۵ روستای استان کرمان نیز فردا )جمعه/ ۳ 

اسفند( انجام می‌شود.

شرکت ملی گاز ایران اعلام کرد:

افزایش قابل‌توجه گازرسانی به نیروگاه‌ها
شرکت ملی گاز ایران اعلام کرد: گازرسانی به نیروگاه‌ها با وجود افزایش 
تجمعی بیش از ۹ میلیارد مترمکعبی مصرف گاز در بخش خانگی، 
تجاری و صنایع جزء از ابتدای آبان‌ تا پایان بهمن امسال نسبت به 

مدت مشابه پارسال بیش از ۲۰۰ میلیون مترمکعب افزایش یافت.
 از ابتدای آبان‌ امسال که نسبت به سال‌های گذشته بسیار سردتر 
بود، مصرف گاز در بخش‌های خانگی، تجاری و صنایع جزء روزانه ۸۰ 
میلیون مترمکعب افزایش یافت که این افزایش به‌صورت تجمعی تا 
پایان بهمن به بیش از ۹ میلیارد مترمکعب در مقایسه با سال گذشته 
رسیده است.از این رو با وجود این افزایش در مصرف خانگی، وزارت 
نفت توانسته یک میلیارد و ۷۰۰ میلیون مترمکعب گاز بیشتری 
نسبت به ماه‌های سرد مشابه در سال ۱۴۰۱ به نیروگاه‌ها تحویل 
دهد. همچنین، در مقایسه با سال ۱۴۰۲ که از آذر تا بهمن، سال 
بسیار گرمی بود، بیش از ۲۰۰ میلیون مترمکعب گاز بیشتری تحویل 
نیروگاه‌ها شده است.در شرایط فعلی و اوج مصرف در بخش خانگی، 
تجاری و صنایع جزء، شرکت ملی گاز ایران روزانه ۱۳۷ میلیون 

مترمکعب گاز به نیروگاه‌ها تحویل می‌دهد.

واحد بخار نیروگاه تربت‌حیدریه برای 
پیک ۱۴۰۵ وارد مدار می‌شود

مدیرعامل شرکت برق حرارتی گفت: واحد بخار نیروگاه تربت‌حیدریه 
برای پیک سال ۱۴۰۵ به شبکه برق کشور متصل می‌شود.

به گزارش خبرگزاری مهر به نقل پایگاه خبری برق حرارتی، ابوالفضل 
عسگری در بازدید از روند ساخت واحد بخار نیروگاه سیکل‌ترکیبی 
تربت‌حیدریه با بیان اینکه این طرح با حجم سرمایه‌گذاری ۱۴۰ 
میلیون یورو ساخته خواهد شد، افزود: احداث این مجموعه در راستای 
توسعه تولید برق در کشور و پاسخگویی به رشد مصرف منطقه خراسان 

در دستور کار وزارت نیرو و سرمایه‌گذار نیروگاه قرار گرفته است.
وی ظرفیت نامی این نیروگاه را ۵۴۶ مگاوات برشمرد و گفت: نیروگاه 
تربت‌حیدریه دارای دو واحد گازی ۱۸۳ مگاواتی و یک واحد بخار دو 
فشاره به ظرفیت ۱۸۰ مگاوات است که با مشارکت بخش خصوصی 

در حال تکمیل و افزایش ظرفیت است.

مدیرعامل شرکت ملی پالایش و پخش فرآورده‌های نفتی ایران 
از افزایش ۱۶ میلیون لیتری تحویل روزانه نفت‌گاز نیروگاهی در 
زمستان امسال خبرداد و گفت: با اجرای بخش دوم از فاز ۲ پالایشگاه 
آبادان تولید روزانه بنزین و گازوئیل یورو در این پالایشگاه به ترتیب 

به ۱۴ و ۱۶ میلیون لیتر در روز افزایش می‌یابد.
محمدصادق عظیمی‌فر افزود: با اجرای بخش دوم از فاز ۲ پالایشگاه 
آبادان، تولید روزانه بنزین و گازوئیل یورو در این پالایشگاه به ترتیب 
به ۱۴ و ۱۶ میلیون لیتر در روز افزایش می‌یابد و بخش عمده‌ای از 

ناترازی بنزین و گازوئیل یوروی کشور با فرض مدیریت صحیح و 
کنترل شده مصرف مرتفع می‌شود.مدیرعامل شرکت ملی پالایش و 
پخش فرآورده‌های نفتی ایران اظهارداشت: با اجرای فاز ۲-۲، تولید 
و عرضه پایدار فرآورده، شرایط قطع واردات فرآورده در سال‌های 
آتی مهیا می‌شود که تاب‌آوری کشور را نیز افزایش می‌دهد.وی 
تصریح کرد: ظرفیت‌های قانون مناسبی در قانون بودجه سنواتی 
برای تأمین مالی این طرح درنظر گرفته شده است که امیدوارم 
با همکاری ذی‌نفعان محقق شود.عظیمی‌فر با بیان اینکه شرکت 

ملی پالایش و پخش فرآورده‌های نفتی در زمستان امسال توانست 
رکوردهای منحصر به فردی در تأمین سوخت زمستانی نیروگاه‌ها 
ثبت کند، تصریح کرد: متوسط تحویل نفت‌گاز نیروگاهی از یکم آذر 
تا ۳۰ بهمن امسال، ۵۴ میلیون لیتر در روز بوده است که نسبت به 
مدت مشابه پارسال ۱۶ میلیون لیتر در روز افزایش داشته است.وی 
افزود: مجموع تحویل نفت‌گاز به نیروگاه‌ها از ابتدای استقرار دولت 
چهاردهم تا پایان بهمن به مقدار ۷.۵ میلیارد لیتر بوده که در مقایسه 

با مدت مشابه پارسال ۴۵ درصد افزایش داشته است.

افزایش ۱۶ میلیون لیتری تحویل روزانه نفت‌گاز نیروگاهی

کارت ملی ،

سامان سلطانفر با کد ملی ۲۲۹۸۰۳۷۳۳۷ فرزند ایرج در تاریخ ۱۴۰۳/۰۶/۰۱ 
مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

کارت خودرو ،

فرزاد اسکندری با کد ملی ۳۲5۴۹۲۶۰۳۱ فرزند کرم الله خودرو پژو ۴۰5 
جی ال ایکس ای رنگ نقره ای – متالیک مدل ۱۳۸۴ شماره پلاک ایران۱۹ 
– ۴۶۹ و ۷۳ شماره شاسی IRFC۱۴۱V۳OB۲۴۱۶۶۸ شماره موتور 
۱۲۴۸۴۱۱5۲۷۸ سند به نام فرزاد اسکندری در تاریخ ۱۴۰۳/۱۱/۲5 مفقود 

گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

 کارت ملی, کارت ملی هوشمند, كارت هوشمند سوخت, گواهینامه پایه سه
 کارت عابر بانک, کارت شناسایی, کارت خودرو, کارت هوشمند خودرو ،

میلاد شهبازی دستگردی با کد ملی فرزند احمد خودرو پژو۲۰۶ رنگ سفید 
مدل ۱۳۸۹ شماره پلاک ۶۷ایران۶۳۶ط۸۳ سند به نام میلاد شهبازی 
دستگردی در تاریخ ۱۴۰۳/۱۲/۰۲ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط 

است.

کارت ملی هوشمند, گواهینامه پایه دو, کارت پایان خدمت ،

اشکان ذهابیان با کد ملی ۲۰۶۳۴۱۹۴۲۶ فرزند محمد حسن در تاریخ 
۱۴۰۳/۱۲/۰۲ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

کارت ملی هوشمند ،

محسن مخابری با کد ملی ۰۰5۲۸5۶۱۱۹ فرزند جهانشاه در تاریخ 
۱۴۰۳/۱۲/۲۷ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

 کارت ملی هوشمند, كارت  هوشمند  راننده, گواهینامه پایه سه
 کارت پایان خدمت, کارت هوشمند خودرو, کارت بیمه خودرو, سایر مدارک ،

ماهر سیاحی با کد ملی ۱۷۴۱۳۱۸۴۸۳ فرزند جباری خودرو پراید۱۳۲ رنگ 
سفید مدل ۱۳۹۷ شماره پلاک ۴۰5ق۴۱5ایران۱۴ سند به نام ماهر سیاحی 

در تاریخ ۱۴۰۳/۱۱/۲۹ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

 کارت ملی, کارت ملی هوشمند, كارت هوشمند سوخت
 گواهینامه پایه دو, کارت عابر بانک, کارت پایان خدمت, کارت خودرو ،

سید یوسف موسوی مهر با کد ملی ۱۲۷۰۷۶۷۹۱۷ فرزند علی خودرو 
تیبا رنگ سفید مدل ۹۹ شماره پلاک ۸۷ج۴5۷ ایران۲۰ شماره شاسی 
NAS۸۱۱۱۰۰L5۷۱۳5۳۷ شماره موتور M۱5/۹۰۱۳۳۳۴ سند به نام 
سید یوسف موسوی مهر در تاریخ ۱۴۰۳/۱۱/۲5 مفقود گردیده و از درجه 

اعتبار ساقط است.

کارت ملی, کارت خودرو ،

داریوش ثابت نیا با کد ملی ۲5۳۹۹۳۴۳۷۴ فرزند محمد خودرو تیبا۲ رنگ 
سفید مدل ۱۳۹۹ شماره پلاک ۹۳ه۱۴5ایران۷۳ سند به نام داریوش ثابت نیا 

در تاریخ ۱۴۰۳/۱۲/۰۱ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

سند کمپانی, کارت خودرو ،

داود بیگی زاده با کد ملی ۰۰۷۶۱۹5۲۶۰ فرزند مظاهر خودرو پراید رنگ بژ 
 s۱۴۱۲۲۸۸۹۷۱۹۶ مدل ۱۳۸۸ شماره پلاک ۹۹و۹۴5ایران۲۰ شماره شاسی
شماره موتور ۲۹۴۳۴۸۷ سند به نام داود بیگی زاده در تاریخ ۱۴۰۲/۰۱/۰۱ 

مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

کارت خودرو ،

مجید مرادی با کد ملی ۰۰۳5۲۸۳۹۰۴ فرزند حسن خودرو رنو کپچر رنگ 
سفید مدل ۱۳۹5 شماره پلاک ۱۱ ایران ۲۱5 ه 5۶ سند به نام مجید مرادی 

در تاریخ ۱۴۰۳/۰۷/۱۸ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

 گواهینامه پایه سه, کارت عابر بانک
 کارت دانشجویی ، عابر بانک بانک کشاورزی،

امیرحسین طالبی زاده با کد ملی ۲۲۸۲۷۶۶۲۶۱ فرزند محمدجعفر در تاریخ 
۱۴۰۳/۱۲/۰۱ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

کارت خودرو ،

معصومه زبردست با کد ملی ۲۲۹۹۸۰5۳۹۷ فرزند نقی خودرو پژو ۲۰۶ 
رنگ خاکستری مدل ۱۳۸۶ شماره پلاک ۸۶ج ۷۹۱ ایران ۶۳ شماره شاسی 
۱۰۸۸۴۰۳۰ شماره موتور ۱۴۱۸۶۰۰۰5۳۸ سند به نام معصومه زبردست در 

تاریخ ۱۳۹۹/۱۲/۰۶ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

برگ سبز خودرو ،

حمید محمودی با کد ملی ۰۷۰۳۸۲۸۸۲۷ فرزند نبی خودرو مزدا ۳۲۳ 
رنگ سبز مدل ۱۳۷۹ شماره پلاک ۹۸ن۹۳۳ایران۳۲ شماره شاسی 
BGBASD۶۷۹۰۰۱۲۶ شماره موتور B۶-۶۲۶۰۱۸ سند به نام حمید 
محمودی در تاریخ ۱۴۰۳/۰۱/۰۱ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

کارت ملی ،

سبحان شیری اصل با کد ملی 5۰۶۰۰۹۴۴۳۱ فرزند محمد در تاریخ 
۱۴۰۳/۱۱/۳۰ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

کارت ملی هوشمند, گواهینامه پایه سه, کارت عابر بانک ،

زهره مهدی پور رابری با کد ملی 5۸۳۹۸۹۳5۸۷ فرزند غلامرضا در تاریخ 
۱۴۰۳/۰۹/۲۷ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

کارت ملی ،

زینب مرادی با کد ملی ۱۱۲۹۶۳5۲۲۸ فرزند عسگر در تاریخ ۱۴۰۳/۱۲/۰۳ 
مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

سایر مدارک

سیدعلی موسوی با کد ملی فرزند سیدسرور در تاریخ ۱۴۰۳/۱۱/۲۹ مفقود 
گردیده و از درجه اعتبار ساقط است. کارت کارگری اینجانب سیدعلی موسوی 

در تاریخ ۲۹/۱۱/۱۴۰۳مفقود گردیده است واز درجه اعتبار ساقط میباشد

کارت خودرو پژو ۴۰۵ به شماره شهربانی

۲۶۲ی ۹ ۹ ایران ۲۱متعلق به آقای مجتبی قبیله کد ملی ۴5۶۰۰۶۲۲۱۸ مفقود 
گردیده وازدرجه اعتبار ساقط است . ۴5۶۰۰۶۲۲۱۸ فرزند حسن خودرو پژو 
۴۰5 رنگ نوک مدادی مدل ۱۳۹۴ شماره پلاک ۲۶۲ ی ۹۹ ایران ۲۱ شماره 
 ۱۲۴k۰۶۶۷۲۴۹۴ شماره موتور NAAM۰۱CE۷FR۲۱5۲۳۹ شاسی
سند به نام مجتبی قبیله در تاریخ ۱۴۰۳/۰۸/۱۰ مفقود گردیده و از درجه 

اعتبار ساقط است. کارت خودرو پژو ۴۰5 به شماره شهربانی
۲۶۲ی ۹ ۹ ایران ۲۱متعلق به آقای مجتبی قبیله کد ملی ۴5۶۰۰۶۲۲۱۸ 

مفقود گردیده وازدرجه اعتبار ساقط است .

کارت ملی, کارت ملی هوشمند ،

احسان احدپور با کد ملی ۱۳۶۲۸۱۳۴۷۸ فرزند اسلام در تاریخ ۱۴۰۳/۱۲/۰۱ 
مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

کارت ملی هوشمند ،

سید حسن موسوی با کد ملی ۰۷۹۴۱۶۴5۳۶ فرزند سید محمد در تاریخ 
۱۴۰۳/۱۲/۰۱ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

کارت خودرو ،

مجتبی قبیله با کد ملی فرزند حسن خودرو پژو ۴۰5 رنگ نوک مدادی مدل 
۱۳۹۴ شماره پلاک ۲۶۲ی۹۹ ایران ۲۱ سند به نام مجتبی قبیله در تاریخ 

۱۴۰۳/۰۸/۱۰ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

مدارک گمشده اتومبیل پراید ۱۱۱سفیدمدل ۱۳۸۹هاچ پک به شماره موتور ۳۵۱۲۱۵۶

مدارک گمشده سندکمپانی .کارت ماشین .درصورت پیداشدن به صندق 
پست تحویل دهید باتشکر ۰۴5۳۶۱۹۸۳5 فرزند فرامرز خودرو پراید 
۱۱۱ رنگ سفید مدل ۱۳۸۹ شماره پلاک ۳۰ایران ۷۷۶ق۶۷ شماره شاسی 
s5۴۳۰۰۸۹۰۱55۷۹ شماره موتور ۳5۱۲۱5۶ سند به نام حسین شفیع زاده 
در تاریخ ۱۴۰۳/۰۹/۲۲ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است. باسلام 
مدارک گمشده اتومبیل پراید ۱۱۱سفیدمدل ۱۳۸۹هاچ پک به شماره موتور 
۳5۱۲۱5۶  مدارک گمشده سندکمپانی .کارت ماشین .درصورت پیداشدن به 

صندق پست تحویل دهید باتشکر

کارت خودرو ،

هوشنگ عزیز نژادمرزونی با کد ملی ۲۰۶۱5۴۷۹۲۳ فرزند عزیزاله 
خودرو لوگان L۹۰ رنگ نقره ای – متالیک مدل ۱۳۸۷ شماره پلاک 
۷۲ایران۱5۲ج۹۳ شماره شاسی NAPLSRALD۸۱۰۱555۰ شماره 
موتور K۴MA۶۹۰D۰۲۷۰۳۲ سند به نام هوشنگ عزیزنژاد مرزونی در 

تاریخ ۱۴۰۳/۰۱/۰۱ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

کارت خودرو ،

احمد کرماجانی با کد ملی ۰۰۱۹۲۸۸۶۸۹ فرزند رحیم خودرو پراید 
رنگ سفید مدل ۱۳۹۰ شماره پلاک ۶۸ایران۸۲۸ب۶۴ شماره شاسی 
S۳۴۱۲۲۸۹۸۳۴۰۴5 شماره موتور ۳۹۴۹۳۴۸ سند به نام احمد کرماجانی 
در تاریخ ۱۴۰۳/۱۱/۳۰ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است. همراه 

کارت سوخت ماشین بوده

مدارک گم شده شامل برگ سبز ماشین تیبا و شناسنامه مالک و کپی سایر مدارک  ۰7۹۰۳77۲۱7 

فرزند صالح خودرو تیبا یک رنگ سفید مدل ۱۳۹۳ شماره پلاک ۱۴ -۷۸۹ل 
۴۹ شماره شاسی NAS۸۱۱۱۰۰E شماره موتور ۸۱۰۲۴۷۹ سند به نام سعید 
ناظری فر در تاریخ ۱۴۰۳/۱۲/۰۱ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است. 
مدارک گم شده شامل برگ سبز ماشین تیبا و شناسنامه مالک و کپی سایر مدارک 

کارت خودرو ،

محمد رحیم یعقوبی با کد ملی ۰۷۰۰۹۸5۳5۲ فرزند محمد خودرو پراید رنگ 
سفید مدل ۱۳۸۸ شماره پلاک ۷۳ن۱۲۹ سند به نام محمد رحیم یعقوبی در 
تاریخ ۱۴۰۳/۱۰/۲۸ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است. به شماره زیر 

تماس بگیرید ۰۹۳۷۹۲5۰۴5۲

برگ سبز خودرو ،

اکبر ملکیان دلیگانی با کد ملی فرزند محمد موتورسیکلت پژو پارس 
رنگ مشکی مدل ۱۳۹۸ شماره پلاک 5۳ 5۶۶ ج ۷۱ شماره شاسی 
NAAN۰۱CBE۲KH5۰۰۷۲۶ شماره موتور ۱۲۴K۱۳۰۳۴۷۸ سند به 
نام اکبر ملکیان دلیگانی در تاریخ ۱۴۰۳/۱۱/۰۱ مفقود گردیده و از درجه 

اعتبار ساقط است.

کارت ملی هوشمند, گواهینامه پایه سه, کارت عابر بانک, سایر مدارک ،

پریسا کوکبی وثوق با کد ملی ۰۳۱۲۰۴۹5۱۱ فرزند علی اکبر در تاریخ 
۱۴۰۳/۱۲/۰۱ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

کارت خودرو ،

نجمه اسعدی با کد ملی ۱۹۷۲۲55۰۸۸ فرزند محمدزمان خودرو تیبا ۲ 
رنگ سفید مدل ۱۳۹۳ شماره پلاک ۳۴ س ۳۴۶ ایران ۳۰ شماره شاسی 
NAS۸۲۱۱۰۰E۱۰۰۷۰۲۸ شماره موتور ۸۱۴۴۳۱۸ سند به نام نجمه 
اسعدی در تاریخ ۱۴۰۳/۱۱/۱5 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است. 

کارت خودرو تیبا ۲ گم شده است.

کارت خودرو ،

محمود شیرخانلو با کد ملی فرزند اصغر خودرو پژو پارس رنگ سفید مدل 
۱۳۹5 شماره پلاک ۴۶ایران۲۶5م۶۲ سند به نام محمود شیرخانلو در تاریخ 

۱۴۰۳/۱۱/۰۲ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

 کارت ملی هوشمند, گواهینامه پایه دو, گواهینامه موتور
 مدارك بانكی, کارت عابر بانک, کارت شناسایی, کارت خودرو ،

سعید بایرامی با کد ملی ۰۰۳۳۸۹۱۳۷۰ فرزند ایوب موتورسیکلت 
کویر۱5۰ رنگ آبی مدل ۱۳۹۸ شماره پلاک ۱۳۹ایران۹5۷۷۳ شماره شاسی 
n۳ccdef۲۰kmd۹۱5۷۲ شماره موتور ۰۱5۰n۳c۰۱۸۷۲5 سند به نام سعید 

بایرامی در تاریخ ۱۴۰۳/۱۱/۲۰ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

کارت خودرو ،

آرمین ورزنده ولایتی با کد ملی ۳۲۴۲۱۰۲۰۶۱ فرزند کوروش خودرو 
۲۰۷i رنگ سفید مدل ۱۴۰۱ شماره پلاک ۶۸ایران۲۶۷ب۹۶ شماره شاسی 
NAAR۰۳FEXNJ۳5۴۲۷۴ سند به نام آرمین ورزنده ولایتی در تاریخ 

۱۴۰۳/۱۱/۲۰ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

کارت ملی هوشمند ،

مصطفی شریفی با کد ملی ۳۷۹۰۱۲۹۲۱۶ فرزند اردشیر در تاریخ 
۱۴۰۳/۱۱/۲۶ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

کارت ملی ،

سید حجت اله کسائیان با کد ملی 5۳۰۹۸۶۶۶۰۴ فرزند سیدعباس آقا در 
تاریخ ۱۴۰۳/۱۰/۰۶ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

سایر مدارک

بهجت محبوبی اصل با کد ملی ۴۲۸۴5۶۲55۱ فرزند محسن در تاریخ 
۱۴۰۳/۱۱/۰۱ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است. کارت امتیاز یک 
قطعه زمین مسکونی مجموعه مسکونی دانشگاهیان فاز یک به شماره پرونده 
۴۱۲۷ بنام بهجت محبوبی اصل در تاریخ ۱/۱۱/۱۴۰۳ مفقود گردیده است و 

از درجه اعتبار ساقط میباشد.

کارت دانشجویی ،

محمد حسن جعفری با کد ملی ۰۴۸۱۱۱۷۴۶۶ فرزند احمد در تاریخ 
۱۴۰۳/۱۱/۰۳ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

مدرک تحصیلی ،

حمیدرضا همایون با کد ملی ۲۴۲۰۸۶۹۲۹۱ فرزند فیروز در تاریخ 
۱۴۰۳/۰۹/۰۶ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است. مدرک تحصیلی 
اینجانب حمیدرضا همایون فرزند فیروز به شماره ملی ۲۴۲۰۸۶۹۲۹۱درمقطع 

لیسانس رشته علوم تربیتی مدرک گواهی موقت خود را گم کرده ام.

آگهي فقدان سندمالكیت
سندمالكیت ششدانگ پلاك ۱۲۲۵۹ / ۲۳۸ / ۲۰۰ اصلي ایوان ذیل ثبت ۸۹۹۰صفحه۳۸۸دفتراملاک 

جلد ۷۴ به نام مهدی مرادی صادر و تسلیم گردیده.نامبرده طی درخواستی منضم به دوبرگ استشهاد 
محلی که به تایید دفتر اسنادرسمی شماره ۱۸ ایوان رسیده اعلام نموده است سند مالکیت شماره سریال 
)۱۹۸۶۲۵ – ه ۹۱ ( به علت جابجایی مفقودگردیده و خواستارصدور المثنی آن شده است.لذا مراتب 
دراجرای ماده )۱۲۰ (آیین نامه قانون ثبت ،یک نوبت درجرایددرج تاهرکسی مدعی انجام معامله می 
باشدویا سندمالكیت نزد اوست یاحقی برای خود قائل است ظرف مدت ۱۰ روزازتاریخ انتشار این آگهي 
اعتراض خودراکتبا به اداره ثبت اسناد و املاک شهرستان ایوان اعلام و رسیددریافت نماید. درغیراینصورت 

سندمالکیت المثنی پس ازطی مراحل قانونی صادروتسلیم مالک خواهدشد.
هوشنگ بابایی – رییس ثبت اسناد و املاک شهرستان ایوان

مفقود شده 
شماره  به   ۱۲ کالیبر  زنی  ساچمه  لول  تک  اسلحه  حمل  جواز 

d.۱۶۴۸۶۷مدل کوسه ساخت ایتالیا به نام توکل قیصرپور فرزند شیره مفقود 
و از درجه اعتبار ساقط است.

 مفقود شده
 برگ سبز و سند کمپانی پراید مدل ۸۲ به شماره موتور ۰۰۵۴۲۰۰۳و شماره 
شاسیs۱۴۱۲۲۸۲۱۱۵۷۸۲ و شماره پلاک۴۲و۴۸۶ ایران ۴۱ به نام حمید 

سالاروند مفقود و از درجه اعتبار ساقط است.

کارت ملی ،

سامان سلطانفر با کد ملی ۲۲۹۸۰۳۷۳۳۷ فرزند ایرج در تاریخ ۱۴۰۳/۰۶/۰۱ 
مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

کارت خودرو ،

فرزاد اسکندری با کد ملی ۳۲5۴۹۲۶۰۳۱ فرزند کرم الله خودرو پژو ۴۰5 
جی ال ایکس ای رنگ نقره ای – متالیک مدل ۱۳۸۴ شماره پلاک ایران۱۹ 
– ۴۶۹ و ۷۳ شماره شاسی IRFC۱۴۱V۳OB۲۴۱۶۶۸ شماره موتور 
۱۲۴۸۴۱۱5۲۷۸ سند به نام فرزاد اسکندری در تاریخ ۱۴۰۳/۱۱/۲5 مفقود 

گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

 کارت ملی, کارت ملی هوشمند, كارت هوشمند سوخت, گواهینامه پایه سه
 کارت عابر بانک, کارت شناسایی, کارت خودرو, کارت هوشمند خودرو ،

میلاد شهبازی دستگردی با کد ملی فرزند احمد خودرو پژو۲۰۶ رنگ سفید 
مدل ۱۳۸۹ شماره پلاک ۶۷ایران۶۳۶ط۸۳ سند به نام میلاد شهبازی 
دستگردی در تاریخ ۱۴۰۳/۱۲/۰۲ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط 

است.

کارت ملی هوشمند, گواهینامه پایه دو, کارت پایان خدمت ،

اشکان ذهابیان با کد ملی ۲۰۶۳۴۱۹۴۲۶ فرزند محمد حسن در تاریخ 
۱۴۰۳/۱۲/۰۲ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

کارت ملی هوشمند ،

محسن مخابری با کد ملی ۰۰5۲۸5۶۱۱۹ فرزند جهانشاه در تاریخ 
۱۴۰۳/۱۲/۲۷ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

 کارت ملی هوشمند, كارت  هوشمند  راننده, گواهینامه پایه سه
 کارت پایان خدمت, کارت هوشمند خودرو, کارت بیمه خودرو, سایر مدارک ،

ماهر سیاحی با کد ملی ۱۷۴۱۳۱۸۴۸۳ فرزند جباری خودرو پراید۱۳۲ رنگ 
سفید مدل ۱۳۹۷ شماره پلاک ۴۰5ق۴۱5ایران۱۴ سند به نام ماهر سیاحی 

در تاریخ ۱۴۰۳/۱۱/۲۹ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

 کارت ملی, کارت ملی هوشمند, كارت هوشمند سوخت
 گواهینامه پایه دو, کارت عابر بانک, کارت پایان خدمت, کارت خودرو ،

سید یوسف موسوی مهر با کد ملی ۱۲۷۰۷۶۷۹۱۷ فرزند علی خودرو 
تیبا رنگ سفید مدل ۹۹ شماره پلاک ۸۷ج۴5۷ ایران۲۰ شماره شاسی 
NAS۸۱۱۱۰۰L5۷۱۳5۳۷ شماره موتور M۱5/۹۰۱۳۳۳۴ سند به نام 
سید یوسف موسوی مهر در تاریخ ۱۴۰۳/۱۱/۲5 مفقود گردیده و از درجه 

اعتبار ساقط است.

کارت ملی, کارت خودرو ،

داریوش ثابت نیا با کد ملی ۲5۳۹۹۳۴۳۷۴ فرزند محمد خودرو تیبا۲ رنگ 
سفید مدل ۱۳۹۹ شماره پلاک ۹۳ه۱۴5ایران۷۳ سند به نام داریوش ثابت نیا 

در تاریخ ۱۴۰۳/۱۲/۰۱ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

سند کمپانی, کارت خودرو ،

داود بیگی زاده با کد ملی ۰۰۷۶۱۹5۲۶۰ فرزند مظاهر خودرو پراید رنگ بژ 
 s۱۴۱۲۲۸۸۹۷۱۹۶ مدل ۱۳۸۸ شماره پلاک ۹۹و۹۴5ایران۲۰ شماره شاسی
شماره موتور ۲۹۴۳۴۸۷ سند به نام داود بیگی زاده در تاریخ ۱۴۰۲/۰۱/۰۱ 

مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

کارت خودرو ،

مجید مرادی با کد ملی ۰۰۳5۲۸۳۹۰۴ فرزند حسن خودرو رنو کپچر رنگ 
سفید مدل ۱۳۹5 شماره پلاک ۱۱ ایران ۲۱5 ه 5۶ سند به نام مجید مرادی 

در تاریخ ۱۴۰۳/۰۷/۱۸ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

 گواهینامه پایه سه, کارت عابر بانک
 کارت دانشجویی ، عابر بانک بانک کشاورزی،

امیرحسین طالبی زاده با کد ملی ۲۲۸۲۷۶۶۲۶۱ فرزند محمدجعفر در تاریخ 
۱۴۰۳/۱۲/۰۱ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

کارت خودرو ،

معصومه زبردست با کد ملی ۲۲۹۹۸۰5۳۹۷ فرزند نقی خودرو پژو ۲۰۶ 
رنگ خاکستری مدل ۱۳۸۶ شماره پلاک ۸۶ج ۷۹۱ ایران ۶۳ شماره شاسی 
۱۰۸۸۴۰۳۰ شماره موتور ۱۴۱۸۶۰۰۰5۳۸ سند به نام معصومه زبردست در 

تاریخ ۱۳۹۹/۱۲/۰۶ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

برگ سبز خودرو ،

حمید محمودی با کد ملی ۰۷۰۳۸۲۸۸۲۷ فرزند نبی خودرو مزدا ۳۲۳ 
رنگ سبز مدل ۱۳۷۹ شماره پلاک ۹۸ن۹۳۳ایران۳۲ شماره شاسی 
BGBASD۶۷۹۰۰۱۲۶ شماره موتور B۶-۶۲۶۰۱۸ سند به نام حمید 
محمودی در تاریخ ۱۴۰۳/۰۱/۰۱ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

کارت ملی ،

سبحان شیری اصل با کد ملی 5۰۶۰۰۹۴۴۳۱ فرزند محمد در تاریخ 
۱۴۰۳/۱۱/۳۰ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

کارت ملی هوشمند, گواهینامه پایه سه, کارت عابر بانک ،

زهره مهدی پور رابری با کد ملی 5۸۳۹۸۹۳5۸۷ فرزند غلامرضا در تاریخ 
۱۴۰۳/۰۹/۲۷ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

کارت ملی ،

زینب مرادی با کد ملی ۱۱۲۹۶۳5۲۲۸ فرزند عسگر در تاریخ ۱۴۰۳/۱۲/۰۳ 
مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

سایر مدارک

سیدعلی موسوی با کد ملی فرزند سیدسرور در تاریخ ۱۴۰۳/۱۱/۲۹ مفقود 
گردیده و از درجه اعتبار ساقط است. کارت کارگری اینجانب سیدعلی موسوی 

در تاریخ ۲۹/۱۱/۱۴۰۳مفقود گردیده است واز درجه اعتبار ساقط میباشد

کارت خودرو پژو ۴۰۵ به شماره شهربانی

۲۶۲ی ۹ ۹ ایران ۲۱متعلق به آقای مجتبی قبیله کد ملی ۴5۶۰۰۶۲۲۱۸ مفقود 
گردیده وازدرجه اعتبار ساقط است . ۴5۶۰۰۶۲۲۱۸ فرزند حسن خودرو پژو 
۴۰5 رنگ نوک مدادی مدل ۱۳۹۴ شماره پلاک ۲۶۲ ی ۹۹ ایران ۲۱ شماره 
 ۱۲۴k۰۶۶۷۲۴۹۴ شماره موتور NAAM۰۱CE۷FR۲۱5۲۳۹ شاسی
سند به نام مجتبی قبیله در تاریخ ۱۴۰۳/۰۸/۱۰ مفقود گردیده و از درجه 

اعتبار ساقط است. کارت خودرو پژو ۴۰5 به شماره شهربانی
۲۶۲ی ۹ ۹ ایران ۲۱متعلق به آقای مجتبی قبیله کد ملی ۴5۶۰۰۶۲۲۱۸ 

مفقود گردیده وازدرجه اعتبار ساقط است .

کارت ملی, کارت ملی هوشمند ،

احسان احدپور با کد ملی ۱۳۶۲۸۱۳۴۷۸ فرزند اسلام در تاریخ ۱۴۰۳/۱۲/۰۱ 
مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

کارت ملی هوشمند ،

سید حسن موسوی با کد ملی ۰۷۹۴۱۶۴5۳۶ فرزند سید محمد در تاریخ 
۱۴۰۳/۱۲/۰۱ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

کارت خودرو ،

مجتبی قبیله با کد ملی فرزند حسن خودرو پژو ۴۰5 رنگ نوک مدادی مدل 
۱۳۹۴ شماره پلاک ۲۶۲ی۹۹ ایران ۲۱ سند به نام مجتبی قبیله در تاریخ 

۱۴۰۳/۰۸/۱۰ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

مدارک گمشده اتومبیل پراید ۱۱۱سفیدمدل ۱۳۸۹هاچ پک به شماره موتور ۳۵۱۲۱۵۶

مدارک گمشده سندکمپانی .کارت ماشین .درصورت پیداشدن به صندق 
پست تحویل دهید باتشکر ۰۴5۳۶۱۹۸۳5 فرزند فرامرز خودرو پراید 
۱۱۱ رنگ سفید مدل ۱۳۸۹ شماره پلاک ۳۰ایران ۷۷۶ق۶۷ شماره شاسی 
s5۴۳۰۰۸۹۰۱55۷۹ شماره موتور ۳5۱۲۱5۶ سند به نام حسین شفیع زاده 
در تاریخ ۱۴۰۳/۰۹/۲۲ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است. باسلام 
مدارک گمشده اتومبیل پراید ۱۱۱سفیدمدل ۱۳۸۹هاچ پک به شماره موتور 
۳5۱۲۱5۶  مدارک گمشده سندکمپانی .کارت ماشین .درصورت پیداشدن به 

صندق پست تحویل دهید باتشکر

کارت خودرو ،

هوشنگ عزیز نژادمرزونی با کد ملی ۲۰۶۱5۴۷۹۲۳ فرزند عزیزاله 
خودرو لوگان L۹۰ رنگ نقره ای – متالیک مدل ۱۳۸۷ شماره پلاک 
۷۲ایران۱5۲ج۹۳ شماره شاسی NAPLSRALD۸۱۰۱555۰ شماره 
موتور K۴MA۶۹۰D۰۲۷۰۳۲ سند به نام هوشنگ عزیزنژاد مرزونی در 

تاریخ ۱۴۰۳/۰۱/۰۱ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

کارت خودرو ،

احمد کرماجانی با کد ملی ۰۰۱۹۲۸۸۶۸۹ فرزند رحیم خودرو پراید 
رنگ سفید مدل ۱۳۹۰ شماره پلاک ۶۸ایران۸۲۸ب۶۴ شماره شاسی 
S۳۴۱۲۲۸۹۸۳۴۰۴5 شماره موتور ۳۹۴۹۳۴۸ سند به نام احمد کرماجانی 
در تاریخ ۱۴۰۳/۱۱/۳۰ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است. همراه 

کارت سوخت ماشین بوده

مدارک گم شده شامل برگ سبز ماشین تیبا و شناسنامه مالک و کپی سایر مدارک  ۰7۹۰۳77۲۱7 

فرزند صالح خودرو تیبا یک رنگ سفید مدل ۱۳۹۳ شماره پلاک ۱۴ -۷۸۹ل 
۴۹ شماره شاسی NAS۸۱۱۱۰۰E شماره موتور ۸۱۰۲۴۷۹ سند به نام سعید 
ناظری فر در تاریخ ۱۴۰۳/۱۲/۰۱ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است. 
مدارک گم شده شامل برگ سبز ماشین تیبا و شناسنامه مالک و کپی سایر مدارک 

کارت خودرو ،

محمد رحیم یعقوبی با کد ملی ۰۷۰۰۹۸5۳5۲ فرزند محمد خودرو پراید رنگ 
سفید مدل ۱۳۸۸ شماره پلاک ۷۳ن۱۲۹ سند به نام محمد رحیم یعقوبی در 
تاریخ ۱۴۰۳/۱۰/۲۸ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است. به شماره زیر 

تماس بگیرید ۰۹۳۷۹۲5۰۴5۲

برگ سبز خودرو ،

اکبر ملکیان دلیگانی با کد ملی فرزند محمد موتورسیکلت پژو پارس 
رنگ مشکی مدل ۱۳۹۸ شماره پلاک 5۳ 5۶۶ ج ۷۱ شماره شاسی 
NAAN۰۱CBE۲KH5۰۰۷۲۶ شماره موتور ۱۲۴K۱۳۰۳۴۷۸ سند به 
نام اکبر ملکیان دلیگانی در تاریخ ۱۴۰۳/۱۱/۰۱ مفقود گردیده و از درجه 

اعتبار ساقط است.

کارت ملی هوشمند, گواهینامه پایه سه, کارت عابر بانک, سایر مدارک ،

پریسا کوکبی وثوق با کد ملی ۰۳۱۲۰۴۹5۱۱ فرزند علی اکبر در تاریخ 
۱۴۰۳/۱۲/۰۱ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

کارت خودرو ،

نجمه اسعدی با کد ملی ۱۹۷۲۲55۰۸۸ فرزند محمدزمان خودرو تیبا ۲ 
رنگ سفید مدل ۱۳۹۳ شماره پلاک ۳۴ س ۳۴۶ ایران ۳۰ شماره شاسی 
NAS۸۲۱۱۰۰E۱۰۰۷۰۲۸ شماره موتور ۸۱۴۴۳۱۸ سند به نام نجمه 
اسعدی در تاریخ ۱۴۰۳/۱۱/۱5 مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است. 

کارت خودرو تیبا ۲ گم شده است.

کارت خودرو ،

محمود شیرخانلو با کد ملی فرزند اصغر خودرو پژو پارس رنگ سفید مدل 
۱۳۹5 شماره پلاک ۴۶ایران۲۶5م۶۲ سند به نام محمود شیرخانلو در تاریخ 

۱۴۰۳/۱۱/۰۲ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

 کارت ملی هوشمند, گواهینامه پایه دو, گواهینامه موتور
 مدارك بانكی, کارت عابر بانک, کارت شناسایی, کارت خودرو ،

سعید بایرامی با کد ملی ۰۰۳۳۸۹۱۳۷۰ فرزند ایوب موتورسیکلت 
کویر۱5۰ رنگ آبی مدل ۱۳۹۸ شماره پلاک ۱۳۹ایران۹5۷۷۳ شماره شاسی 
n۳ccdef۲۰kmd۹۱5۷۲ شماره موتور ۰۱5۰n۳c۰۱۸۷۲5 سند به نام سعید 

بایرامی در تاریخ ۱۴۰۳/۱۱/۲۰ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

کارت خودرو ،

آرمین ورزنده ولایتی با کد ملی ۳۲۴۲۱۰۲۰۶۱ فرزند کوروش خودرو 
۲۰۷i رنگ سفید مدل ۱۴۰۱ شماره پلاک ۶۸ایران۲۶۷ب۹۶ شماره شاسی 
NAAR۰۳FEXNJ۳5۴۲۷۴ سند به نام آرمین ورزنده ولایتی در تاریخ 

۱۴۰۳/۱۱/۲۰ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

کارت ملی هوشمند ،

مصطفی شریفی با کد ملی ۳۷۹۰۱۲۹۲۱۶ فرزند اردشیر در تاریخ 
۱۴۰۳/۱۱/۲۶ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

کارت ملی ،

سید حجت اله کسائیان با کد ملی 5۳۰۹۸۶۶۶۰۴ فرزند سیدعباس آقا در 
تاریخ ۱۴۰۳/۱۰/۰۶ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

سایر مدارک

بهجت محبوبی اصل با کد ملی ۴۲۸۴5۶۲55۱ فرزند محسن در تاریخ 
۱۴۰۳/۱۱/۰۱ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است. کارت امتیاز یک 
قطعه زمین مسکونی مجموعه مسکونی دانشگاهیان فاز یک به شماره پرونده 
۴۱۲۷ بنام بهجت محبوبی اصل در تاریخ ۱/۱۱/۱۴۰۳ مفقود گردیده است و 

از درجه اعتبار ساقط میباشد.

کارت دانشجویی ،

محمد حسن جعفری با کد ملی ۰۴۸۱۱۱۷۴۶۶ فرزند احمد در تاریخ 
۱۴۰۳/۱۱/۰۳ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

مدرک تحصیلی ،

حمیدرضا همایون با کد ملی ۲۴۲۰۸۶۹۲۹۱ فرزند فیروز در تاریخ 
۱۴۰۳/۰۹/۰۶ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است. مدرک تحصیلی 
اینجانب حمیدرضا همایون فرزند فیروز به شماره ملی ۲۴۲۰۸۶۹۲۹۱درمقطع 

لیسانس رشته علوم تربیتی مدرک گواهی موقت خود را گم کرده ام.

آگهي فقدان سندمالكیت
سندمالكیت ششدانگ پلاك ۱۲۲۵۹ / ۲۳۸ / ۲۰۰ اصلي ایوان ذیل ثبت ۸۹۹۰صفحه۳۸۸دفتراملاک 

جلد ۷۴ به نام مهدی مرادی صادر و تسلیم گردیده.نامبرده طی درخواستی منضم به دوبرگ استشهاد 
محلی که به تایید دفتر اسنادرسمی شماره ۱۸ ایوان رسیده اعلام نموده است سند مالکیت شماره سریال 
)۱۹۸۶۲۵ – ه ۹۱ ( به علت جابجایی مفقودگردیده و خواستارصدور المثنی آن شده است.لذا مراتب 
دراجرای ماده )۱۲۰ (آیین نامه قانون ثبت ،یک نوبت درجرایددرج تاهرکسی مدعی انجام معامله می 
باشدویا سندمالكیت نزد اوست یاحقی برای خود قائل است ظرف مدت ۱۰ روزازتاریخ انتشار این آگهي 
اعتراض خودراکتبا به اداره ثبت اسناد و املاک شهرستان ایوان اعلام و رسیددریافت نماید. درغیراینصورت 

سندمالکیت المثنی پس ازطی مراحل قانونی صادروتسلیم مالک خواهدشد.
هوشنگ بابایی – رییس ثبت اسناد و املاک شهرستان ایوان

مفقود شده 
شماره  به   ۱۲ کالیبر  زنی  ساچمه  لول  تک  اسلحه  حمل  جواز 

d.۱۶۴۸۶۷مدل کوسه ساخت ایتالیا به نام توکل قیصرپور فرزند شیره مفقود 
و از درجه اعتبار ساقط است.

 مفقود شده
 برگ سبز و سند کمپانی پراید مدل ۸۲ به شماره موتور ۰۰۵۴۲۰۰۳و شماره 
شاسیs۱۴۱۲۲۸۲۱۱۵۷۸۲ و شماره پلاک۴۲و۴۸۶ ایران ۴۱ به نام حمید 

سالاروند مفقود و از درجه اعتبار ساقط است.
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بین الملل

مقامات آمریکایی درصدد برگزاری نشستی با چهره‌های برجسته املاک و 
مستغلات برای توسعه برنامه بازسازی نوار غزه هستند.

به گزارش وال استریت ژورنال، استفان ویتکوف، فرستاده ویژه رئیس جمهور 
آمریکا، در حال بحث با جرد کوشنر، داماد رئیس‌جمهور آمریکا، درباره امکان 
گردهم آوردن چهره‌های برجسته املاک و مستغلات برای توسعه برنامه 
 )WSJ( بازسازی نوار غزه است. این گزارش را روزنامه وال‌استریت ژورنال

به نقل از منابع خود منتشر کرده است. 
در حال حاضر تلاش‌هایی برای برگزاری یک نشست در کاخ سفید در جریان 

است که توسعه‌دهندگان و رهبران کسب‌وکار املاک و مستغلات از سراسر 
جهان در آن حضور خواهند داشت. برنامه این اجلاس هنوز در مراحل اولیه 
است و اولین گام برای حل مسائل کلیدی مانند شروع ساخت‌وساز و پاک‌سازی 
آوار‌ها در حالی که مردم همچنان در این منطقه زندگی می‌کنند، خواهد بود. 
پیشتر، بنیامین نتانیاهو، نخست‌وزیر اسرائیل، گفت که حمایت آمریکا به 

اسرائیل اجازه می‌دهد اهداف جنگ غزه را سریع‌تر محقق کند.
او گفت که اسرائیل با آمریکا در مورد غزه هماهنگ است و »آماده ادامه 
است«. او اعلام کرد که از حمایت ترامپ از تصمیمات بعدی اسرائیل در مورد 

غزه قدردانی می‌کند.در تاریخ ۴ فوریه، ترامپ در یک کنفرانس مطبوعاتی 
مشترک با بنیامین نتانیاهو، نخست‌وزیر اسرائیل، اعلام کرد که واشنگتن در 
حال بررسی مالکیت بلندمدت نوار غزه است تا آن را به نفع صلح در خاورمیانه 
توسعه دهد. او خواستار انتقال فلسطینی‌ها از این منطقه به سایر کشور‌های 
منطقه شد که به گفته او می‌توانند »هزینه آن را بپردازند«. کشور‌های عربی، 
ایران و برخی از کشور‌های غربی با ایده رئیس جمهور آمریکا مخالفت کردند 
و مصر و اردن اعلام کردند که در حال تهیه یک برنامه جایگزین برای بازسازی 

غزه هستند که شامل اخراج فلسطینی‌ها نمی‌شود.

وال‌استریت ژورنال: 

آمریکا درصدد جذب سرمایه‌گذار برای بازسازی غزه است 

    تحلیل

ساناز نفیسی- گروه بین الملل � 
به ادعای گروهی از ناظران، تلاش‌های ترامپ 
برای به صفر رساندن صادرات نفت ایران به 
واسطه رویکرد او در ارتباط با چین دشوار و 
زمان بر است. از همین رو، گروهی مدعی‌اند 
که رئیس جمهوری فارغ از هشدارهای ادعایی 
قادر نخواهد بود تا تهدیدات خود در این باره را 
اجرایی کند، مگر آن که بتواند با پکن در میانه 
جنگ تعرفه‌ها در باب اختلاف‌های پیش رو به 

اتفاق نظر دست یابد.
به گزارش اقتصادنیوز، فارین پالسی با انتشار یادداشتی 
مدعی شد: دونالد ترامپ، رئیس جمهور ایالات متحده 
4 فوریه بازگشت به کمپین فشار حداکثری علیه ایران 
را اعلام کرد؛ استراتژی که هدفش تحت فشار قرار دادن 
و کاهش منابع مالی ایران است تا به ادعای خود بتواند 

مانع از فعل و انفعال‌های منطقه‌ای تهران شود.
بازی پیچیده ترامپ � 

این نشریه در ادامه این یادداشت ادعایی آورد: به نظر 
می‌رسد توسل به سیاست فشار به الگویی برای ترامپ 
تبدیل شده تا به واسطه‌اش خواسته‌هایش را محقق 
کند. در همین قاب می‌توان به موضع‌گیری رئیس 
جمهوری در ارتباط با جنگ اوکراین و جنگ تجاری 
علیه سایر بازیگران اشاره کرد؛ جنگ‌هایی که مشخص 
نیست رئیس جمهور با آغازش به دنبال چیست و چگونه 

می‌خواهد به واسطه‌شان به اهدافش دست یابد.
به ادعای فارین پالسی، کاخ سفید بر روی کاغذ با 
صدور یادداشتی که به امضای رئیس جمهوری رسید 
به آژانس‌ها و ادارات ایالات متحده دستور داده تا موضع 
حداکثری علیه ایران اتخاذ کنند. با این حال، ترامپ 
شخصا شاخه زیتون را به ایران پیشنهاد داده و خواهان 

صلح با تهران از طریق مذاکره است.
ترامپ هنگام امضای یادداشت در دفتر بیضی مدعی 
شد "شاید همه بتوانند با هم زندگی کنند" او روز بعد 
در سایت Truth Social ادعا کرد: »من می‌خواهم ایران 
کشوری بزرگ و موفق باشد، اما کشوری که نمی‌تواند 
ساح هسته‌ای داشته باشد«. رئیس جمهوری آمریکا 
مدعی شد که مایل است شاهد "توافقنامه صلح هسته‌ای 
تایید شده" باشد. این پیام‌های مختلط ظاهراً منجر به 

سردرگمی شده است.
اکنون مشخص شده که رئیس جمهوری آمریکا خواهان 
رایزنی با ایران است، اما موضع او چیست؟ گریگوری 
برو، کارشناس نفت و ایران در گروه اوراسیا، در پاسخ 
به این سوال مدعی شد: »دستور صادر شده توسط 
ریاست جمهوری موضع بسیار سخت‌تری نسبت به 

آنچه که او بیان کرد تعیین می‌کند«
این یادداشت به همه دلایل )ادعایی( اشاره دارد که 
دولت ترامپ مدعی است ایران به واسطه‌شان باید تحت 
فشار قرار بگیرد. به ادعای این کارشناس، از سال 1979 
یعنی با انقلاب اسلامی در ایران تا به امروز ایالات متحده 
به بهانه فعالیت‌های منطقه‌ای و برنامه هسته‌ای ایران 
از این الگو به اشکال مختلف پیروی کرده است. با این 

همه، هنوز عبارت یا کلمه‌ای که فشار و تحریم‌ها را 
از یک اهرم به سیاست تبدیل کند، بیان نشده است.

به ادعای فارین پالسی، این یادداشت به آژانس‌ها و 
بخش‌هایی مانند دولت و خزانه‌داری دستور می‌دهد 
تا تحریم‌های موجود را اجرا کنند، سازمان ملل را 
ملزم می‌کند تا تحریم‌هایی را که باید در صورت نقض 
پروتکل‌های توافق هسته‌ای -از زمان لغو در سال 

2015- علیه ایران اعمال شود، بازگرداند.
دستور اخیر تنها یک هدف دارد و آن تحت تاثیر قرار 
دادن صادرات نفت ایران است که امروز تهران با توسل 
به راه‌های مختلف آن را صادر می‌کند. اما آنچه در 
یادداشت بدان‌ها اشاره شده نشان از فشار جدی ندارد 
و حتی در باب محدودیت‌ها تنوعی تعریف نشده است.

 چرا دستور برای فشار نتیجه � 
 بخش نیست؟

فارین پالسی در ادامه یادداشت خود مدعی شد: توسل 
ترامپ به این اهرم به دلایلی مشکل ساز است زیرا 
اهرم اصلی ایران صادرات نفت به میزان حدود 1.7 
میلیون بشکه در روز است که بیش از 90 درصد آن 

به چین می‌رسد.
برو گفت: »تا زمانی که این دستور بر تحریم‌های جدید 
و خلاقانه با هدف محدود کردن صادرات نفت به چین 
تاکیدی نداشته باشد، وزن زیادی ندارد و نتیجه‌ای به 
دنبال نخواهد داشت«. با این حال، به ادعای این نشریه 
دولت ترامپ اهرم‌هایی در اختیار دارد تا توانایی ایران 
برای کسب درآمد از فروش نفت و حمایت از گروه‌های 
مقاومت را تحت تاثیر قرار داده و همچنین ساخت و 
نگهداری سانتریفیوژها برای غنی‌سازی اورانیوم جهت 
عبور )ادعایی( از آستانه گریز هسته‌ای را تحت تاثیر 

قرار دهد.

جلوگیری از پیشرفت برنامه هسته‌ای و نفوذ منطقه‌ای 
تهران، از مهم‌ترین اولویت‌های ترامپ است. در اواخر 
ژانویه، رافائل گروسی، مدیرکل آژانس بین المللی 
انرژی اتمی، مدعی شد که ایران "میزان غنی سازی 
اورانیوم خود را افزایش داده و پا را در این مسیر بر پدال 
گاز فشار می‌دهد. گروسی ادعا کرد که ایران در حال 
حاضر حدود 200 کیلوگرم )تقریباً 440 پوند( اورانیوم 
غنی شده 60 درصد دارد که بسیار بیشتر از نیمی از 

مواد خام برای عبور از آستانه گریز هسته‌ای است.
طبق توافق هسته‌ای 2015، ایران موافقت کرد که 
غنی‌سازی را به 3.67 درصد محدود کند؛ میزانی که 
برای استفاده در یک نیروگاه قدیمی بدان نیاز است. 
در آن زمان، ایران یک سال یا بیشتر با عبور از آستانه 
گریز هسته‌ای فاصله داشت. این روزها، همانطور که 
آنتونی بلینکن، وزیر امور خارجه وقت آمریکا مدعی 
شد، ایران یک تا دو هفته برای عبور از این آستانه به 

زمان نیاز دارد.
با این حال، به ادعای ناظران، هنوز زمان لازم است تا ایران 
اورانیوم بسیار غنی شده را داشته باشد و از آستانه گریز 
هسته‌ای عبور کند. کارشناسان مدعی‌اند شاید این بازه 
زمانی یک سال یا بیشتر باشد، اگرچه به ادعای گروهی 
از ناظران تهران در حال بررسی )ادعایی( مسیرها برای 
دستیابی سریع‌تر به برنامه هسته‌ای پیشرفته‌تر است، 
تا بدین طریق توان بازدارندگی‌اش را در میانه تحولات 

خاورمیانه افزایش داده و بازتعریف کند.
در همین راستا، نایسان رفعتی، تحلیلگر ارشد ایران 
در گروه بین‌المللی بحران مدعی است: اما داشتن مواد 
شکافت‌پذیر مورد نیاز تنها بخشی از این فرآیند است 
و تخمین‌ها برای عبور از آستانه گریز هسته‌ای بین 1 

تا 2 سال متغیر است.

اهرم‌های ساکن کاخ سفید � 
به ادعای فارین پالسی، هنوز هیچ مدرکی وجود ندارد که 
نشان دهد ایران تصمیم گرفته از آستانه گریز هسته‌ای 
عبور کند، اما برخی از مقام‌های ایران خواهان تغییر 
دکترین هسته‌ای هستند. در همین حال، فعل و 
انفعال‌های خاورمیانه این پرسش را مطرح کرده است 
که آیا اسرائیل ممکن است با حمایت ترامپ علیه ایران 

دست به ماجراجویی بزند.
پیشتر ترامپ با انتشار پستی در Truth Social بر روی 
چشم انداز ادعایی در این باره آب سرد ریخت و نوشت: 
»گزارش‌ها مبنی بر اینکه ایالات متحده با همکاری 
با اسرائیل، قرار است ایران را هدف قرار دهد، بسیار 

اغراق‌آمیز است«.
به ادعای ناظران، اگر دولت ترامپ بخواهد به واسطه 
دستور فشار حداکثری خود محدودیت‌هایی را تعریف 
و اجرایی کند، قادر است با اجرای قانون کشتی‌رانی 
استراتژی‌اش را کلید بزند؛ قانونی که سال گذشته 
تصویب شد و به رئیس‌جمهور این اختیار را داده تا علیه 
خریداران نفت ایران، خواه بنادر چین یا پالایشگاه‌های 
چینی، اقدام کند. در صورت عدم موفقیت، دولت وقت 
آمریکا فقط قادر است کشتی‌هایی را که مواد را حمل 
می‌کنند یا مواد را در اختیار کشتی‌های دیگر در 
دریاهای آزاد قرار می‌دهند، به عنوان راهی برای دور 

زدن تحریم‌ها تحت فشار بگذارد.
 متیو رید، معاون رئیس فارین ریپورز، شرکت مشاوره 
انرژی مستقر در واشنگتن، دراین باره مدعی است: »برای 
کاهش صادرات نفت ایران، باید شبکه گسترده‌تری 
تعریف و نهادهای بیشتری را که در این تجارت دخیل 
هستند تحریم کرد. این کار را می‌توان با استفاده از 
اختیارات گسترده‌ای مانند قانون کشتی‌رانی، قانونی 
که ]رئیس‌جمهور سابق ایالات متحده[ جو بایدن از 

انجامش امتناع کرد، محقق ساخت«.
صدها نفتکش، حدود 250 یا بیشتر، وجود دارند که 
برای ایران مانند ناوگان سایه روسیه عمل می‌کنند و 
برای هدف قرار گرفتن ایالات متحده آماده هستند. 
حتی امروزه نیز نقل و انتقال نفت ایران از کشتی‌های 
بزرگ به کشتی‌های کوچک‌تر اجرایی می‌شود که از 

رادار دور هدایت می‌شوند.
وقتی صحبت از ایران به میان می‌آید، مشکل بزرگ 
چین است زیرا پالایشگاه‌های مستقل و تحت فشار 
مالی پکن، خریداران اصلی نفت خام ایران هستند. 
اما ترامپ به واسطه جنگ تجاری با چین، علاوه بر 
جنگی که پنج سال پیش آغاز کرد و در آخر هفته 
گذشته با اعمال تعرفه‌های اضافی بر صادرات این 
کشور آن را به اوج رساند؛ در این زمینه با چالشی 

بزرگ روبرو است.
حال سوال این است چگونه می توان با دشمن سه بدون 
خشمگین کردن دشمن شماره اول، دست و پنچه نرم 
کرد؟رید مدعی است: »بحث در این باره به سان بحث 
در باب کلیشه ها است، اما تحریم ها واقعاً یک بازی 

موش و گربه است.

چین چگونه می‌تواند فشار حداکثری آمریکا علیه ایران را خنثی کند؟

بازی پیچیده ترامپ علیه تهران

      د‏‏‏‏‏‏‏‏‏ریچه

نتایج نظرسنجی جدیدی مشخص ساخت درصد 
قابل توجهی از کانادایی‌ها به دلیل اظهارات و 
تهدیدات دونالد ترامپ حالا ایالات متحده را به 

عنوان دشمن در نظر می‌گیرند.
به گزارش ریانووستی، طبق نتایج 

نظرسنجی جدیدی که از سوی 
شرکت افکارسنجی »لجِِر« 
برگزار و توسط وبسایت »گلوبال 
نیوز« منتشر شد نزدیک به ۳۰ 
درصد کانادایی‌ها، آمریکا را به 
دلیل مواضع و اظهارات »دونالد 

ترامپ«، رئیس جمهور آمریکا 
به عنوان دشمن کشورشان در نظر 

می‌گیرند.پس از آنکه ترامپ تهدید به 
تبدیل کردن کانادا به ایالت پنجاه و یکم آمریکا 

کرد این نظرسنجی نشان داد ۲۷ درصد کانادایی‌ها 
ایالات متحده را دشمن کشورشان می‌دانند در 
حالی که ۳۰ درصد از آنها همچنان واشنگتن را 
یک متحد کشور خود در نظر می‌گیرند.۲۷ درصد 
از پاسخگویان هم گفتند که ایالات متحده را یک 

کشور »بی‌طرف« می‌دانند.
طبق نتایج این نظرسنجی ۷۴ درصد از کانادایی‌ها 
تاکید کردند که نظری منفی نسبت به رئیس جمهور 
آمریکا دارند در حالی که تنها ۱۳ درصد نگرش مثبت 
خود نسبت به او را اعلام کردند.در این نظرسنجی 
اما مشخص شد آمریکایی‌ها نظر مثبت‌تری درباره 

کانادا دارند و ۵۶ درصد آنها تصریح کردند که این 
کشور همسایه را به عنوان متحد خود دانسته و 
تنها یک درصد از پاسخگویان آمریکایی کانادا را 
یک دشمن قلمداد کردند.این نظرسنجی در 
بازه زمانی ۱۴-۱۷ فوریه با پرسش 
 ۱۰۰۰ و  کانادایی   ۱۵۰۰ از 

آمریکایی برگزار شد.
ترامپ در پی پیروزی در 
انتخابات ریاست جمهوری 
ماه نوامبر، در ماه دسامبر قبل 
از آنکه رسما ریاست جمهوری 
دوم خود را شروع کند در پستی 
در فضای مجازی از »جاستین 
ترودو«، نخست وزیر کانادا به عنوان 
»فرماندار ایالت بزرگ کانادا« یاد کرد.این پس 
از آن اتفاق افتاد که تنش‌ها بین ۲ کشور به دلیل 
تهدید دونالد ترامپ به وضع تعرفه‌های تجاری بالای 
جدیدی بر محصولات وارد شدن از کانادا بالا گرفت.

ترامپ پس از آن گفت کانادا می‌تواند در صورتی 
که تبدیل به ایالت پنجاه و یکم آمریکا شود جلوی 
وضع تعرفه‌های تجری جدید آمریکا را گرفته و 
مورد حمایت نظامی آمریکا قرار بگیرد. ترامپ تاکید 
کرد آمریکا هر ساله ۲۰۰ میلیارد دلار را به دلیل 
یارانه‌هایش به کانادا ضرر می‌کند.ترودو در پاسخ 
به ترامپ تاکید کرد به هیچ وجه کانادا تبدیل به 

یکی از ایالت‌های آمریکا نخواهد شد.

بر اساس نظرسنجی‌ها

یک سوم کانادایی‌ها، آمریکا را »دشمن« می‌دانند
دونالد ترامپ رئیس جمهور آمریکا در اظهاراتی با 
بیان اینکه با هر تلاشی برای جایگزینی دلار مقابله 
خواهم کرد، تاکید کرد: کشورهای عضو بریکس را 

تهدید کردم در صورتی که به دنبال حذف 
دلار باشند، تعرفه ۱۵۰ درصدی بر 

کالاهای وارداتی آنها اعمال خواهم 
کرد.

به گزارش اسپوتنیک، 
ترامپ در جریان سخنرانی 
خود در انجمن فرمانداران 
جمهوری‌خواه در واشنگتن 

اظهار کرد: همان طور که اطلاع 
دارید کشورهای عضو بریکس در 

تلاش بودند تا دلار ما را از بین ببرند.
رئیس جمهور ایالات متحده در ادامه با 

اشاره به اینکه اعضای بریکس قصد داشتند ارز 
جدیدی را جایگزین دلار آمریکا کنند، گفت: 
آنها احتمالاً می‌خواستند از یوآن چین به جای 

دلار استفاده کنند.
ترامپ افزود: بنابراین برای جلوگیری از وقوع این 
امر در بدو ورود به کاخ سفید اعلام کردم که تعرفه 
۱۵۰ درصدی بر کالاهای هر کشوری که به دنبال 
جایگزینی دلار آمریکا باشد را اعمال خواهم کرد.

وی در ادامه با بیان اینکه حالا نمی‌دانم چه اتفاقی 
برای اعضای بریکس افتاده است، مدعی شد: مدتی 
است که اخباری در مورد کشورهای عضو بریکس 

به گوش نمی‌رسد.
ترامپ وضع تعرفه بر کالاهای کشورهایی را که 
در مقابل آمریکا مازاد تجاری دارند در دستور کار 
اقتصادی خود قرار داده است. وی تعرفه ۲۵ 
درصدی بر کالاهای کانادا و مکزیک 
وضع کرده است اما پس از آنکه 
دو کشور وعده دادند که با 
ورود موج مهاجران و قاچاق 
ماده مخدر فنتانیل به آمریکا 
مقابله کنند، ترامپ اجرایی 
شدن این تعرفه‌ها را به مدت 

یک ماه متوقف کرد.
رئیس جمهور آمریکا همچنین 
پیشتر )۱۴ فوریه / ۲۶ بهمن( گروه 
بریکس را بار دیگر تهدید به اعمال تعرفه 
۱۰۰ درصدی کرد و گفت که مقاماتی از آمریکا، 
روسیه و اوکراین در مونیخ با یکدیگر دیدار و گفت 

وگو خواهند کرد.
وی بدون ارائه توضیحاتی مدعی شد، از روزی که 
بریکس را به وضع تعرفه ۱۰۰ درصدی تهدید کرده، 

»بریکس مرده است.«
رئیس جمهور آمریکا گفت: »من به اعضای بریکس 
گفتم اگر بخواهند با دلار بازی کنند با تعرفه ۱۰۰ 

درصدی هدف قرار خواهند گرفت.«
ترامپ مدعی شد: آنها برخواهند گشت و خواهند 

گفت التماس می‌کنیم این کار را نکنید.

رئیس جمهور آمریکا: اعمال تعرفه ۱۵۰ درصدی برای کشورهایی که به دنبال جایگزینی دلار باشند

خط و نشان ترامپ برای دلارزدایان

 هراس تل‌آویو از فعال شدن 
مجدد حزب‌الله علیه شهرک‌های شمالی

جلال چراغی- تحلیلگر مسائل سیاسی � 
بند اول قطعنامه ۱۷۰۱ شورای امنیت سازمان ملل بر خروج کامل ارتش اسرائیل 
از لبنان تاکید دارد اما اقدام ارتش رژیم صهیونیستی دقیقاً بر خلاف این قطعنامه 

محسوب می‌شود.
واقعیت این است که ابقاء ارتش اسرائیل در پنج نقطه از بلندی‌های لبنان 
در حقیقت تسلط بر پنج نقطه استراتژیک این کشور در مقابل پنج شهرک 
صهیونیست نشین قلمداد می‌شود. اسرائیل ادعا می‌کند که شهرک نشینان 
همچنان از امنیت شهرک‌های شمالی اطمینان حاصل نکرده‌اند و می‌بایست 
در این نقطه، یک منطقه حائل به وجود بیاید تا امنیت آنها به صورت کامل 
تامین شود. این دقیقا یک توجیه مشخص است که رژیم صهیونیستی آن را به 
عنوان یک بهانه مطرح می‌کند. نکته اینجاست که اسرائیل اساساً از هر موقعیت 
موقت به نفع خود استفاده می‌کند و از سوی دیگر با روی کار آمدن ترامپ 
مقام‌های رژیم صهیونیستی به این نتیجه رسیده‌اند که باید از این فرصت به نفع 
خود استفاده کنند و بر همین اساس خیال آنها از وتوی هرگونه قطعنامه علیه 
تل‌آویو در شورای امنیت سازمان ملل متحد توسط آمریکا راحت است. آنها بر 
این عقیده هستند که حزب الله لبنان ضعیف شده و به موازات این وضعیت از 

شرایط کنونی واهمه دارند.
اسرائیل به صورت مشخص از اینکه مجدداً یک هفتم اکتبر با محوریت شهرک‌های 
شمالی اراضی اشغالی شکل بگیرد واهمه دارد و دلیل دیگر هم این است که آنها 
به‌رغم اینکه اعلام می‌کنند حزب الله لبنان ضعیف شده اما به هر ترتیب همچنان 
از این جریان ترس دارند. به همین جهت آنها فکر می‌کنند که اگر به صورت کامل 
از مناطق جنوبی لبنان خارج شوند در نهایت مقاومت لبنان شدیدتر از گذشته 
علیه آنها اقدام خواهد کرد. این در حالیست که اسرائیل به دنبال بهره‌برداری 
از شرایط داخلی لبنان هستند؛ چراکه دولت فعلی بیروت با آمریکا هماهنگ 
است و نمونه علنی این مسئله را می‌توان در مورد عدم فرود هواپیماهای ایران 
در فرودگاه بیروت مشاهده کرد. فارغ از این مسائل باید توجه شود که در داخل 
اسرائیل هم مشکلات سیاسی به قوت باقیست و حتی هر لحظه ممکن است 
جریان‌های راستگرا و تندرو، خواهان اقدام نظامی باشند. نکته دیگر این است 
که اسرائیل شاید بخواهد از حضور نظامی خود در پنج نقطه از لبنان به عنوان 
یک اهرم فشار در مذاکرات آتی با بیروت خصوصاً در قضیه تعیین مرزها استفاده 
کند. تمامی این تحولات در حالی رخ می‌دهد که بند اول قطعنامه ۱۷۰۱ شورای 
امنیت سازمان ملل بر خروج کامل ارتش اسرائیل از لبنان تاکید دارد اما اقدام 

ارتش رژیم صهیونیستی دقیقاً بر خلاف این قطعنامه محسوب می‌شود. 
تمامی مسائل نشان می‌دهد که ادامه حضور نظامیان اسرائیل نه تنها بر خلاف 
قطعنامه شورای امنیت محسوب می‌شود، بلکه به راحتی می‌تواند صلح و امنیت 
این منطقه را تهدید کند و از سوی دیگر به راحتی می‌تواند اقتدار و وجاهت بین 
المللی نیروهای یونیفل را در لبنان و منطقه از بین ببرد یا با چالش روبه‌رو کند. 
همچنین این اقدام اسرائیل نقش میانجی‌ها در منازعات بین‌المللی را زیر سوال 
می‌برد. در مقابل دولت لبنان هم اعلام کرده که به یک شکایت در شورای امنیت 
سازمان ملل بسنده خواهد کرد. موضع حزب‌الله لبنان هم در این خصوص مهم 
است. اخیرأ دبیرکل مقاومت لبنان با اشاره به عدم خروج کامل ارتش اسرائیل از 
مرزهای جنوبی لبنان اعلام کرده که حزب‌الله به ادامه حضور ارتش اسرائیل در 
خاک لبنان به عنوان ادامه اشغالگری نگاه می‌کند و مدل مواجهه این جنبش با 
اشغالگران را صریحا متذکر شد. همین موضوع نشان می‌دهد که هر لحظه ممکن 
است واکنش‌ها به این اقدام اسرائیل در مرزهای جنوبی لبنان بیش از گذشته تند 
و تیز شود و خروجی آن یک درگیری جدید را رقم بزند. توجه داشته باشید که 
اوایل هفته آینده مراسم تشییع دبیرکل پیشین حزب الله لبنان در این کشور 
برگزار خواهد شد و علاوه بر عموم مردم قرار است تعداد زیادی از مسئولان 

کشورهای مختلف و صدها خبرنگار در آن حضور داشته باشند.
برگزاری همین مراسم موجب شده تا اسرائیل به تکاپو بیفتد و حتی یکی از 
دلایل اعمال فشار ایالات متحده به دولت لبنان برای عدم ادامه پروازهای 
تهران و بیروت برگزاری همین مراسم است که ریشه در واهمه اسرائیل از 
تبعات این مراسم دارد. به هر ترتیب به نظر می‌رسد که در نهایت اسرائیل 
از پنج منطقه جنوبی لبنان خارج خواهد شد؛ چرا که اگر نیروهای ارتش 
اسرائیل از این مناطق خارج نشوند، تنش همچنان وجود خواهد داشت و 
همین مسئله می‌تواند موجب عدم بازگشت شهرک نشینان صهیونیست 
و اراضی شمالی اسرائیل شود و این مسئله می‌تواند موج جدید فشارهای 
داخلی بر کابینه نتانیاهو را خلق کند. از منظری دیگر، لبنان با قانونمندی 
خود، می‌تواند باعث تشدید شکاف میان اروپا و ایالات متحده به مرکزیت 
ترامپ شود. این در حالیست که در همین شرایط ساکنان جنوبی لبنان در 
حال بازگشت به منازل و خانه‌های خود هستند و همین مسئله یک عامل 
اعمال فشار بر کابینه اسرائیل به حساب می‌آید که تنش داخلی در تل‌آویو 
را بالا خواهد برد. لذا باید دید که پس از برگزاری مراسم تشییع پیکر سید 
حسن نصرالله، چه اتفاقی رخ خواهد داد و حتی باید منتظر خروجی نشست 

سران اتحادیه عرب در قاهره باشیم.  

گروسی:

برجام یک پوسته توخالی است
مدیرکل آژانس بین‌المللی انرژی اتمی اعلام کرد که برجام یک پوسته خالی است.

به گزارش تاس، مدیرکل آژانس بین‌المللی انرژی اتمی اعلام کرد که برجام یک 
پوسته خالی است.

»رافائل گروسی«، مدیرکل آژانس بین‌المللی انرژی اتمی در سخنانی اعلام کرد که 
برنامه جامع اقدام مشترک )برجام( درباره موضوع هسته‌ای ایران قدیمی شده است 

و لذا باید به دنبال قالب جدیدی برای توافق با تهران بود.

وی بدون محکوم کردن اقدام آمریکا به خروج یکجانبه از توافق هسته‌ای سال ۲۰۱۵ 
همراه با نقض قطعنامه ۲۲۳۱ شورای امنیت سازمان ملل در این خصوص گفت: 
»برجام یک پوسته خالی است. من فکر نمی‌کنم در حال حاضر کسی تصور کند که 

برجام می‌تواند نقش آفرینی کند.«
رافائل گروسی در این خصوص گفت: »فکر می‌کنم برجام قبلًا توافقی بود که مدتی 
در حال اجرا بود، اما اکنون، صرف نظر از اینکه درباره مزیت یا عدم وجود آن چه فکر 
می‌کنید، بدیهی است که از نظر فناوری، این توافق به طور کامل کنار رفته است!«

فواد حسین:

 بغداد مشتاقانه منتظر مذاکرات
 ایران و آمریکا است

وزیر خارجه عراق گفت که بغداد مشتاقانه منتظر مذاکرات ایران و آمریکا است.
به گزارش بغداد الیوم، وزیر خارجه عراق با اشاره به این که بغداد مشتاقانه منتظر 
مذاکرات ایران و آمریکا است، گفت واقعگرایی سیاسی نشان می‌دهد که تنش بین 

واشنگتن و تهران بر عراق تأثیر می‌گذارد.
»فؤاد حسین« معاون نخست‌وزیر و وزیر خارجه عراق در مصاحبه با شبکه »دویچه وله 
عربی« افزود: »عراق در تماس مستقیم با طرف ایرانی است و چشم به آغاز مذاکرات 

بین ایران و امریکا دوخته است.«
وی خاطرنشان کرد که عراق بر اساس منافع خاص خود عمل می‌کند و تعادل را در 

تعامل با طرف‌های ذیربط حفظ کرده است.
وزیر خارجه عراق که در نشست اعضای ائتلاف بین‌المللی ضد داعش در سطح 
وزیران شرکت کرده است همچنین بر نقش محوری این ائتلاف در رویارویی با 

گروه داعش تاکید کرد.

    خبر
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مدیران باشگاه اینتر رقم فروش مهدی طارمی را مشخص کردند و به 
دنبال مشتری برای او هستند.

به گزارش خبرنگار مهر، مهدی طارمی که تابستان گذشته راهی 
تیم فوتبال اینتر شده بود نتوانست انتظارات را برآورده سازد 

و حالا با انتقاد شدیدی از سمت رسانه‌های ایتالیایی 
 »notizie-inter« مواجه است.در همین حال سایت
در خصوص آینده مهاجم تیم ملی فوتبال ایران در 
این باشگاه نوشت: پس از یک فصل ناامیدکننده، 

مهاجم ایرانی اینتر ممکن است در آستانه یک جدایی 
غیرمنتظره قرار داشته باشد.شکست اینتر مقابل یوونتوس 

بار دیگر مشکلات تیم سیمونه اینزاگی در خط حمله را آشکار 
کرد. اینتر در نیمه اول موقعیت‌های متعددی برای گلزنی داشت اما 

لائوتارو مارتینز، دومفریس و مهدی طارمی نتوانستند از فرصت‌های خود 
استفاده کنند. ضربات آن‌ها یا بی‌دقت بودند یا با واکنش‌های عالی دروازه‌بان 
یوونتوس، دی گرگوریو، مهار شدند. در این میان، طارمی عملکردی 

ضعیف داشت و بار دیگر نتوانست انتظارات را برآورده کند. البته این افت، 
فقط تقصیر او نیست و مشکلات تیمی هم در این امر دخیل بوده‌اند.

مهاجم ایرانی که از پورتو به اینتر پیوست، قرار بود گزینه‌ای 
مطمئن برای استراحت دادن به مارکوس تورام و لائوتارو 
مارتینز باشد اما عملکرد او تا اینجا ناامیدکننده بوده 
است. او در این فصل تنها سه گل به ثمر رسانده که 
تأثیر چندانی در نتایج اینتر نداشته است. اگر روند او 
در نیم‌فصل دوم بهبود پیدا نکند، مدیران اینتر مجبور 
خواهند شد در مورد آینده‌اش تصمیم‌گیری کنند. با 
توجه به اینکه تورام و لائوتارو عملکرد پایدارتری داشته‌اند، 
سرمایه‌گذاری روی طارمی تاکنون نتیجه‌بخش نبوده است.

اینتر ممکن است در تابستان پیش‌رو طارمی را با مبلغی در حدود ۷ 
تا ۱۰ میلیون یورو به فروش برساند. این انتقال می‌تواند به باشگاه کمک 
کند تا از نظر مالی سود کند و خط حمله خود را با گزینه‌های جوان‌تر و 

آینده‌دارتر تقویت کند. 

اینتر رقم فروش طارمی را مشخص کرد     خبر    خبر

خاتون بم قهرمان لیگ فوتبال زنان شد
سرویس ورزشی: خاتون بم یک هفته به پایان مسابقات لیگ 

برتر فوتبال زنان  قهرمان شد.
 هفته هفدهم لیگ برتر فوتبال زنان پنجشنبه، دوم اسفند برگزار 

شد و خاتون بم قهرمانی خود را مسجل کرد.
در این هفته تیم‌های خاتون بم، گل گهر سیرجان، تام اصفهان 
مقابل رقبای خود به پیروزی رسیدند و دو دیدار هم با تساوی به 

پایان رسید.
خاتون بم که هفته گذشته با پیروزی مقابل سپاهان اصفهان به 
قهرمانی نزدیک شد، امروز ملوان بندرانزلی را با دو گل شکست 

داد و قهرمانی خود را با ۴۹ امتیاز مسجل کرد.
سپاهان اصفهان هم که در رتبه دوم جدول رده‌بندی قرار دارد مقابل 
شاگردان مریم ایراندوست در ایستا کردستان به میدان رفت و با 
نتیجه یک بر یک متوقف شد. به این ترتیب سپاهان با ۴۳ امتیاز 

در رتبه دوم جدول باقی ماند.

جام ملت‌های جوانان آسیا

ژاپن، حریف بعدی مردان حسین عبدی
سرویس ورزشی: تیم ملی فوتبال جوانان ایران به عنوان صدرنشین 
گروه C باید در مرحله یک‌چهارم نهایی جام ملت‌های آسیا به مصاف 

تیم ملی ژاپن برود.
 هفته سوم دور گروهی رقابت‌های جام ملت‌های جوانان آسیا با 
برگزاری دو دیدار به پایان رسید. ژاپن برابر کره‌ جنوبی با تساوی یک 
بر یک متوقف شد، سوریه و تایلند هم با تساوی دو بر دو امتیازهای 
بازی را با هم تقسیم کردند. در این هفته از مسابقات تیم ملی ایران 

عصر سه‌شنبه دو بر یک ازبکستان را شکست داد.
بر اساس نتایج بدست آمده ، تیم ملی جوانان ایران در مرحله یک‌چهارم 
نهایی باید روز پنجم اسفند برابر ژاپن به میدان برود. در دیگر دیدارها 
استرالیا با عراق بازی می‌کند، عربستان به مصاف چین می‌رود و 

ازبکستان برابر کره‌ جنوبی حاضر خواهد شد.

 حریف بعدی تراکتور
 در لیگ قهرمانان مشخص شد

سرویس ورزشی: التعاون عربستان با برتری مقابل الوکره قطر در 
ضربات پنالتی، حریف تراکتور در دور بعدی لیگ قهرمانان آسیا شد.

در ادامه دور برگشت یک هشتم نهایی لیگ قهرمانان آسیا سطح ۲، 
یک بازی برگزار شد.

در این بازی دو تیم التعاون و الوکره به مصاف هم رفتند.
این دو تیم در حالی در عربستان به مصاف هم رفتند که جدال رفت 

دو تیم در قطر با تساوی دو بر دو به پایان رسیده بود.
دیدار برگشت هم بعد از ۱۲۰ دقیقه با تساوی دو بر دو به پایان رسید 

تا کار به ضربات پنالتی کشیده شود.

جمعه به نساجی نه، شاید به داربی برسد
سرویس ورزشی: بازیکن تیم استقلال به دلیل آسیب‌دیدگی دیدار 

مقابل نساجی را از دست داد.
مسعود جمعه بازیکن تیم استقلال به دلیل آسیب دیدگی نمی‌تواند 

تیمش را در دیدار مقابل نساجی مازندران همراهی کند.
جمعه در جریان دیدار آسیایی استقلال برابر الریان قطر دچار 

آسیب‌دیدگی شد و توسط کادر فنی تعویض شد.
طبق پیگیری‌های خبرنگار ایسنا، این بازیکن نمی‌تواند آبی‌پوشان 
را در دیدار پیش رو همراهی کند و کادر فنی در تلاش است که او 

را به داربی برساند.

۱۸ ماه زندان برای رئیس جنجالی 
فدراسیون فوتبال اسپانیا

سرویس ورزشی: دادستان اسپانیا ۱۸ ماه زندان را برای روبیالس 
تایید کرد و به این ترتیب رئیس سابق فدراسیون فوتبال اسپانیا باید 

دوران زندان خود را سپری کند.
 شادی جنجالی رئیس فدراسیون فوتبال اسپانیا بعد از قهرمانی تیم 
ملی فوتبال زنان این کشور در جام جهانی برای او تاوان زیادی به 

دنبال داشت.
دادستان اسپانیا ۱۸ ماه زندان را برای روبیالس تایید کرد و به این 
ترتیب رئیس سابق فدراسیون فوتبال اسپانیا باید دوران زندان خود 

را سپری کند.
پیش از این روبیالس تبرئه شده بود اما دوباره پرونده او به جریان 

افتاد و در نهایت به ۱۸ ماه زندان محکوم شد.
پیش از این هم فیفا رئیس پیشین فدراسیون فوتبال اسپانیا را ۳ 

سال از هر گونه فعالیت فوتبالی محروم کرده بود.

پایان کار سهراب با استقلال رسمی شد!
سرویس ورزشی:  بختیاری‌زاده با انتشار یک استوری معنادار، 
به صورت تلویحی از استقلال خداحافظی کرد. جمله کلیدی او 
که نوشت: »ما ماندنی نیستیم، اما این استقلال است که می‌ماند« 
نشان از پایان همکاری‌اش با باشگاه داشت. هرچند برخی هواداران 
برداشت متفاوتی از این استوری داشتند و تصور کردند که او در تیم 
خواهد ماند، اما واقعیت این بود که بختیاری‌زاده به مأموریت خود 
در استقلال پایان داده بود.باشگاه استقلال طی یک بیانیه نسبت به 
استعفای سهراب بختیاری‌زاده واکنش نشان داد.به گزارش رسانه 
رسمی باشگاه استقلال،آقای سهراب بختیاری‌زاده از هدایت تیم 
فوتبال استقلال استعفا دادند.مدیرعامل و اعضای هیأت مدیره باشگاه 
استقلال ضمن پذیرش استعفای آقای بختیاری‌زاده، به این وسیله 
از زحمات و تلاش‌های آقای بختیاری‌زاده در هفته‌های گذشته و 
رساندن کشتی استقلال به ساحل آرامش از سوی ایشان تشکر و 

قدردانی می‌کنند.

کار حضور والتر ماتزاری در استقلال تمام شده است و 
سرمربی ایتالیایی را باید در روزهای آینده در تهران ببینیم.

براساس صحبت‌ها و اطلاعات منتشرشده از اطراف باشگاه استقلال، 
مصاحبه‌های   علی نظری جویباری و پیگیری‌های خبرنگار ورزش 
سه از مدیران باشگاه، به نظر می‌رسد که کار پیوستن والتر ماتزاری 
به این باشگاه نهایی شده است و مذاکرات طولانی با این سرمربی 

سخت‌گیر ایتالیا به نقاط پایانی خود نزدیک شده است.
علی نظری جویباری، مدیرعامل استقلال، در مراسم تشییع پیکر 
مرحوم غلامحسین فرزامی صراحتاً از توافقات نهایی با سرمربی 

ایتالیایی خبر داد. پس از سه هفته مذاکرات فشرده و پیچیده، 
باشگاه استقلال توانست رضایت این مربی با تجربه را جلب کند. 
این توافق نهایی پس از مذاکرات طولانی با ماتزاری و نمایندگان 

او حاصل شد که از جمله آن‌ها بازدید از امکانات باشگاه 
استقلال بود. در نتیجه، به نظر می‌رسد که این سرمربی 
سرشناس، گزینه نهایی باشگاه برای هدایت تیم در 

فصل آینده باشد.
پس از فسخ قرارداد پیتسو موسیمانه با استقلال، 
باشگاه این فرصت را پیدا کرد تا مذاکرات خود را با 
گزینه‌های مختلف برای جانشینی او آغاز کند. در این 
میان، ماتزاری که پیش‌تر مذاکراتی با پرسپولیس هم 
داشته بود و به توافق نرسیده بود، به یکی از گزینه‌های 
اصلی استقلال تبدیل شد. مذاکرات فشرده‌ای در این 

مدت انجام شد، تا اینکه سرانجام باشگاه استقلال موفق شد تا رضایت 
ماتزاری را جلب کند. حضور نمایندگان او در تهران و ارزیابی امکانات 
باشگاه استقلال در نهایت به این توافق ختم شد و اکنون تمامی 

جزئیات قرارداد تقریبا نهایی شده است.
توافقات صورت گرفته با ماتزاری به‌زودی نهایی خواهد شد، و تنها 
امضای رسمی قرارداد باقی‌مانده است که در یک جلسه حضوری 
در استانبول انجام خواهد شد. پس از این جلسه، ماتزاری به‌عنوان 
سرمربی جدید استقلال معرفی خواهد شد. اما یک نکته مهم این 
است که سرمربی ایتالیایی در واقع سرمربی فصل بعد تیم خواهد بود.

از زمان عقد قرارداد تا پایان فصل جاری، ماتزاری اسماً سرمربی 
استقلال خواهد بود و به‌دلیل شرایط خاص و درخواست‌های 
خود، در این مدت روی نیمکت تیم نخواهد نشست. بر اساس 
توافقات انجام شده، دستیاران ماتزاری مسئول هدایت تیم 
در این مدت خواهند بود. این مسئله جزء شروط قرارداد 
ماتزاری بوده که باشگاه استقلال آن را پذیرفته است.

با توجه به اینکه ماتزاری کادر فنی پرتعداد و 
حرفه‌ای دارد، غیبت او در نیمکت استقلال 
به چشم نخواهد آمد، چرا که دستیاران او در 
این مدت تیم را هدایت خواهند کرد. قرارداد 
۲ میلیون دلاری که برای سرمربیگری فصل 
آینده به ماتزاری پیشنهاد شده، در فصل آینده 

جاری خواهد شد.

آغاز پروژه بلندمدت با مرد ایتالیایی؛

ماتزاری سرمربی فصل بعد استقلال است!

تیه پول و آ

بانک صادرات ایران برترین غرفه اولین 
نمایشگاه دستاوردها و توانمندی‌های حراست

بانک صادرات ایران در نمایشگاه »حماسه حراست« که برای معرفی 
دستاوردها و توانمندی واحدهای حراست دستگاه‌های اجرایی استان 
تهران برپا شده بود، عنوان برترین غرفه این نمایشگاه را کسب کرد.

به گزارش روابط‌عمومی بانک صادرات ایران، غرفه مرکز حراست 
بانک صادرات ایران در این نمایشگاه، آخرین دستاوردها، تحولات، 
اقدامات و عملکردها در حوزه حفاظت و صیانت از اماکن، کارکنان 
و نیروهای سازمانی بانک را به بازدیدکنندگان ارائه و رتبه برترین 

غرفه را به دست آورد.
در این نمایشگاه نقش و سازوکار مرکز حراست بانک صادرات ایران 
به عنوان مجری تمامی اقدامات قانونی و سازمانیِ مرتبط با حفظ 
امنیت و حراست از شعب، اموال و دارایی‌های بانک در برابر خطرات، 

تهدیدها و تخلفات در معرض نمایش درآمد
حراست دستگاه‌های اجرایی استان تهران، مهم‌ترین دستاورد‌های 
خود را در قالب نمایشگاه »حماسه حراست« در معرض دید 
مخاطبان خاص قرار دادند. بر این اساس مجموعه مرکز حراست 
بانک صادرات ایران در حوزه‌های حفاظت پرسنلی، حفاظت اسناد 
و حفاظت فیزیکی به همراه مجموعه حراست شرکت‌های تابعه با 
حضور در این نمایشگاه دستاوردهای این بانک را در زمینه حراستی 
و حفاظتی به نمایش گذاشتند.این نمایشگاه که برای اولین بار 
در سطح فنی و نرم‌افزاری و با هدف نمایش آخرین دستاوردها و 
توانمندی‌های حراست سازمان‌های استان تهران و نقش حیاتی و 
مؤثر این نهاد در پدافند غیرعامل برپا شد، از ۲۷ الی ۳۰ بهمن در 
مصلای تهران میزبان مدیران و مجموعه حراست‌های سازمان‌های 

اجرایی استان تهران بود.

وام ۶۵۰ میلیون تومانی نهضت ملی مسکن 
ابلاغ می‌شود

 مدیر روابط عمومی بانک مرکزی اعلام کرد: تسهیلات ۶۵۰ میلیون 
تومانی نهضت ملی مسکن فردا برای پرداخت به متقاضیان به شبکه 

بانکی ابلاغ می‌شود.
مصطفی قمری‌وفا در   تصریح کرد: بر اساس مصوبه اخیر هیات عالی 
بانک مرکزی، سقف فردی تسهیلات ساخت نهضت ملی مسکن در 
سراسر کشور از ۵.۵ میلیارد ریال به ۶.۵ میلیارد ریال افزایش یافت.

مدیر روابط عمومی بانک مرکزی تصریح کرد: هیات عالی بانک 
مرکزی در راستای حمایت از گروه‌های کم درآمد جامعه و تکمیل 
پروژه‌های نیمه تمام با استناد به مصوبه نوزدهمین جلسه شورای 
عالی مسکن مورخ ۱۰ دی‌ماه امسال که بررسی و تصمیم‌گیری 
درخصوص افزایش سقف تسهیلات را به هیات عالی واگذار نموده 
بود، سقف فردی تسهیلات نهضت ملی مسکن موضوع ماده )۴( قانون 
جهش تولید مسکن را با در نظر گرفتن توان متقاضیان در بازپرداخت 
اقساط تسهیلات، از ۵.۵ میلیارد ریال به ۶.۵ میلیارد ریال در تمامی 

شهرهای کشور افزایش داد.

    خبر

مدیرعامل شرکت بیمه اتکایی سامان :

 سرمایه ۵۰۰ میلیارد تومانی برای راه اندازی 
شرکت بیمه اتکایی مناسب است

مدیرعامل شرکت بیمه اتکایی سامان اعلام کرده است که سرمایه 
شرکت های اتکایی طبق مصوبه هیئت وزیران 500 میلیارد تومان 
تعیین شده که رقم خوبی برای شروع کار یک شرکت بیمه اتکایی 

است.
مینا صدیق نوحی، در گفتگو با چابک آنلاین، افزود: سرمایه شرکت 
های اتکایی نوپا اگر با تورم سنجیده شود می تواند به مرور زمان 

افزایش پیدا کند.
به گفته وی، شرکت های قدیمی تر اتکایی  علاوه بر سرمایه ،حقوق 
مالکانه خیلی بالایی دارند یعنی ذخایر فنی  خوبی را جمع کرده اند، 
بنابراین توان نگهداری و قبول ریسک خوبی دارند و شرکت های 

جدید نیز قطعا به این مرحله می رسند.
به گفته صدیق نوحی، نکته ای که وجود دارد این است که شرکت 
های بیمه مستقیم که مجوز قبولی دارند  در مقایسه با شرکت های 
بیمه اتکایی در راستای مساوی نیستند  چون از سرمایه و حقوق 
مالکانه ای که برای صدور بیمه مستقیم اختصاص داده اند برای بیمه 

های اتکایی نیز استفاده  می کنند.
مدیرعامل شرکت بیمه اتکایی سامان، اذعان داشت که  شرکت های 
بیمه اتکایی و شرکت های بیمه مستقیم در زمین برابر یا فضای 
مساوی کار نمی کنند زیرا شرکت های اتکایی کار مستقیم انجام 
نمی دهند و شرکت های اتکایی کاملا تخصصی کار می کنند و سعی 

دارند نوآوری داشته باشند.
وی گفت که تمام توجه شرکت های مستقیم این است که بیمه های 
مستقیم را گسترش دهند و اگر طرح بیمه دارند آنجا انجام دهند اما 
بخش اتکایی آنها از ذخایر و ظرفیت های بخش مستقیم استفاده  

می کنند که درواقع تعادل وجود ندارد.

تفاهم رؤسای‌ بانک‌های مرکزی ایران و 
افغانستان برای تقویت مناسبات پولی و بانکی

رئیس کل بانک مرکزی کشورمان و رئیس بانک مرکزی افغانستان 
درباره توسعه مناسبات پولی و بانکی دو کشور رایزنی کردند.

 محمدرضا فرزین و نوراحمد آغا در حاشیه اجلاس فناوری‌های نوین 
بانکی در یکاترینبورگ روسیه با یکدیگر دیدار کرددند.

رؤسای بانک‌های مرکزی ایران و افغانستان در این دیدار ضمن اشاره 
به حجم مناسبات دو کشور در عرصه‌های اقتصادی و تجاری تاکید 
کردند توسعه همکاری‌های پولی و بانکی در راستای افزایش و تقویت 

مراودات اقتصادی دو کشور در دستور کار است.
گفتنی است؛ رئیس کل بانک مرکزی کشورمان روز گذشته به 
منظور دیدار با رئیس بانک مرکزی روسیه و ادامه مذاکرات برای 
پیشرفت همکاری های پولی و بانکی ایران و روسیه و همچنین رایزنی 
درخصوص ادامه همکاری های دو کشور در گروه بریکس، تهران را 

به مقصد یکاترینبورگ روسیه ترک کرد.

    خبر

عضو هیئت‌مدیره بانک صادرات ایران گفت: توسعه و گسترش 
خدمات غیرحضوری، استفاده از فناوری‌های نوین و پرداخت 
تسهیلات خرد به آحاد مردم و حمایت از تولید توسط شرکت 

»واسپاری سپهر صادرات« مورد حمایت و تأکید جدی است.
به گزارش روابط‌عمومی بانک صادرات ایران، یاسر مرادی در 

جشن چهاردهمین سال فعالیت شرکت »واسپاری سپهر 
صادرات« با تأکید بر این مطلب افزود: بانک صادرات 
ایران در سال‌های اخیر برای تأمین مالی صنایع و 
بخش‌های مختلف تولیدی و اقتصادی، با قدرت از 
مجموعه واسپاری سپهر پشتیبانی کرده تا بتواند برخی 

محدودیت‌ها و خلاءهای موجود را برای توسعه خدمات 
تسهیلاتی جبران و‌ این نقش را این شرکت برعهده گیرد.

وی گفت: این حمایت هم در زمینه افزایش سرمایه و هم برای 
اعطای تسهیلات به تولید و صنعت از جمله تولید در بخش دارویی 

کشور، به صورت جدی پیگیری شده است.
مرادی با تشریح شرایط استفاده از عقود بانکی در شرکت‌های لیزینگ 
کشور، افزود: وجود مقررات دست و پاگیر در صنعت لیزینگ کشور، باید 
مورد بازنگری قرار گیرد.مرادی با یادآوری اینکه امروزه لیزینگ‌ها تنها از 
دو عقد فروش اقساطی و اجاره به شرط تملیک به عنوان عقود تسهیلاتی 
خود استفاده می‌کنند، افزود: مقررات موجود موجب شده تا حجم نقدینگی 

در صنعت لیزینگ از ۴۰۰ هزار میلیارد ریال فراتر نرود.
وی حضور شرکت‌های مختلف فروش اقساطی و لند‌تک‌ها در بازار را برای 
تداوم فعالیت قانونی صنعت لیزینگ قابل بررسی دانست و تأکید کرد: برای 
کسب جایگاه واقعی صنعت لیزینگ، باید مقررات محدود کننده کاهش یابد.

عضو هیئت‌مدیره بانک صادرات ایران همچنین لزوم استفاده از فناوری‌های 
نوین و توسعه خدمات غیرحضوری در صنعت لیزینگ را مورد تأکید قرار داد 
و افزود: دستورالعمل‌های بانک مرکزی و شورای مبارزه با پولشویی اجازه 
فعالیت و اعطای تسهیلات در این صنعت را صادر کرده و شرکت 
واسپاری سپهر صادرات نیز در طرح تحول دیجیتال و استفاده 
از فناوری‌های نوین برای پاسخگویی سریع و با کیفیت به 
آحاد جامعه و بخش صنعت، مسیر پرشتابی را در پیش 
گرفته و بانک صادرات ایران از این روند حمایت می‌کند.

در این مراسم همچنین حامد کارگر سامانی، 
مدیرعامل شرکت واسپاری سپهر صادرات نیز مسیر 
پرشتاب موفقیت این شرکت در سه سال اخیر را مرهون 
حمایت‌های بانک صادرات ایران، مدیران و کارکنان تلاشگر 
این شرکت دانست و در تشریح راهبردهای واسپاری سپهر 
گفت: حضور مؤثر در رویدادهای مرتبط با صنعت لیزینگ، تلاش برای 
تحقق عدالت اعتباری و رعایت پراکندگی‌ جغرافیایی تسهیلات‌گیرندگان و 
پرهیز از ریسک تمرکز، تنوع‌بخشی در طراحی بسته‌های اعتباری، از جمله 
مهمترین راهبردها و نگاه‌های این شرکت بوده است. وی همچنین در بخش 
دیگری از سخنان خود، رشد ۲۷ درصدی درآمدهای عملیاتی و افزایش ۳۴ 
درصدی سود عملیاتی این شرکت در یک سال گذشته را مورد اشاره قرار 
داد و افزود: افزایش ۳۹ درصدی اعطای تسهیلات لیزینگ واسپاری سپهر 
در بخش تجهیزات و لوازم، نشان از توجه و راهبرد این شرکت به بخش 
تولید دارد. ضمن اینکه رشد ۲۲ درصدی تسهیلات لیزینگ به خودروهای 
سنگین کشور، حکایت از اهمیت بخش حمل و نقل کشور برای این شرکت 

در مقایسه با سایر بخش‌های تسهیلاتی دارد. 

بهره‌مندی بخش تولید از خدمات »واسپاری سپهر« 
مورد تأکید بانک صادرات ایران است

دکتر اسماعیل لله گانی مدیرعامل بانک رفاه کارگران بر ضرورت 
حمایت شبکه بانکی کشور از صنعت نفت، گاز و پتروشیمی تاکید 
کرد.به گزارش  روابط عمومی بانک رفاه کارگران، دکتر لله گانی در 
نشست مشترک با دکتر خدابخش رئیس هیئت مدیره بانک سینا که 
در محل غرفه بانک رفاه در ششمین نمایشگاه نفت، گاز و پتروشیمی 
و پالایش کیش برگزار شد تصریح کرد: صنعت نفت از صنایع مهم و 
استراتژیک کشور محسوب می شود و لازم است بانک ها با حمایت از 
سرمایه گذاری در این صنعت بستر رشد و توسعه آن را فراهم کنند.  
دکتر لله گانی تصریح کرد: بانک رفاه کارگران در سال های اخیر تلاش 
کرده است با حمایت از واحدهای فعال در این صنعت بستر پیشبرد 
برنامه های توسعه ای آنها را فراهم کند.دکتر خدابخش نیز در سخنانی 
در این نشست ضمن قدردانی از حمایت های بانک رفاه کارگران از 
تولید ملی و اشتغالزایی بخشی از حمایت های بانک سینا از صنعت 

نفت، گاز و پتروشیمی را تشریح کرد.

 حمایت شبکه بانکی از صنعت نفت، گاز 
و پتروشیمی یک ضرورت است

مدیر شعب بانک مسکن استان مرکزی با اشاره به عملکرد بانک مسکن 
در استان در حوزه طرح نهضت ملی مسکن گفت: برای ساخت ۱۳ هزار 
و ۴۹ واحد نهضت ملی مسکن، ۵۷ هزار و ۱۸۳ میلیارد ریال تسهیلات 
اختصاص یافته است.به گزارش  پایگاه خبری بانک مسکن- هیبنا ؛ صید 
نبی حیدریان مدیر شعب استان مرکزی بیان کرد: ۷۰ درصد تسهیلات 
متناسب با پیشرفت پروژه‌ها پرداخت شده است.وی عنوان کرد: از تعداد 
۱۳هزار و ۴۹ واحد تعداد ۱۲۲۷ واحد خود مالک بوده که قرارداد ساخت 
این واحدها بالغ بر ۶ هزار میلیارد ریال با آنها منعقد شده است.حیدریان با 
اشاره به عملکرد این استان در بخش پرداخت سهم‌الشرکه اظهار داشت: 
از ابتدای طرح نهضت ملی مسکن تاکنون ۳۸ هزار و ۶۱۳ میلیارد ریال 
سهم‌الشرکه به حساب متقاضیان واریز شده است.مدیر شعب بانک مسکن 
استان مرکزی ضمن اشاره به وضعیت فروش اقساطی این واحدها گفت: 
تاکنون تعداد ۴هزار و ۲۳۲ واحد فروش اقساطی شده که از این تعداد 

۳۶۵۵ واحد در قالب نهضت ملی و مابقی روستایی بوده است.

اختصاص ۵۷ هزار میلیارد ریال تسهیلات 
نهضت ملی مسکن
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رئیس کمیته امداد امام خمینی )ره( خبرداد:

 تامین بیش از ۸هزار فرصت شغلی
 در کرمانشاه توسط کمیته امداد

کرمانشاه-خبرنگارعصررسانه :  رئیس کمیته امداد امام خمینی 
)ره( گفت: در استان کرمانشاه ۸ هزار و ۳۷۶ فرصت شغلی تامین 

کرده‌ایم.
مرتضی بختیاری در دیدار با منوچهر حبیبی استاندار کرمانشاه، از 
مواضع قاطع وی در مطالبه‌گری از بانک‌های استان برای تسریع در 

پرداخت تسهیلات حمایتی و اشتغال‌زایی تقدیر کرد.
وی افزود: سرانه سال گذشته ۱۰۰ میلیون تومان بوده که سال جاری 

به ۱۵۰ میلیون تومان رسیده است.
رئیس کمیته امداد امام خمینی )ره( تصریح کرد: در استان کرمانشاه 
۸ هزار و ۳۷۶ فرصت شغلی تأمین کرده‌ایم که استاندار محترم یک 
هزار و ۲۵۰ میلیارد تومان تسهیلات برای اشتغال در نظر گرفته است.

وی اذعان کرد: تا کنون ۷ هزار فرصت شغلی ایجاد شده و ۹۳۰ 
میلیارد تومان نیز جذب شده است.

بختیاری ادامه داد: ۱۵۰ واحد مسکونی از ابتدای سال جاری به 
مددجویان کمیته امداد استان کرمانشاه تحویل داده‌ایم.

وی خاطرنشان کرد: در روز آینده ۳۰۰ نیروگاه خورشیدی ۵ کیلوواتی 
افتتاح می‌کنیم که در سامانه وزارت نیرو ثبت شده است.

رئیس اتاق بازرگانی: 

 همدان به قطب جدید صنعت
 گوهر سنگ های قیمتی تبدیل شده است

همدان مریم قاسمی،خبرنگارعصررسانه : رئیس اتاق بازرگانی، 
صنایع، معادن و کشاورزی همدان گفت: این استان با تلاش‌های 
استادکاران و صنعتگران توانمند و ظرفیت‌ های عظیم اقتصادی به 
یکی از قطب‌های جدید و مهم صنعت سنگ‌های قیمتی و نیمه‌قیمتی 

کشور تبدیل شده است. 
رحیم مرتضایی  در همایش ملی گوهرسنگ‌ها افزود: اکنون هدف 
ما استفاده بهینه از ظرفیت‌های این صنعت و جذب سرمایه‌گذاران 
داخلی و خارجی است تا همزمان با معرفی این گوهرسنگ‌های 

طبیعی، زمینه‌ساز رونق اقتصادی و توسعه پایدار در استان باشیم.
وی اظهار کرد: در صورتی که فناوری‌های نوین توسعه یابد و برندهای 
معتبر در این حوزه ایجاد شود، همدان قادر خواهد بود نقش مؤثری در 
تأمین نیازهای بازار داخلی و جهانی ایفا کرده و از این طریق علاوه بر 
حمایت از تولیدات داخلی، بستر اشتغال و رونق اقتصادی را فراهم کند.

رئیس اتاق بازرگانی، صنایع، معادن و کشاورزی همدان به سند توسعه 
گوهرسنگ‌ها که توسط ایمیدرو تدوین شده اشاره کرد و گفت: مطابق 
این سند، هدف‌گذاری شده که ایران تا سال ۱۴۱۰، سهم حدود ۲ 
درصد از ارزش بازار جهانی گوهرسنگ‌ها و یک درصد از بازار جهانی 

جواهرات را به خود اختصاص دهد.
مرتضایی افزود: استان همدان با داشتن بیشترین تعداد کانی‌های 
کشف شده در این حوزه، پتانسیل بالایی برای تحقق این هدف‌ها دارد.

رئیس اتاق بازرگانی همدان همچنین به کشف کانی‌های جدید در 
استان اشاره کرد و گفت: یکی از مهم‌ترین کشفیات اخیر در همدان، 
اسپدومن یا کنزایت است که علاوه بر ارزش جواهرشناسی، به عنوان 

کانی‌های مادر لیتیوم نیز شناخته می‌شود.
وی پیشنهاداتی را برای توسعه بیشتر این صنعت در همدان مطرح کرد 
و افزود: با توجه به توانمندی‌های استان در زمینه گوهرسنگ‌ها، همدان 
به عنوان مرکز تجارت گوهرسنگ‌های ایران شناخته و همچنین مرکز 
اعتبارسنجی و ارزیابی گوهرسنگ‌ها در این استان تشکیل شود.

مرتضایی همچنین با اشاره به سند توسعه گوهرسنگ‌ها، بر لزوم 
ایجاد مرکز CIBJO )اتحادیه جهانی گوهرسنگ‌ها( و آزمایشگاه‌های 
مرجع در همدان تأکید کرد و گفت: ایجاد مراکز آموزشی تخصصی 
در این حوزه یکی دیگر از استراتژی‌های مهم در توسعه منابع انسانی 
است که انتظار داریم وزیر دستوراتی لازم برای گسترش آموزش در 

سراسر استان صادر کنند.
وی خاطرنشان کرد: با توجه به ظرفیت بالای استان همدان در 
حوزه گوهرسنگ‌ها، پیشنهاد می‌شود که اولین شهرک تخصصی 
گوهرسنگ‌ها در استان ایجاد شود تا بتوان از این ظرفیت برای رونق 

صنعت و اشتغال‌زایی بهره‌برداری کرد.

    خبر

خرم‌آباد -خبرنگارعصررسانه : رئیس 
اتاق بازرگانی لرستان گفت: اتاق بازرگانی 
پیشنهادات خود را برای جذب سرمایه‌گذار 
در این استان به سازمان مدیریت و 

برنامه‌ریزی لرستان اعلام کرده است.
 محمد خاکی  در حاشیه شورای گفت‌وگوی 
دولت و بخش خصوصی لرستان در سخنانی 
گفت: یکی از موضوعات موردبحث در این جلسه، 
مشکلی بود که حوزه حمل‌ونقل بخش خصوصی 
و شرکت‌های باربری در ارتباط باارزش افزوده 
داشتند، چون این موضوع، یک موضوع ملی 
است و باعث ایجاد مشکلاتی برای شرکت‌های 
حمل‌ونقل می‌شود، مصوب شد تا تعیین تکلیف از 
سوی دیوان عدالت اداری، موضوع مسکوت بماند 
و سازمان امور مالیاتی اقدامی علیه شرکت‌های 
باربری ما انجام ندهد تا بتوانند فعالیت خود را 

به‌صورت کامل انجام دهند.
وی عنوان کرد: موضوع دیگری که در این جلسه 
مورد بررسی قرار گرفت در ارتباط با مشکلات 

پیش روی فعالین اقتصادی در حوزه سازمان 
تأمین اجتماعی بود که در شش حوزه به آن 
پرداخته شد. این مشکل از شیوه رسیدگی به 
پرونده‌های فعالین اقتصادی در هیئت‌های بدوی 
و تشخیص و تجدیدنظر و همچنین بازرسی از 

دفاتر و… را شامل می‌شد.
رئیس اتاق بازرگانی لرستان، همچنین 
موضوع دیگر مورد بررسی در این جلسه را 

خواسته شرکت‌های پیمانکاری و عمرانی در 
راستای پرداخت به‌موقع مطالبات آنها از سوی 
دستگاه‌های اجرایی عنوان کرد و گفت: در این 
راستا مقرر شد تا زمان پرداخت این مطالبات، 
سازمان تأمین اجتماعی بدهی آنها را لحاظ نکند 
و آن را منوط به پرداخت مطالبات آنها از سوی 

دستگاه‌های اجرایی کند.
خاکی در ادامه سخنان خود با بیان اینکه مقام 

معظم رهبری در چند ساله اخیر همواره بر حمایت 
از بخش خصوصی تأکید داشته‌اند؛ گفت: ما هم 
باید به‌عنوان مسئول، فرمایشات ایشان را به‌عنوان 

نصب العین و فصل‌الخطاب خود قرار دهیم.
وی بیان داشت: خوشبختانه نگاه استاندار به 
بخش خصوصی بسیار خوب است، در سندی 
که برای توسعه استان تدوین شده ما نقش در 
تدوین آن داشتیم و در جاهایی که می‌بایست نظر 
بخش خصوصی گرفته شود، استعلام گرفته شد و 
ما هم پیشنهادات خودمان را برای جذب و جلب 
سرمایه‌گذار به سازمان مدیریت و برنامه‌ریزی 

استان اعلام کرده‌ایم.
رئیس اتاق بازرگانی لرستان، افزود: امیدواریم با 
مشوق‌هایی که در نظر گرفته می‌شود و همچنین 
توصیه‌ها و تأکیدات مدیریت ارشد استان در 
راستای اینکه دستگاه‌های اجرایی شرایط را 
هموار و مانع توسعه استان نشوند، شرایط در 
سال آینده برای حضور سرمایه‌گذاران مختلف 

در استان فراهم شود.

رئیس اتاق بازرگانی استان:

پیشنهادات اتاق بازرگانی برای جذب سرمایه‌گذار در لرستان اعلام شد

رئیس سازمان جهاد کشاورزی استان مرکزی:

تعارض زمین‌های کشاورزی و منابع طبیعی 
مشکلات زیادی ایجاد کرده است

اراک-مرجان کریمی،خبرنگارعصررسانه 
: مهندس صفری در نشست با فعالین بخش 
کشاورزی استان مرکزی با اشاره به صدور 
اسناد اراضی کشاورزی اظهار داشت: تداخلات 
زمین‌های کشاورزی و منابع طبیعی مشکلات 
زیادی را برای مردم ایجاد کرده است، اما با انجام 
برخی اقدامات، این تعارضات تا 20 درصد کاهش 

یافته است. 
وی افزود: یکی از سیاست‌های مهم در حوزه جهاد کشاورزی، صدور اسناد اراضی کشاورزی 
است که  نقش مهمی در تثبیت مالکیت کشاورزان و کاهش اختلافات حقوقی دارد. این اقدام 
باعث افزایش امنیت سرمایه‌گذاری در بخش کشاورزی و بهبود بهره‌وری اراضی می‌شود. 
ضمن اینکه با سنددار شدن زمین‌های کشاورزی، کشاورزان امکان دریافت تسهیلات بانکی و 
حمایت‌های دولتی را خواهند داشت. همچنین، این سیاست به کاهش تداخلات بین کشاورزان 

و منابع طبیعی کمک کرده و موجب مدیریت بهتر منابع خواهد شد.
صفری تصریح کرد: وجود 105 هزار بهره‌بردار بخش کشاورزی استان،  منجر به شکل‌گیری 
188 تشکل کشاورزی شده است و در حال حاضر، سالانه 500 هزار تن گندم، 66 هزار تن 
گوشت مرغ، 51 هزار تن تخم‌مرغ و 400 هزار تن گوشت قرمز در استان مرکزی تولید می‌شود. 
همچنین، تولیدات کشاورزی استان در برخی محصولات از 30 تا 70 درصد مازاد نیاز داخلی 
است.رئیس سازمان جهاد کشاورزی استان مرکزی  ادامه داد: ضریب بهره‌وری آب در بخش 
کشاورزی  1.5 کیلوگرم بر مترمکعب است که این شاخص در برنامه مکانیزاسیون و توسعه 
استان از اهمیت بالایی برخوردار است. همچنین تاکنون 76 درصد از اراضی کشاورزی استان 

به سامانه‌های نوین آبیاری مجهز شده‌اند.

رییس موسسه آموزش عالی غیردولتی عطار :

عطار  مانند  مفاخری  از   الگوسازی 
است ملی  حمایت  نیازمند 

مشهد-خبرنگارعصررسانه : رییس موسسه 
آموزش عالی غیردولتی عطار گفت: عطارشناسی 
و گسترش فعالیت های پژوهشی پیرامون عطار 
نیشابوری برای الگوسازی از مفاخری چون او در 

عصر کنونی حمایت مسوولان ملی را می‌طلبد.
سیدحسین مجتبوی،  در آیین رونمایی از پوستر 
دومین همایش استانی »هفت شهر عشق« 
)بزرگداشت عطار نیشابوری( در جمع خبرنگاران 
افزود: این موسسه به عنوان مرکز علمی خصوصی در راستای رسالت فرهنگی خود که مزین به نام 
شاعر پرآوازه ایرانی است، برای دومین سال متوالی همایش استانی »هفت شهر عشق« را با حضور 
مفاخر و استادان برجسته حوزه ادبیات، عطارپژوهان و چهره‌های برجسته دانشگاهی و علمی در 
حوزه ادبیات برگزار می‌کند.وی بیان کرد: موسسه آموزش عالی عطار به دلیل نداشتن رشته ادبیات 
فارسی از حضور اساتید ادبیات محروم است اما به سبب داشتن نام این شاعر گرانقدر بر خود، برای 
برگزاری بزرگداشت او و گردهم آمدن استادان برجسته این حوزه پیشقدم شده و از سال گذشته 
پایگاه ملی عطارشناسی را راه‌اندازی کرده است.مجتبوی ادامه داد: تاکنون نشست های تخصصی 
زیادی با حضور اساتید برجسته حوزه ادبیات، عطارپژوهان و اهالی علم و هنر در قالب پایگاه ملی 
عطارشناسی در این موسسه آموزش عالی برگزار شده و زمینه تولید کتاب در این زمینه توسط 
اساتید فراهم گشته و تبادل نظراتی نیز پیرامون گسترش این اقدام در عرصه ملی انجام گرفته 
است، اما منبع درآمدی برای برگزاری همایش مزبور در سطح ملی نداریم.وی اظهار امیدواری 
کرد که دومین همایش »هفت شهر عشق« بستری فراهم کند تا مسوولان فرهنگی به ویژه وزارت 
میراث فرهنگی و وزارت فرهنگ و ارشاد اسامی، پایگاه ملی عطارشناسی در این موسسه را به 

رسمیت شناخته و حمایت معنوی و مادی جدی تری را از آن داشته باشند.

اصفهان-عالیخانی ، خبرنگارعصررسانه : تجهیزات باقی مانده 
ازکوره های پروژه RHU وارد شرکت پالایش نفت اصفهان شد

به گزارش واحد روابط عمومی و بین الملل شرکت پالایش نفت 
اصفهان، بنابر همین گزارش محموله های  باقی مانده دیگر )پارت 
های ۲ و ۴ ( نیز از بندر پارس عسلویه در حال ترخیص است؛ با 
تحویل این دو پارت کل تجهیزات مربوط به کوره های  RHU  که 
در ۶ پارت و شامل ۵۸۷ نگله )به وزن۲ هزار و ۲۰۰ تن ( است، وارد  
سایت خواهد شد. این مجموعه شامل ۴ کوره بوده که طبق برنامه 
زمانبندی پروژه، عملیات مونتاژ و نصب کوره‏های واحد RHU   به 

ترتیب در دستورکار پیمانکار اجرایی قرار می‏گیرد.
 گفتنی است هدف از احداث واحد RHU ، گوگرد زدایی از ته ماند 
برج های تقطیر و حذف ناخالصی از ته ماند برج های تقطیر است. 
ظرفیت این واحد ۸۱ هزار بشکه در روز بوده که با حذف روزانه 
۳۵۰ تن گوگرد، محصول سوخت سنگین کم گوگرد و دوستدار 
محیط زیست به میزان ۷۲ هزار بشکه و گازوئیل به میزان ۱۱ هزار 
بشکه در روز تولید می شود که کمک بسیار بزرگی در رفع ناترازی 
تامین سوخت کشور خواهد نمود. این ابر پروژه  ملی نقش بسزایی 
در کاهش آلودگی هوای منطقه دارد و جزو اولویت های پالایشگاه 

در قبال مسئولیت های  اجتماعی است .

گرگان-زهراکارزگر،خبرنگارعصررسانه:  بزرگترین مجتمع گلخانه‌ای 
هیدروپونیک )تولید محصول کشاورزی بدون خاک و سم( در شمال کشور 
با سطح زیر کشت ۱۴ هکتار برای تولید فلفل دلمه‌ای به بهره‌برداری رسید.

آیین افتتاح بزرگترین گلخانه هیدروپونیک کشور صبح امروز دوم اسفند در 
شهرستان سیمین شهر از توابع استان گلستان با حضور آیت الله نورمفیدی 
نماینده ولی فقیه در استان گلستان، طهماسبی استاندار گلستان، آسیابی رییس 
کل دادگستری استان، معاونین استاندار، مهندس هزارجریبی سرپرست سازمان 
جهادکشاورزی استان گلستان، مدیران استانی و شهرستان و جمع کثیری از 
فعالان اجتماعی برگزار شد.این مجتمع گلخانه‌ای هیدروپونیک )تولید محصول 
کشاورزی بدون خاک و سم( در شمال کشور با سطح زیر کشت ۱۴ هکتار برای 
تولید فلفل دلمه‌ای در گونه‌های مختلف قرمز، زرد و نارنجی و ظرفیت تولید 
سالیانه ۲۰۰ تن در هکتار به بهره‌برداری رسید.مجتمع گلخانه‌ای »یاسان‌دیار« 
گلستان در سیمین‌شهر برای ۲۰۰ نفر شغل مستقیم و برای ۲۲۰ نفر شغل 
غیرمستقیم ایجاد کرده و موفق به جذب ۱۴ میلیون یورو سرمایه‌گذاری خارجی 
شده است.سرپرست سازمان جهادکشاورزی استان گلستان در دستیابی به 
تولید بالا در واحد سطح )تا ۱۰ برابر( محصولات سبزی و صیفی، گل و گیاه 
زینتی نسبت به شرایط تولید در فضای بازو ایجاد ارزش اقتصادی بالاتر و امکان 
صادرات به دیگر کشورهای منطقه با توجه به فرصت نزدیکی استان به کشورهای 

آسیای میانه و اوراسیارا از جمله اهداف احداث و توسعه گلخانه‌ها برشمرد.

رشت-زهرارستیم،خبرنگارعصررسانه : با اهداء لوح های جداگانه از 
سوی هوشنگ ملایی معاون توسعه مدیریت، منابع انسانی و پشتیبانی 
به مژگان امیدی معاون منابع انسانی و تحقیقات شرکت آبفای گیلان و 
همچنین شهریار بهارلویی مدیرکل دفتر توسعه فناوری اطلاعات، امنیت و 
هوشمندسازی شرکت مهندسی آب و فاضلاب کشور به حمیدرضا ناطقی 
مدیر دفتر IT شرکت آبفای گیلان از زحمات ایشان در راستای کسب عنوان 
»شایسته تقدیر« در ارزیابی دفاتر فناوری سال ۱۴۰۲-۱۴۰۳ در توسعه 
فناوری اطلاعات در شاخص رشد محور پرتال )وبگاه( و خدمات دولت 

الکترونیک تقدیر به عمل آمد.
در قسمتی از این لوح ها آمده است:

تداوم و توسعه خدمات رسانی متعهدانه به مردم عزیز ایران در صنعت آب 
و فاضلاب، مرهون تلاش و مسئولیت پذیری کسانی است که توان و همت 

خود را صرف بالندگی مستمر این کشور نموده اند.
این لوح تقدیر اهدا می شود: به آن شرکت برای تلاش مجدانه و موثر در 
توسعه فناوری اطلاعات، بر اساس ارزیابی انجام شده در سال 1403-1402 
که آن شرکت را در " رشد محور وبگاه و خدمات دولت الکترونیک"، شایسته 

تقدیر شناخته است.
از خداوند منان برای آن شرکت و همکاران گرامی آرزوی موفقیت و رشد 

روزافزون را خواستارم.

 ورود تجهیزات باقی مانده ازکوره های 
پروژه RHU به شرکت پالایش نفت اصفهان 

 افتتاح بزرگترین گلخانه هیدروپونیک 
شمال کشور در گلستان

 تقدیر شایسته از عملكرد معاونت
 منابع انسانی و تحقیقات شركت آبفای گیلان 

      سرزمین من

ساری-خبرنگارعصررسانه: آیین افتتاح نخستین کارگاه 
شبیه‌ساز هوش مصنوعی اداره کل آموزش فنی و حرفه ای 
مازندران در مرکز هتلداری و گردشگری شهرستان ساری با 
حضور علی سرزعیم معاون وزیر تعاون، کار و رفاه اجتماعی و 
مدیرعامل بانک توسعه تعاون کشور و هئیت همراه، علی باقری 
مدیرکل تعاون، مدیران کل دستگاه‌های عضو شورای هماهنگی 
وزارت تعاون ، کار و رفاه اجتماعی استان مازندران و سیدحسین 
درویشی مدیرکل آموزش فنی و حرفه ای استان بهمراه سایر 
مسئولین استانی، شهرستانی و اعضای هئیت مدیره کانون 
انجمن صنفی آموزشگاه های فنی و حرفه ای آزاد این استان، به 
بهره‌برداری رسید.این آیین در راستای ارائه آموزش‌های فنی و 
حرفه‌ای مبتنی بر هوش مصنوعی و اهمیت آن در توانمندسازی 

مهارت‌جویان صورت پذیرفت.
معاون وزیر تعاون، کار و رفاه اجتماعی در این مراسم اظهار 
داشتند: افتتاح این کارگاه شبیه‌ساز هوش مصنوعی، گامی مؤثر 
در جهت ارتقاء سطح مهارت‌ها و توانمندی‌های نیروی انسانی 

کشور است. با استفاده از فناوری‌های نوین و بهره‌مندی از دانش 
هوش مصنوعی، می‌توان به رشد و توسعه پایدار در حوزه‌های 
مختلف دست یافت.سید حسین درویشی، مدیرکل آموزش فنی 
و حرفه‌ای استان مازندران، بیان کردند: هدف اصلی از افتتاح این 
کارگاه، ارائه آموزش‌های تخصصی و کاربردی در زمینه هوش 

مصنوعی است. این فناوری به سرعت در حال پیشرفت است 
و نقش مهمی در جامعه امروز ایفا می‌کند. ما امیدواریم که با 
بهره‌گیری از این کارگاه، مهارت‌جویان ما بتوانند با جدیدترین 
تکنولوژی‌ها آشنا شده و مهارت‌های لازم برای ورود به بازار 
کار را کسب کنند.وی افزود: این کارگاه می‌تواند نقش مهمی 
در توانمندسازی جوانان و ارتقاء سطح مهارت‌های آنان داشته 
باشد. هوش مصنوعی در بسیاری از صنایع تحولی بزرگ ایجاد 
کرده است و ما امیدواریم که با ارائه آموزش‌های کاربردی در 
این حوزه، بتوانیم نیروی انسانی کارآمد و متخصصی را به جامعه 

معرفی کنیم.
این کارگاه با سرمایه‌گذاری 5 میلیارد تومان آماده‌سازی شده 
و هدف آن ارائه آموزش‌های تخصصی و کاربردی در زمینه‌های 
مختلف هوش مصنوعی است. با راه‌اندازی این کارگاه، 
مهارت‌جویان می‌توانند با جدیدترین تکنولوژی‌های متناسب 
با بازار کار آشنا شده و مهارت‌های لازم برای ورود به بازار کار 

را کسب کنند.

نخستین گام به سوی آموزش‌های فناورانه در شهرستان ساری

آگهی تصفیه امور ورشکستگی  شرکت ورشکسته شیرین فرار غرب 
موضوع : استعلام 

به : آگهی دعوت ازبستانکاران و بدهکاران شرکت شیرین فراز غرب 
اداره تصفیه امورورشکستگی استان کرمانشاه  

آگهی دعوت ازبستانکاران  و بدهکاران شرکت شیرین فرار غرب به شماره ثبت ۷۶۹۷ وشناسه ملی 
۱۰۶۶۰۰۷۹۸۵۵ و آگهی دعوت از بستانکاران و بدهکاران شرکت ورشکسته موصوف  با اخطارات لازمه 
بدین وسیله اعلان می شود مطابق دادنامه شماره ۹۴۰۹۹۷۸۳۱۱۵۰۰۹۲۸ مورخ ۱۳۹۴/۱۱/۱۹  
صادره  از شعبه پانزدهم حقوقی کرمانشاه ورشکستگی شرکت شیرین فراز غرب ) سهامی خاص ( به 
شماره ثبت ۷۶۹۷ و شناسنامه ملی ۱۰۶۶۰۰۷۹۸۵۵ ورشکسته اعلان گردیده و قطعیت یافته است 
وطی دادنامه شماره ۱۴۰۳۵۰۳۹۰۰۰۳۲۲۴۰۶۲ مورخ  ۱۴۰۳/۷/۳۰تاریخ توقف شرکت ورشکسته 
مذکور از  ۱۳۹۱/۱۲/۱به تاریخ ۱۳۸۶/۱/۱۵صادره از شعبه ۲ دادگاه تجدید نظر استان کرمانشاه تغییر 
و تعیین گردیده است واین اداره قائم  مقام قانونی ورشکسته محسوب   می شود لذا با آگهی مراتب به 

عموم بستانکاران و بدهکاران تاجر ورشکسته اعلام و اخطار می نماید ؛ 
اولین جلسه دعوت از بستانکاران در محل اداره تصفیه امور ورشکستگی کرمانشاه واقع در بلوار شهید 
بهشتی - نبش سی متری دوم - دادگاه های تجدید نظر استان کرمانشاه-طبقه همکف - اداره تصفیه 
امور ورشکستگی  دادگستری استان کرمانشاه - تشکیل می شود .از کلیه بستانکاران و بدهکاران و 
کسانی که ادعائی دارند و همچنین کسانی که با ورشکسته مزبور مسئولیت تضامنی دارند یا ضامن او 
هستند دعوت به عمل می آید که راس ساعت ۱۰ صبح روز یکشنبه مورخ  ۱۴۰۳/۱۲/۲۶در این اداره 

حضور بهم رسانند ضمنا اخطار می شود : 
یکم (  کلیه بستانکاران و کسانیکه هر گونه ادعائی دارند باید اصل یا رونوشت مدارک خود را در ظرف 
دو ماه از تاریخ نشر این آگهی به اداره تصفیه تسلیم نمایند .مدت ارسال مدارک برای بستانکارانی که 

در خارج  اقامت دارند سه ماه می شود .
دوم ( کسانیکه به ورشکسته نامبرده بدهی دارند باید در ظرف مدت تعیین شده خود را معرفی 
و بدهی خود را در وجه صندوق اداره تصفیه بپردازند .والا طبق ماده ۲۴ قانون تصفیه بدهکاران 
متخلف از این وظیفه به جریمه نقدی معادل صدی بیست وپنج دین محکوم خواهند شد .بعلاوه 
دادگاه ها می توانند علاوه بر جریمه نقدی بدهکاران مذکور را به زندان تادیبی از سه ماه تا شش ماه 

نیز محکوم نمایند .
سوم (  کسانیکه به هر عنوان اموال ورشکسته نامبرده در دست آنها است در ظرف مدت دو ماه مذکور 
باید همان اموال را تحت اختیار اداره تصفیه بگذارند و گرنه هر حقی که نسبت به آن دارند سلب 

خواهد شد مگر اینکه عذر موجهی داشته باشند .
این آگهی به حسب ذیل ماده ۲۵ از قانون اداره تصفیه امور ورشکستگی برای استحضار  بستانکاران 

آگهی می شود .
قاضی شعبه اول اداره تصفیه امور ورشکستگی دادگستری استان کرمانشاه -سالم کرم پور 

استان کرمانشاه - شهرستان کرمانشاه - بلوار شهید بهشتی ابتدای خیابان سی متری دوم - مجتمع 
تجدید نظر

تاریخ چاپ انتشار نوبت اول : ۱۴۰۳/۱۱/۲۴
تاریخ انتشار چاپ نوبت دوم : ۱۴۰۳/۱۲/۴

)۵۳۸۷/م الف /۱۲(



منشور اخلاقی
انتشار د‏‏‏‏‏‏‏‏‏‏ قیق و بد‏‏‏‏‏‏‏‏‏‏ ون سانسور اخبار نمونه ای بارز از شاخصه‌های  توسعه 
و پیشرفت هر جامعه ای به شمار می‌آید‏‏‏‏‏‏‏‏‏‏ ؛ احترام به حقوق و  حفظ 
حریم خصوصی افراد‏‏‏‏‏‏‏‏‏‏ ، خود‏‏‏‏‏‏‏‏‏‏ د‏‏‏‏‏‏‏‏‏‏ اری از تهمت و افتراء د‏‏‏‏‏‏‏‏‏‏ ر خبررسانی،  
پاسد‏‏‏‏‏‏‏‏‏‏ اشت ارزش‌های انسانی و فعالیت‌های صاد‏‏‏‏‏‏‏‏‏‏ قانه و حرفه ای د‏‏‏‏‏‏‏‏‏‏ ر  

عرصه مطبوعات از اصول و اهد‏‏‏‏‏‏‏‏‏‏ اف این رسانه می‌باشد‏‏‏‏‏‏‏‏‏‏ .
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 رئیس سازمان نوسازی، توسعه و تجهیز 
مدارس وزارت آموزش و پرورش با بیان 
اینکه سرعت مولدسازی در نهضت ملی 
توسعه عدالت آموزشی مورد تاکید رئیس 
جمهور بیشتر می‌شود، گفت: در این نهضت 
مسائل فوری نظام تعلیم و تربیت شناسایی 

شده است.
حمیدرضا خان‌محمدی   درباره عدالت آموزشی 
مورد نظر رئیس جمهور توضیح داد: آقای 
پزشکیان زمانی که سکاندار دانشگاه تبریز بود، 
یک تجربه‌ای را با الگوی مردمی‌سازی یعنی کار 
مردم‌پایه داشت که براین اساس و با مدیریت وی 

۶۰۰ خانه بهداشت در ۶ ماه ساخته شد.
وی افزود: شیوه کار به این صورت بوده که به مردم 
مصالح می‌دادند و آنها کار را جلو می بردند بنابراین 
نگاه رئیس جمهور برای حل مسائل نگاه مردم‌پایه 
است یعنی نگاه آبشاری نیست که از بالا کار انجام 
شود و معتقد است برای هر پروژه از میان مردم 
تیم تشکیل شود و هر ظرفیتی که می‌توانند پای 
کار بیاورند تا ظرفیت‌های ملی در کنارش قرار 

گیرند و مسائل حل شود.
رئیس سازمان نوسازی، توسعه و تجهیز مدارس 
کشور ادامه داد: در مدرسه‌سازی سابقه کارهای 
مردمی وجود دارد چراکه همواره خیرین به عنوان 
تامین کنندگان منابع مالی در کنار سازمان 
نوسازی مدارس بوده‌اند و بیش از ۵۰ درصد 
پروژه‌ها با مشارکت مردم انجام می‌شود اما این 
حل مساله با الگوی مد نظر آقای رئیس جمهور 

یک الگوی جدیدی است.
خان‌محمدی یادآورشد: در این الگو پایین‌ترین 
نقطه مسئول پروژه است که این فرد می‌تواند معلم 
هم باشد، از شورای یک روستا کمک گرفته و از 
آنها درخوست می شود تا با یکدیگر در ساخت 
مدرسه به نقطه مشترک برسند و مسئول پروژه 
ظرفیت‌های موجود برای ساخت مدرسه را به هم 
متصل کند.وی عنوان کرد: شرایط تا امروز اینگونه 

بود که یک پروژه عمرانی و یک پیمانکار انتخاب و 
با اعتباری که در اختیار او قرار می گرفت کارگاهی 
تجهیز می شد و به فراخور تخصیص مالی، پروژه 
در مسیر اجرا قرار می گرفت اما در الگوی مدنظر 

رئیس جمهور، باید مردم پای کار بیایند.
رئیس سازمان نوسازی، توسعه و تجهیز مدارس 
کشور با تاکید بر اینکه رئیس جمهور معتقد است 
که مسائل عمده آموزش و پرورش را از طریق 
مشارکت مردم حل کنیم، توضیح داد: دکتر 
پزشکیان در نظر دارد مهمترین مسائلی که این 
وزارتخانه را طی یک سال اخیر درگیر کرده است 

را با استفاده از ظرفیت مردمی حل کند.
خان محمدی یادآورشد: در ادامه بنا داریم این 
الگو را ادامه دهیم تا مردم در کنار مدرسه باشند 
و ضمن نظارت بر کار آموزش و پرورش، نیازهای 

جزئی مدرسه را نیز برطرف کنند.
وی تاکید کرد: مدرسه‌ای که با کمک مردم ساخته 
شده باشد، مولود یک جریان مردمی است که 
دولت هم کمک کرده است و در نهایت مردم این 

مدارس را همانند مساجد حفظ می کنند.

معاون وزیر آموزش و پرورش در پاسخ به این 
پرسش که آیا در کلانشهرها هم می توان با این 
مدل برای ساخت مدارس اقدام کرد یا خیر، توضیح 
داد: در این رابطه شهر قدس را که تراکم بالای 
جمعیت و دانش آموز را در کلاس های درس دارد، 
انتخاب کرده و بنا داریم در آنجا ۳۵ مدرسه با جلب 

مشارکت های مردمی بسازیم.
خان‌محمدی با اشاره به اینکه شاید جنس 
مشارکت مردم از جنس کارگری نباشد اما در 
تامین منابع و مصالح می توانند کمک کنند، ادامه 
داد: در یک مدت زمان محدود ۳۵ قطعه زمین به 
آموزش و پرورش برای ساخت این مدارس تحویل 
داده شد این در حالی است که اگر خارج از قاعده 
نهضت مدرسه سازی بود، ۲ سال طول می کشید.

 مشکل کمبود زمین برای � 
 ساخت مدرسه در البرز

وی با بیان اینکه اکنون در استان البرز هم با مشکل 
کمبود زمین برای ساخت مدرسه مواجه هستیم، 
بیان کرد: نهضت عدالت آموزشی یک جریانی 
است که مردم کنار دولت قرار می‌گیرند تا مساله 

را راحت‌تر حل کنند. پیش از این ممکن بود به 
رئیس نوسازی مدارس آن استان بگویند که زمین 
نداریم و پاسخ مناسبی ندهند اما اکنون اینگونه 
نیست و استاندار به شهرداری اعلام می‌کند که 
ما برای ساخت مدرسه به صورت فوری به زمین 
نیاز داریم به عنوان مثال در استان البرز ۲ هزار 
کلاس درس نیاز داریم و باید برای ساخت مدرسه 

و تامین زمین، کمک کنید.
 سرعت مولدسازی در نهضت � 

 عدالت آموزشی بیشتر می‌شود
رئیس سازمان نوسازی مدارس تاکید کرد: 
مولدسازی املاک آموزش و پرورش برای ساخت 
مدارس جدید جریانی است که به تاخیر افتاده 
اما در نهضت عدالت آموزشی مورد تاکید رئیس 
جمهور، سرعت آن بیشتر می شود چون ما باید 
زمین‌هایی که کاربری آنها مناسب استفاده 
آموزشی نیست را تجاری کنیم، البته این اقدام با 

رعایت کامل قوانین سرعت می گیرد.
خان محمدی گفت: در چند جلسه‌ای که با حضور 
رئیس جمهور برگزار شد، وی نگاه حل مساله به 

مشکلات آموزش و پرورش دارد .
وی در پاسخ به این پرسش که وزارت آموزش و 
پرورش برای ساخت مدارس جدید در این نهضت 
چه الگویی را طراحی کرده است، توضیح داد: 
الگوی عمل آماده شده است و با امضای ۲ وزیر 
آموزش و پرورش و کشور ابلاغ شده است و در این 
الگو، گروهی که دغدغه حل این مساله را دارند، 
مسائل را در استان شناسایی و جمع بندی کرده 
اند که در این رابطه مشکلات در هزار و ۶۰۰ صفحه 
گردآوری شده است.معاون وزیر آموزش و پرورش 
ادامه داد: بخشی از مسائل باید در شهرستان حل 
شود به طور مثال در جایی که فولاد داریم چرا 
باید از اعتبارات دولتی برای مدرسه سازی هزینه 
شود از این رو این تناظر نظام مسائل و ظرفیت‌ها 
باید در استان انجام شود و اجرای آن به صورت 

ملی بسیار دشوار است.

رئیس سازمان نوسازی مدارس کشور:    سرمقاله

افزایش مولدسازی در نهضت ملی عدالت آموزشی سازوکارهای رونق اقتصادی در دل 
تحریم‌ها و تورم

ادامه از صفحه نخست...  � 
این اولویت‌بندی نه تنها به تقویت بخش تولید کمک می‌کند، بلکه می‌تواند وابستگی 

کشور به واردات محصولات مصرفی را کاهش دهد.
در این زمینه، تجارت تهاتری و مبادلات کالا به کالا با کشورهای همسایه می‌تواند 
راه‌حلی برای مشکل ارزی باشد. به‌ویژه با کشورهایی نظیر ترکیه، روسیه و چین، 
که روابط تجاری آنها با ایران در حال گسترش است. این استراتژی، علاوه بر تقویت 

تولید، به کاهش فشار ارزی در کشور کمک خواهد کرد.
یکی دیگر از مشکلات عمده در ایران، دسترسی دشوار به تسهیلات مالی با نرخ بهره 
مناسب است. در شرایطی که بسیاری از صنایع به شدت به تأمین مالی نیاز دارند، دولت 
باید به دنبال کاهش نرخ بهره وام‌های تولیدی باشد تا بنگاه‌ها بتوانند با هزینه‌های 
پایین‌تر سرمایه‌گذاری کنند. این مسئله به ویژه برای صنایع کوچک و متوسط که 
در حال دست و پنجه نرم کردن با مشکلات مالی هستند، حیاتی است. در کنار این، 
ایجاد صندوق‌های حمایتی از طریق بانک‌های دولتی و خصوصی می‌تواند به تأمین 
سرمایه در گردش تولید کمک کند. همچنین، توسعه ابزارهای مالی در بازار سرمایه 
نظیر اوراق مشارکت تولیدی، می‌تواند راهکار مناسبی برای جذب سرمایه‌های 
خارجی و داخلی باشد.اما تنها تأمین مالی کافی نیست. اصلاحات ساختاری و 
حذف قوانین زائد می‌تواند هزینه‌های تولید را کاهش دهد. برای مثال، اصلاحات در 
سیستم گمرکی و کاهش تعرفه واردات مواد اولیه و ماشین‌آلات می‌تواند به کاهش 
هزینه‌های تولید کمک کرده و در نهایت، ظرفیت تولید را افزایش دهد. همچنین، 
تسهیل در فرآیندهای اخذ مجوزها می‌تواند به رشد سریع‌تر شرکت‌ها کمک کند و 
از آن‌ها در برابر موانع اداری محافظت کند.تشویق بخش خصوصی به سرمایه‌گذاری 
در تولید داخلی نیازمند سیاست‌های مالیاتی مناسب است. معافیت‌های مالیاتی 
برای شرکت‌های دانش‌بنیان و نوآور می‌تواند به تقویت این بخش کمک کند 
و به رشد اقتصاد دیجیتال و فناوری‌های نوین سرعت ببخشد. همچنین، ایجاد 
تخفیف‌های مالیاتی برای صادرکنندگان می‌تواند انگیزه‌های بیشتری برای تولید 
کالاهای صادراتی ایجاد کرده و ارزآوری کشور را افزایش دهد.برای کاهش وابستگی 
به واردات، سرمایه‌گذاری در زنجیره تأمین داخلی و تقویت صنایع پایین‌دستی از 
اهمیت ویژه‌ای برخوردار است. به عنوان مثال، صنایع تبدیلی مانند مواد غذایی و 
نساجی می‌توانند با تأمین نیازهای داخلی، نقش قابل‌توجهی در کاهش واردات ایفا 
کنند. این در حالی است که باید توسعه صنایع دانش‌بنیان را در دستور کار قرار داد 
تا ایران به یک مرکز تولید فناوری‌های پیشرفته در منطقه تبدیل شود.همچنین 
جذب سرمایه‌گذاری خارجی و ایجاد مناطق ویژه اقتصادی با قوانین تسهیل‌کننده 
می‌تواند برای ایران فرصتی باشد تا با استفاده از فناوری و سرمایه‌های خارجی، 
به توسعه پایدار دست یابد. همکاری با کشورهای همسایه و قدرت‌های اقتصادی 
همچون چین و روسیه می‌تواند به انتقال فناوری و ایجاد صنایع مشترک کمک کند.

در شرایط کنونی، ایران باید رویکردهای جدیدی در راستای تقویت تولید داخلی 
و حمایت از بخش خصوصی اتخاذ کند. توسعه صنایع داخلی، اصلاح نظام بانکی، 
اولویت‌بندی تخصیص منابع ارزی و ایجاد مشوق‌های مالیاتی، می‌توانند راه‌های 
مؤثری برای شکستن چرخه معیوب اقتصادی و ایجاد رشد پایدار در کشور باشند. 
این استراتژی‌ها نه تنها به کاهش وابستگی به حمایت‌های دولتی کمک خواهند 

کرد، بلکه به یک رقابت سالم در اقتصاد داخلی نیز دامن خواهند زد.

اجتماعی

      آخرین خبر

 رئیس کمیسیون بهداشت و درمان مجلس شورای اسلامی به 
عوامل آسیب‌رسان به سلامت مردان اشاره کرد و گفت: استفاده از 
مشروبات الکلی، رفتارهای پرخطر جنسی و استفاده از دخانیات 

از جمله دلایل این مساله است.
حسینعلی شهریاری در هفتمین کنگره سلامت مردان با بیان اینکه 
سالانه چند صد نفر به دلیل مصرف مشروبات الکلی تقلبی بینایی 

خود را از دست می‌دهند، افزود: باید با اولویت دادن به بهداشت، 
هزینه‌های درمان را کاهش دهیم و لازم است با حذف صحنه‌های 
مصرف دخانیات جلوی اکران و پخش این فیلم‌ها گرفته شود.وی 
تاکید کرد: اولویت باید بهداشت باشد، نه درمان! در نام وزارتخانه 

نیز ابتدا نام بهداشت آمده و سپس درمان!
رئیس کمیسیون بهداشت و درمان مجلس شورای اسلامی ادامه داد: 
بار اصلی بر عهده کارکنان معاونت بهداشتی وزارت بهداشت است و 
لازم است آنها مورد توجه قرار گیرند، هرچند که توجهی نمی‌شود 
مسئولان وزارت بهداشت باید برای این موضوع چاره‌اندیشی کنند.

وی با تاکید بر اینکه اعتباراتی که برای بخش بهداشت پیش‌بینی 
می‌شود، قابل توجه نیست، افزود: درمان بیشتر در معرض دید قرار 
دارد و بیشتر بودجه و هزینه‌ها به درمان اختصاص داده می‌شود از این 
رو باید با اولویت دادن به بهداشت، هزینه‌های درمان را کاهش دهیم.

رئیس کمیسیون بهداشت و درمان مجلس شورای اسلامی به 
موضوع استعمال دخانیات در فیلم‌های سینمایی و سریال‌ها اشاره 
و تاکید کرد: مصرف دخانیات به ویژه سیگار در فیلم‌های سینمایی، 

سریال‌ها و فیلم‌های خانگی بسیار افزایش یافته است.

هزینه درمان با اولویت قرار دادن بهداشت کاهش می‌یابد
      آخرین خبر

 مدیرعامل شرکت دارویی تأمین اجتماعی بر ضرورت بین‌المللی شدن 
صنعت داروی ایران برای ورود به بازارهای جهانی، تأکید کرد و گفت: 

عدم ورود به بازارهای جهانی خطای راهبردی است.
 محمدرضا سعیدی در همایش صنعت دارو که در دانشگاه علوم 
پزشکی تهران برگزار شد، با اشاره به لزوم تحول در صنعت دارو، 
اظهار داشت: در فضای فعلی، کارایی لازم وجود دارد اما کافی نیست. 

باید به سوی تحولی بنیادین حرکت کنیم که زمینه‌ساز بهره‌گیری از 
فناوری‌های نوظهور در صنایع دارویی شود. این امر با اصلاح مدل‌های 
حکمرانی میسر می‌شود.وی با تأکید بر اینکه مدل‌های حکمرانی باید 
شتاب‌دهنده تحول در صنعت داروسازی باشند، افزود: متأسفانه، 
نسبت مخارج بخش تحقیق و توسعه در صنایع دارویی کشورمان، 
کمتر از نیم درصد است، در حالی که این رقم در صنایع مختلف 
جهانی بین ۵ تا ۲۰ درصد برآورد می‌شود. این امر، مشکلات متعددی 
را برای صنعت دارویی ایران به وجود آورده است.سعیدی، با اشاره به 
پنج فناوری در حال ظهور شامل هوش مصنوعی و یادگیری ماشین، 
بلاک چین، کوانتوم کامپیوتر، پرینترهای سه بعدی و فناوری نانو که 
صنعت دارو را به طور بنیادین تحت تأثیر قرار می‌دهد، تصریح کرد: 
این فناوری‌های نوظهور، ساختارهای زنجیره ارزش را در صنعت 
دارو به صورت اساسی تغییر خواهند داد.مدیرعامل شرکت دارویی 
تأمین اجتماعی با بیان اینکه جهان به سمت شخصی‌سازی درمان 
در حرکت است، افزود: فناوری‌های جدید نیز در این مسیر به کمک 
آمده‌اند. استفاده از بلاک چین در بخش سلامت، با تحولی که ایجاد 

کرده، دنیا را به صورت اساسی تغییر خواهد داد.

بین‌المللی شدن صنعت دارویی ایران ضروری است

      اینفوگرافی
 

 وزیر آموزش و پرورش با تاکید بر اینکه محرومیت‌زدایی از فضاها، 
امکانات و تجهیزات آموزشی را دنبال می‌کنیم، گفت: باید سطح 
کیفی نظام تعلیم و تربیت را ارتقا دهیم و برای تحقق این مهم 

هیچ تکیه‌گاهی جز معلمان نداریم.
 علیرضا کاظمی   در آیین اختتامیه برنامه میم مثل معلم اظهار 
کرد: نقطه آغاز تحول در هر کشوری نظام تربیتی است و حرکت 
به سمت تغییر، تحول و توسعه از آموزش آغاز می‌شود. هیچ 
کشوری بدون سرمایه‌گذاری در این نقطه حیاتی و راهبردی 
نمی‌تواند به سمت توسعه حرکت کند و کانون همه تحولات 

در همین جا است.
وی افزود: شرایط خوب اقتصادی یک کشور، فرهنگ، امنیت 
کشور و مسائل مختلفی که گاهی اوقات ما فکر می‌کنیم به 
اصطلاح در گرو متغیرهای دیگری است، صرفاً به سرمایه‌گذاری 

در حوزه آموزش و پرورش بستگی دارد.
وزیر آموزش و پرورش ادامه داد: آموزش و پرورش، فرهنگ، 
اقتصاد، امنیتو توسعه یک جامعه را رقم می‌زند و آسایش و رفاه 
و حتی عمران و آبادانی یک جامعه را نیز تحت تأثیر قرار می‌دهد.

کاظمی با بیان اینکه نقطه آغاز تحول معلم است، گفت: معلم 
رکن رکین و اساسی و بدون جایگزین در توسعه کشور است. 
قدر و منزلت فرهنگ، اقتصاد و امنیت یک جامعه به اندازه 
میزان اعتبار معلم در آن جامعه وابسته است.وی با تاکید بر 

اینکه ۴۵ سال آموزش و پرورش مورد غفلت و بی‌توجهی قرار 
گرفته است، یادآور شد: آموزش و پرورش از کوچک انگاری رنج 
می‌برد که باعث شده است انباشتی از مسائل مزمن و پیچیده 

اداری آن را فلج کند.
وزیر آموزش و پرورش اضافه کرد: امروز بعد از ۴۵ سال اتفاق 
بی‌نظیری رقم خورده است که به طور قطع در آینده تکرار نخواهد 
شد؛ آن هم اینکه رئیس‌جمهور دلسوز، هوشمند و تیزبین به 
این نکته اساسی راهبردی در کشور توجه دارد.کاظمی عنوان 
کرد: توسعه عدالت که کانون راهبردی نظام جمهوری اسلامی 
ایران در انقلاب اسامی است، امروز در این نقطه قرار گرفته 
که توسعه عدالت بدون توسعه عدالت آموزشی رقم نمی‌خورد 
و زیرساخت توسعه عدالت اجتماعی، عدالت اقتصادی و انواع و 
اقسام عدالت‌ها، عدالت آموزشی است و بدون آموزش و تربیت، 

حرف از عدالت زدن معنا و مفهومی ندارد.

نداریم معلمان  جز  تکیه‌گاهی  آموزشی  نظام  کیفی  سطح  ارتقای  برای 


